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ΓΙΑ ΤΗ ΝΕΑ ΤΟΥ ΝΙΚΗ

ΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΜΑΣ
ΜΙΛΟΥΝ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΗΣ ΕΝίΙΣΕΟΣ ΠΕΖΟΝ ΚΑΙ Ο ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΤΗΣ ΑΓΡΕΞ

Τα πλοία ψυγεία θα δώσουν 
οριστική λύση στο μεγάλο θέ 
μα της μ®Τ|αφοράς των Κρητι­
κών πρυΤόντων τής Κρήτης 
στα εξωτερικά.

Την πρωτοποριακή' ιαυτή λύ 
ση. έχει ήιδη θέσει σε εφαρμογή' 
και θα συνεχίσει να προωθεί 
και στο μέλλον η ΑΓΡΕΕ και 
ο Κεντρικός φορέας Εξαγωγών 
ο· οποίος λειτουργεί συμπληρω 
ματιικά προς τις συνεταιριστι­
κές οργανώσεις σύμφωνα με 
στοιχεία που έδωσε στην «ΤΙ» 
υπεύθυνος του Περιφερειακού 
Γραφείου ΪΚρήΓπης του φορέα 
κ. Μανόλης ΣτρατάΚης.

Σύμφωνα με τα στοιχεία 
αυτά που δόθηκαν με αφορμή 
το σχετικό δημοσίευμα της «ΤΙ» 
για το σοβαρό πρόβλημα της έλ 
λειψής αυτοκινήτων ψυγείων 
που αποτελούν και το κύρύισμε 
ταφορικό μέσο' των Κρητικών 
προ'ιόντων στο εξωτερικό:1

@ Υπάρχει πράγματι πρόβλη 
ιμα έλλειψης ψυγείων (μικρόΤ® 
ρο ίσως από άλλες χρονιές) το 
οποίο όμ ως η ΑΙΓΡΕΞ μέσω 
του Κεντρικού Φορέα των εξα 
γωγών αντιμετωπίζει με θετικά 
αποτελέσματα παρά την πολυ- 
πλοκότητα που αυτό παρουσιιά 
ζει.

• Είναιι ήδη ορατή με ΘεΤ| 
κά μάλιστα αποτελέσματα παρά 
την αρνητική εμπειρία' του πα 
ρελίθόντος η στροφή που επιχ®ι 
•ρήίθηκε στα μέσα 'μεταφοράς 
των προ'ιόντων στο εξωτερικό 
επιλέγοντας την «σωτήρια λύ­
ση» των πλοίων ψυγείων.

Η ποσότητα ραζακί που έχει 
εξαχθεί μέχρι τα μέσ αΣεπτ^μ 
βρίου φτάνει τους 9.000 Τόν- 
νους, ποσότητα αυξημένη κατά 
1000 Τόννους σε σχέση με πέ 
ρσι.

3 ΚΑΡΑΒΙΑ 
ΦΟΡΤΩΘΗΚΑΝ 
ΕΦΕΤΟΣ

Περίοδος αιχμής η περίοδος 
από 18 Σεπτεμβρίου μέχρι τέ­
λος του μήνα ο κεντρικός φο 
ρέας εξαγωγών έχει πάρει όλα 
τα μέτρα, παρά την ύπαρξη Του 
προβλήματος των ψυγείων με 
σκοπό να αντνμετωπιστβί κάθε 
πρόβλημα' που θα μπορούσε να 
παρουσιαστεί λόγω της εξάγω 
γής αυξημένων ποσοτήτων στο 
εξωτερικό.

Έτσι ®φέτος βπιλέχθηκαν για 
πρώτη φορά με θετικά αποΐβλέ 
σματα η μεταφορά σταφυλιών 
μ® πλοία ψυγεία χωρίς να πα 
ρουσιαστεί κανένα πρόβλημα. 
Η τροφοδοσία της αγοράς στις

χώρες του εξωτερικού έγινε ο 
ιμαλά, προσπάθεια στην οποία 
συνέβαλαν αποφασιστικά και 
τα γραφεία της ΑΓΡΕΞ στο ε 
ξωτερικό.

Μέχρι σήμερα σύμφωνα με 
τα στοιχεία της ΑΓΡΕΞ έχουν 
φορτωθεί μ® σταφύλια 3' πλοία' 
ψυγεία λύνοντας έτσι το πιε­
στικό' ιπρόβλημα των ημεβών.

Η λύση του αεροπλάνου αν 
καιν εξετάστηκε από τον ίδιο φσ 
ρέα και την Ο.Ά. κρίθηκ® ασύ· 
μφορος γιατί ανεβάζει εκατό 
περίπου δρχ. την τιμή. Με το 
μεταφορικό αυτό μέσο γίνον­
ται σήμερα εξαγωγές μόνο στο 
Καναδά πάντα βέβαια ιμε «ψη­
λό κόστος.

Κύρια πάντως χαραχτηριστι- 
κά της νέας εξαγωγικής περιό 
6ου για το σταφύλι είναιι:
• Οι αυξημένες .ποσότητες 

παραγωγής σε σχέση με πέρσι.
• Ο ομαλότερος ρυθμός 

τροφοδοσίας της ιαγοράς.
• Η ύπαρξη εξασφαλισμέ­

νων αγορών στο εξωτερικό ηι 
διεύρυνση των οποίων είναι κύ

Ο Πρωθυπουργός Ανδρέας 
Γ Παπανδρέου απέστείλε στον 
Σουηδό Πρωθυπουργό κ. Ολοφ 
Παλμέ το ακόλουθο συγχαρη 
τήριο μήνυμα, για: την επιτυχϊ 
α του στις πρόσφατες Σουη 
δικές εκλογές.

«Αγαπητέ Ολόφ,
Δεχθείτε τα πιο εγκάρδια συ, 

γχαρητήρια μου για την εκλογι 
κή σας νίκη και τις θερμότερες 
ευχές μου για ακόμη ιμεγαλύτε 
ρη επιτυχία στην αποστολή 
σας.

Η επανεκλογή σας ως Πρω 
©υπουργού της Σουηδίας διανοί 

, γει ευρύτερες προοπτικές για 
την ενίσχυση των διμερών μας 
σχέσεων και προσδίδει νέα ώ 
θηση στην στενή μας σύνεργα 
σία για την προώθηση της ει 

. ρήνης και του αφοπλισμού στα 
πλαίσια ιδιαίτερα της πρώτο 
βουλίας των έξη.

Ανδρέας Γ. Παπανδρέου».

ΑΛΗΟΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Τό "Οΰηιαητικό χτύπημα»
θέμα μεγάλο αυτό του «τρο­

μοκράτη» 'Κρυστάλλη, που τώ­
ρα και μέρες τροφοδοτεί με δυ 
σοομίες την πολιτική ατμόσφαι 
ρα, και την αναπαράγει ο Τύπος.

«Ως πρώτο μεγάλο χτύπημα' 
■κατά της τρομοκρατίας» χαρα- 
χτηρίζει τη σύλληψη του κυβερ' 
νητικός (εκπρόσωπος, και οι Αρ­
χές.

«Χτύπημα μεγάλο» που όμως 
αφήνει κενά, πολλά· κενά, πρόκα 
Αεί 'ερωτήματα, πολλά ερώτημα· 
τα, ικαι όζει. Όζει πολύ. Και προ 
οιβάλλοι και τις νοητικές ικανό­
τητες του κοινού ονθρώπου.

«Πρώτο1 μεγάλο' χτύπημα», που 
χτύπησε Τί και ποιόν; ΉρΘαν 
στο φως προικηρύξεις που· άλλη 
λο·γ ρ ο ν θο κοπ ιού ντο ι, κ ατηγ ορ ίες 
•αόριστες, δραστηριότητες κρατι 
κών Υπηρεσιών καβόλου· κολακευ 
τικές, σε συνάρτηση με τρεις 
συλλήψεις, στις οποίες ικυριαρ- 
χεί· αυτή του Κρυστάλλη. Ενός 
χαφιέ των Υπηρεσιών δηλαδή, 
που ο ίδιος αναγνωρίζει αυτή 
του τη δραστηριότητα, αρνείται 
όμως τα άλλα που του φορτώ­
νουν στην πλάτη.

Συνελήφθη λοιπόν ένας κατα 
δότης, απ’ αυτούς που τον πλή 
ρωναν να καταδίδει. Κιαι· συνελή 
φθή, γιατί τον 'υποψιάστηκαν 
για τις καταδόσεις τρομοκρατι­
κών (ενεργειών, πριν αυτές γί­
νουν, ενώ δεν κατονόμαζε και 
τους δράστες... Αυτό είναι το 
'κυρίαρχο στοιχείο, όπως τουλά1 
χιστο το παρουσί'ασαν οι Αρχές. 
Κι ενώ θα περίιμενε κανείς, μαζί 
μί αυτά τα «στοιχείια» νσ δο­
θούν στη δημοσιότητα και άλλα 
'ουσιαστικότερα, βγαίνει· στον α­
έρα η διαμάχη μεταξύ Γενικής Α­
σφάλειας και ΚΥΠ!

Είναι φανερό πως το «στόρυ»

του σεναρίου είναι διάτρητο ρ- 
πό στιγνά ερωτήματα που Θέτει 
ο κοινός νους. Χρειάζονται απαν 
τήσεις σε δεκάδες «γιατί» για να 
φράξουν οι τρύπες. Και τα πιο 
απλά απ’ αυτά τα «γιατί» δεν έ­
χουν, προς το παρόν τουλάχι­
στο, καμιάν απάντηση.

Πώς εμφανίστηκε λόγου χάρη 
ο Κρυστάλλης ως δημοσιογρά­
φος; Από πού ξεκίνησε; Δεν υιπάρ 
χει απάντηση. Ούτε βέβαια' είναι 
απάντηση αυτή που δίδει η Ε- 
ΣιΗΕΑ στο συγκεκρ'ΐιμένο ερώτη­
μα, περί «κατασκευαζαμένων δη- 
μοσιογράιφων». Ποιός τους «κα­
τασκευάζει» αυτούς τους δηιμο' 
σιογράφους, και πώς;

Πλήρης σύγχυση και συσκότι­
ση. Σαν δημοσιαγράιφος, λέει ο 
ίδιος, και επιβεβαιώνει το· σενά­
ρια, είχε προσληφΘεί’ στην ΕΡΤ 
2, με μυστική αποστολή, την ι­
διότητα του χαφιέ. Σαν δημόσιό 
γράφο, λοιπόν, ή σαν καρφί τον 
προο'έλαιβαν; Ο’ ίδιος λέει ποιοί 
τον τοποθέτησαν εκιεί. Αυτούς 
που κατονομάζει' ,όμως, σιω­
πούν. Ο ικυβερνητικός εκπρόσω 
πας τους καλύπτει και ο πρώην 
υπουργός Πεπονής, δεν Θυμάται· 
ποιός του εισηγήΘηκε την πρόσ­
ληψη. Και η συζήτηση κάνει ε­
πάλληλους κύκλους που συνεχώς 
ξεμακραίνουν από την κεντρική 
ουσία του θέματος, που είναι το 
«πρώτο ισχυρό χτύπημα κατά 
της τρομοκρατίας».

Και ενώ έτσι έχουν τα πράμα­
τα, κι εμείς απολαμβάνουμε τη... 
μακαρ'ΐότητα μας από τη διαβε 
βαίωση του αποφασιστικού χτυ 
Γΐήιματος, η τρομοκρατία χτυπά 
ιμε πιστόλι βάναυσα, την πόρτα 
τής πολυκατοικίας οπήν οιδό Μ!ι- 
χαλακοπούλου 38, για να ξαπλώ

Συνέχεια στην 6η σελ.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

“ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ,,
ΑΣΤΥΡΑΚΑΚΗΣ 
ΓΕΡΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 
ΔΑΒΡΑΔΟΣ 
ΚΑΤΣΟΠΡΙΝΑΚΗΣ 
ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ

■

ΤΜΗΜΑΤΑ: 1. Γ’ Λυκείου για όλες τις δέσμες

2. Α’ και Β' Λυκείου

3. Γ' Γυμνασίου.

Έβανς 87 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ ' 

τηλ. 283388 — 288314 — 281590

ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ
ALFA ROMEO — Α33

Ευκολίαι - Ανταλλαγαί

ΣΤΥΛ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ
Λ. Ικάρου 39 

Τηλ. 221505 — 241619 S

■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■

μιος στόχος του κρατικού 
ρέα εξαγωγών.

ΣΥΜΒΑΣΗ ΚΑΙ 
ΒΟΥΛΓΑΡΙΚΟ 
ΚΑΡΑΒΙ ΨΥΓΕΙΟ

φο-

Ο μικρός αριθμός αυτοκινή 
τω νψυγείων (1200 περίπου) 
που υπάρχουν σήμερα στη χώ 
ρα ιμας ικαι τα· οποία δεν ®ίναιι 
;σε θέση να καλύψουν τις αυξα 
•νόμενες ανάγκες εξαγωγών οδή 
γηισε τον φορέα εξαγωγών να 
κλείσει σύμΙβαση με βουλγαρι­
κό καράβι το· οποίο πρακταρεύ 
ετα| στο Ηράκλειο για την με 
ταφορά προύι'όντων. Το καράβι 
με χώρητ-.ικότητα 70 περίπου 
αυτοκίνητα ψυγεία θα φοιρτώνκ 
ται αποκί/ϋ-τστικά α»ό το Νομόι*

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΕΖΩΝ:
ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΟΥΜΕ 
ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ
ΤΩΝ ΨΥΓΕΙΩΝ

Την 'ύπαρξη· του προβλήμα­
τος με τα ψυγεία ανογνώρισε 
και ο Πρόεδρος της Ένωσης 
(Πεζό>ν κ. Γ. Πολυζωάκης ο ο 
ποιος ενημερώνοντας την «Π» 
για το θέμα ανέφερε ότι:
• Το πρόβλημα της μεταφο 

ράς έχει απασχολήσει το Διοι 
κητικό Συμβούλιο της Ένωσης 
σΤα πλαίσια . λειτουργίας του 
φορέα πλην όμως το πρόβληιμα 
είναΐι πολυσύνθετο.
• Τα 

γενα που 
ιμας δεν 
γκες.

1200' αυτοικίνητα! νο 
■υπάρχουν στην χώρα 
επαρκούν για τις ανά

• Η Ένωση Πεζών σισιοδσ 
ξ® ΐη παραγωγή εφέτος θα α 
πορροφηθεί στο σύνολό της με 
θετικά αποτελέσματα.

• Ο Κρατικός φορέας επιβά 
λει στα μέλη του (Ενώσεις — 
συνεταιρισμούς) να γίνεται ή 
ξαγωγή όσο υπάρχει πα'ραγωγή;

• Δεν ευσταθεί ο ισχυρι­
σμός ότι εμπόδιο για τους οίδή 
γούς των ψυγείων είναι το τε 
,λωνείσ (αργία του Σαββατοκύ 
ριακου).
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Δημοτική Άοτυνομια
καί τά καθήκοντα της

ΟΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ ΑΠΟ ΑΙΜΗΝΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ
Ντυμένοιΐ' οε τις ειδικά σχέδια 

υμένες στολές «Τσεκλένη» χωρίς 
όπλο·, αλλά εφοδιασμένοι με την 
πειθώ, την καλή συμπεριφορά 
και τον διάλογο με τον πολίτη, 
δίνουν τη Δευτέρα το1 πρωί Το 
παρών τους οι δεκαέξι επιΤυχόν 
τες στην Δημοτική Αστυνομία 
της πόλης μας. Δώδεκα άνδρες 
και τέσσερεις γυναίκες αφού δώ­
σουν τον καθιερωμένο όρκοι, θά 
■παρακολουθήσουν βμηνο σεμινά 
ριο σχετικά με τα νέα καθήκον­
τα που θα αναλάϊβουν.

ΠρσΊ’στάμενος της νεοσύστα 
σης αυτής υπηρεσίας που απέ-

κτησε κι όλας to πρώτο της γρα: 
φείο* στον Δήμο Ηρακλείου με 
Την ένδειξη «Δημοτική Αστυνο 
μία» είναι ένας νέος άνθρωπος
(Γίτυχιούχος ανώτατης οχαλής,
κ. Γ ιάννης Δημητράκης.

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΤΥΠΟ 
ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ ΚΑΙ
ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ

Ξεκινάμε, είπε στην «Π» ο

ο1

;Κ.

ΕΓΙΝΕ ΧΘΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

Διάβημα πρός την ΕΣΣΔ
γιά τήυ ΰπόθΒοη κατασκοπείας

ΔΕΝ ΘΑ ΔΙΑΤΑΡΑΧΘΟΥΝ 01 ΣΧΕΣΕΙΣ ΤΟΝ ΔΥΟ ΧΟΡΟΝ
ΑΘΗίΝίΑ 10 (ΑΠΕ)ι— 

Η Ελληνική κυβέρνηση έκανε 
χθες βράδυ διάβημα προς την 
ΕΕΙΣΔ, μετά την' αναϋςαλυφθΗί 
σαι υπόθεση κατασκοπείας σε 
βάρος της χώρας μας για λογά 
ριασμό της Σοβιετικής Ένωσης

Ο αρμόδιος διευθυντής του 
Υπουργείου Είξωτ&ρνκών πρέσ- 
ιβυς κ. Γ. Βανταλης κάλβσε. 
χθες στις 7 μ.μ. τονεπιτειτραμέ 
νο της Σοβιετικής Πρεσβείας 
κ. Βλανηιμίρ Πουσκιν, προς 
τον οποίο προέβη στα σχετικά 
διαβήματα, όπως προίβλέπεται 
από, τις διεθνείς συνθήκες και 
συμβάσεις, ανακοίνωσε σήμερα 
το μεσημέρι, ο κυβερνητικός ε 
κπρόσωπος κ. Κ. Λαλιώτης.

Παράλληλα ο εκπρόσωπος α 
παντώντας σε ερώτηση αν η 
κυβέρνηση πρόκειται να πραβεί 
σε απελάσεις κάποιων Σοβιετι­
κών αξνωματούχων στην Αθή 
να, δήλωσε ότι η υπόθεση της 
κατασκοπείας έχει παραπεμφθεί 
■στην .Δικαιοσύνη και πρόσθεσε 
ότ ι«από τα στοιχεία που θα 
προκύψουν θα συναρτηθεί και 
η απόφαση της κυβέρνησης». 
Σε άλλη ερώτηση αν ήδη έχει 
απελαθεί κάποιος απ ότους Σο­
βιετικούς, ο. εκπρόσωπος παιρέ 
πεμιψε στις χθεσινές δηλώσεις 
του υπουργού κ. Τσούρα, όπου 
αναφέρεται πως «έγινε εσπ®υ- 
σμέν ηαναχ'ώρηση αυτού που 
έίίχε συνεργασία με τους δυο 
Έλληνες».

Εξάλλου ο κυβερνητικός εκ 
πρόσωπος, από τον οποίο ζη· 
τήθηκε να τοποθετηθεί, σήμερα, 
μετά ’την υπόθεση κατασκοπεί­
ας, σχετικά με τις Ελληνοσοβι 
ετικές σχέσεις, δήλωσε ότι «η 
ερώτηση δε νλαμβάνει υπόψη 
της το τί συμβαίνει σε ανάλο­
γες περιπτώσεις στην Ευρώπη» 
και πρόσθεσε ότι «οι σχέσεις 

. των χωρών μεταξύ τους δεν 
διαταρράσονται» έστω και αν 
«ανακαλύπτονται υποθέσεις κα 
τασκοπείάς».

Ο εκπρόσωπος ποιυ ρωτήθη 
κε αν υπάρχει σχέση τωνυποθέ: 
σεωνΚρυιστάλλη και της «'Λί­
στας Μπόχαν» είπε ότι «είναι 
συμπτωματικό», ότι οι δυο υπο 
θέσεις αποκαλύφθηκαν τον ί­
διο χρόνο, ενώ σε άλλη 8ρώ- 
τηση αν οι πρόσφατες αποκαλώ 
ψείς από τις αρχές Ασφαλείας 
έχουν σχέση με τυχόν αμερικά 
νίκες πιέσεις ή με την ειπικείίμε 
νη επίσκεψη του πρωθυπουργού 
στις ΗΠιΑ, είπε ότι «η κιυιβέρ 
νηση ακολουθεί κυρίαρχη και 
ανεξάρτητη πολιτική. Υπάρ­
χουν γεγονότα για τα οποία 
παίρνει πρωτοβουλίες η κυβέρ 
Τηση».

Επίσης ο κυβερνητικός εκ- 
πρόσωπος κ. Κ. ΛαΛιιώτης απα 
ντώ'νΤας σε άλλη ερώτηση· αν 
στην φερόμενη από τον τύίο 
ως «Λίστα Μπόχαν» υπάρχουν 
και ονόματα δημοσιογράφων 
τόνισε:

«Οι σχετικές αναφορές και 
τα υπονοούμενα γιο ονόματα

δημοσιογράφων αποτελούν φή-
μες ανιυιπόστατες, που η κατα 
σκευή τους υπηρετεί άλλες σκο 
πιμότητες».

Απα ντώντας εξάλλου σε σχε 
τ.ικές «ρωτήσεις των πολιτικών 
συντακτών είπε ότι:

— Δεν έγινε προχίθές καμμιά 
σύσκεψη στο Πεντάγωνο, όπως 
γράφτηκε σε μερίδα του τύπου.

— Ο Συνταγματάρχης Αλεξά 
κης τοποθετήθηκε στην ΚΥΠ 
το 1974, μετά την μεταπόλϊτευ 
ση, μετατέθηκε τον Μάιο; ταυ 
19θ!6 στον Στρατό (οι λόγοι με 
τάθεσης είπε ο κ. Ααλιώτης, 
ας αναζητηθούν στους υπεύθυ­
νους της εποχής εκείνης) και ε 
πανήλθε στην ΚΥΠ, μαζί με 
άλλους αξιωματικούς, ύστερα α 
πό σχετική αίτηση του Στρατη 
γού Πολίτη και με την υπογρα 
φήι του κ. Δροσογιάνυη τον No 
έμβριο του 1981.

— Ουδέποτε έγινε σύλληψη 
του Κρι στάλλη και του Συντα

Δ'ημητράκης, χωρίς κανένα προ 
τύπο, αλλά με μοναδικό στόχο 
να υπηρετήσουμε το συμφέρον 
της πόλης αφού· εδώ γεννηθήκα­
με και αυτήν αγαπάμε.

Σε ερώτηση μας αν τα 16 άτο 
μα που θα στελεχώσουν Την υπη 
ιρεσία είναι αρκετά, ο κι. Δημητρά 
κης ιμας είπε ότι το στάδιο αυτό 
είναι περισσότερο πειραματικό 
και ότι στο* μέλλον ο αριθμός 
των υπαλλήλων της Δημοτικής 
Αστυνομίας θα αυξηθεί.

ΤΑ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ 
ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 
ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ

Δημοτική Αστυνομία λοιπόν! 
Μια ακόμη δηλαδή καταοταλτι 
κή υπηρεσία; Κι άλλοι οπλοφόροι 
στους δρόμους κοντά στους αιμέ 
ριιμνσυς κατοίκους της φιλήσυχης 
αυτής πόλης; Κι άλλη αστυνό­
μευση;

Όχι, τίποτε απ’ όλα αυτά δεν

πρόκειται w συμβεί όταν μετά'' 
από δύο μήνες η Δημοτική μας 
Αστυνομία1 θα ξαφνιάσίεΐ' τους Η 
ρακλειώτες αφού ντυμένοι όλοθ 
■κομψά, στο «ραφ» θα ζητήσουν 
τα στοιχεία του αφηρηιμένου ο­
δηγού που πάρκαρε το· αυΤοκίνη 
τό του πά νω στο πεζοδρόμιο .

Χωρίς πιστόλι λοιπόν η Δήμο 
τική μας Αστυνομία δεν θό αστυ 
ναμεύει τον πολίτη αλλά Θα συ 
νεργάζεται μαζί του. Είπαμε, ό­
πλο ο διάλογος.

Να όμως τα καθήκοντά της: 
— Η ικαθαριιότητα της πόλης. 

'Πρόβλημα ιδιαίτερα δύσκολο 
και μάλιστα τους καλοκαΊρινούς 
ιμήΥεςιμε την αυξημένη τουριστιι 
κή κίνηση.

— Στάθμευση - ικυκλοφορία'. 
Φυσικά εδώ η Αστυνομία' θα 
ίρΘει αντιμέτωπη μ' όλους εμάς 
που- με το «δε βα ριέσα ι , ποιός θα 
περάσει από δω» αφήνουμε προι 
κλητικά το· αυτοκίνητο' κάτω α­
πό το· απαγορευτικό σήμα της 
Τροχαίας.

— Αυθαίρετη δόμηση στα ό­
ρια Του σχεδίου1 πόλης.

— Προστασία των δικτύων ύ­
δρευσης και αποχέτευσης του Δή 
μου από παράνομες συνδέσεις.

—Ποοστασία του περιβάλλον 
τος από μόνιμες ή ευκαιριακές ε-

Συνέχεια στη σελ. 3

A6yoi κα» ανΐΙΗογοχ s
«ΑΛΑΑΑΑΛΑΑΑΑΛΑΛΛ#

ΣΤΟΝ ΙΣΚΙΟ ΤΗΣ ΜΑΔΑΡΑΣ
('Οδοιπορικό)

Συνέχεια σ-πιν 6η σελίδα

Η ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ της Ένω­
σης Σφακιανόιν του Νομού Η 
ιρακλυείου να μετάσχω και μά 
λίστα να εκφωνήσω τον πανη 
γυρικό λόγο της ημέρας, στην 
-εορτή που οργάνωσε για να τι 
μήσω όπως και παλαιότερα μα 
ζί με τους κοινοτάρχες και 
τον λαό της Επαρχίας τη μνή 

- μη του Αγίου Νικήτα στο Φρα 
γκοκάστελλο Σφακίων, μου έ- 
δωσε την καλή ευκαιρία να ε 
ιπισκεφθώ τα θρυλικά Σφακιά, 
στα οποία ομολογώ πως δεν εί 
χα πάει άλλη φορά.

,- ευθυντής του 
Γραφείου στο

Στρατολογικού 
Ηράκλειο.

ΜΙ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ

ΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

ΠΟΠΗ ΣΤΡΑΤΑΚΗ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΤΥΛΙΣΟΣ

θα
Τηλ. 221453 — 287249

λειτουργήσουν τμήματα όλων των τάξεων

ΑΓΓΛΙΚΑ
ΓΑΛΛΙΚΑ ΙΤΑΛΙΚΑ

Πληροφορίες - Εγγραφές 9—1 και 5—9

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ
25 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 Σεπτεμβρίου 1985 και ώρα 8,30 το 

πρωί με την συμπλήρωση 40 ημερών από τον Θάνατο του 
αγαπημένου μας συζύγου και αδελφού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Δ. ΒΙΤΣΑΞΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρασΤούν. 
Η σύζυγος: Ευαγγελία Βιτσαξάκιη.
Τα αδέλφια.
Σημ.: Καφές θα προσφερίΘεί στο Ζαχ)στείο «Κριτζά».

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ — ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Προς τις Υπηρεσίες και τους Μαζικούς Φορείς 
του Ν. Ηρακλείου.

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι Φορείς και Υπηρεσίες
πάρουν μέρος σε σύσκεψη με θέμα:

να

«Μεσογειακά Ολοκληρωμένα Προγράμματα: Ενημέρωση- 
ΠροτόΌ'εις - Συντονισμός».

Τη σύσκεψη οργανώνουν ο Δήμος Ηρακλείου, τα Επιιμε 
λητήρια Τεχνικό, 6BEH, Επαγνελιματικό - Βιοτεχνικό και το 
ΕΛΚΕΠΑ, την προσεχή «βδοιμάδαι. Η ημερομηνίια' και ο χώ 
ρος θα γνωστοποιηθούν με νεώτερη ανακοίνωση.

Στη σύσκεψη έχουν κληθεί να πάρουν μέρος η Πολιτική 
Ηγεσία του Ynoup'jz’cu Εθνικής Οικονομίας, ο Νομάρχης, 
τα μέλη του Ναυαρχιακού Συμβουλίου, οι Δήμαρχοι του 
Νομού κ?π.

Όσσ: παρευρεθούν στη Σύσκεψη παρακαλούνται να 
προετο:μαστούν, ώστε
α) Να υποβάλλουν προτάσεις που &α υποβληθούν για· έγ-

ΤΑ ΔΙΑΒΑΖΑ και τ άκουα 
μόνο από ιστορίες γραπτές και 
προφορικές γύρω από τα ήθη, 
τα έθιμα και τον πρωτόγονο 
και σκληρό τρόπο ζωής που 
ζοϋνε οι ο,ρ&σείβιοι Κάτοικοι 
των Λευκών Οοέων. Κι ενώ 
είχα επισκεφθεί όλη την άλλη 
Κρήτη, μόνο τα Σφακιά δεν έ 
τυχε ή δεν έβαλα στο πρόγραμ 
μώ μου.

ΓΙΑ ΝΑ τα δεις τα Σφακιά, 
πρέπει να μείνεις στα χωριά 
να ιμιλήσεις στοις ανθρώπους, 
να μπεις αν υπο,ρέσεις στο 
πνεύμα και στην οπτική γωνιά 
από την οποία βλέπουν και βι 
ώνουν τη ζωή. Κι αυτό δεν γί 
νεται όταν περνάς τις ατέλεκο- 
τες κορδέλλες του δρόμου που 
περάσαμε την Κυριακή πρωί, 
για να είμαστε την ορισμένη ώ 
ρα στο ιστορικό εκκλησάκι τ 

. Αγιου Νικήτα που >Λυκάζει μέ 
σα στον ακαλλιέργητο κάμπο 
του Φραγκοκάστελλου. Γι αυ 
τό και θα χρειαστεί να δούμε 
άλλη φορά τα Σφακιά με άνε 
ση και χωρίς τα δεσμά του 
'Προγράμματος.

ΒΕ'ΒΑΤΑ, η διαδρομή 
καθ καυτήν ήτανε μια πρώτη 
γεύση συναρπαστική, ένα γκρι) 
πλαν που δύσκολα μπορεί να

Συνέχεια στην 6η σελίδα

β)

κρ.ο'η στα ΜΟΠ. (Οι προτάσεις πρέπει να συνοδεύον­
ται ατό αντίστοιχη μελέτη).
Να ανακοινώσουν στη σύσκεψη προτάιόεις που έχουν ή­
δη υποβάλλει.

Τονίζεται ότι η δ.αδ:·κασ'ί'α της σύσικεψης δεν ανα-
στέλλει άλλες διαδικασίες ούτε τροποποιεί τις ημερομηνίες 
για υποβολή προτάσεων στους φορείς που έχουν οριστεί 
συντονιστές.

Γ ια τους Οργανωτές
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΤΕΕ)ΤΑΚ

Σταύρος Καμπέλης

ΚΑΙ ΤΩΡΑ πάλι μόνο που 
τα πέρασα, όχι όλα παρά ιμόνο 

■ από τις Βρύσες για το Φράγκο 
■ κάστολλο με συντροφιά καλούς 
■ φίλους και όπως εγώ θαυμασ 
। , τές των Σφακιών τα ζεύγη του 
I Φαρμακοποιού Γιάννη και Λέ- 
■ , να Χλουβεράκη, του γιατρού 
■ Γιώργου και Ελσα Μαρκάκη 
5 ; και τον κοινό φίλο ταξίαρχο 
H . ε.α Νίκο ΓΓαυλίνο που έρχεται 
■ συχνά στην Κρήτη από αγάπη

γ και τα βιώματα που έχει 
την μάβητική του ζωή στη

από

τεία και την υπηρεσιακή ως

ΑΑΒανίχκΑ
tna.242880

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

Ση
Δι

ΤΩΡΗ και στο ΗΡΑΚΑΕΙΟ 
Πρωτοπορούμε και σας παρουοιάζουμε 
τα ωραιότερα ΜΠΑΝΙΑ της Ευρώπης J 

πΛανο/·

. ΙΐίΐΜ W
“<Λ·' ‘;· HI

είδη υγιεινής πλακίδια

ΤΑ
Χ

Υ
ΔΡ
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Ο
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— C κ. Γιόννης Μεταξάς κατέ 
©εσε στσ γραφεία μας 5000 δρχ. 
■εις ιμνήμην Κων. Μ,προυλιδάκη, υ 
πέρ του Κέντρου Ειδικών Παι- 
δ.ών ο Άγιος Σπυρίδων.

— Η κ. Ευαγγελία Λαμπράκη 
κατέθεσε στα γραφείσ μας δρχ. 
1500 εις μνήμην των νεκρών της 
Μιχαήλ, Μαρίας και Ιωάννου, υ­
πέρ της Στέγης ο Καλός Σαμαρεί 
της.

— Ο κ. Γεώργιος βλαζάκης κα 
τέβεσε στα γραφεία ιμας δρχ. 
5000 εις μνήμην Ευαγγελίας Ανυ 
φαντάκη και αντί στεφάνου, υ­
πέρ του Κέντρου Ειδικών Παι­
διών ο Άγιος Σπυρίδων.

— Η οικογ. Γεωργ. Μανουσά 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 3000 εις μνήμην Ευαγγελίας 
Ανυφαντάκη, υπέρ' του I .Ν. Αγί 
ου Ιωάννου Σταλίδας.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ - ΕΙΣΑΓΩΓΕΙΣ ΑΦ01 Ι.ΠΛΑΓΟΥαε.
Είδη υγιεινής. Εξοπλισμός λουτρών, πλακίδια τοίχου δαπέδην

Καταστημα ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ: Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 33
ΤΗΛ. 223 717 > V-
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ ,

ΕΟΡΤΕΣ
Σήμερα εορτή του Αγίου 

σταθίόυ, δεν εορτάζουν:
Ευ

— Ο κ. Στάθης Παπιαιμιχαήλ, 
Δ) ντής ΑΤΕ

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Νικόλαος Παπανικολάου 
του βασιλείου και της Ρήγούλας 
το γένος Αθανασίου που γεννή 
θηκε και κατοικεί στη Λαιμί'α και 
η Γεωργία Βαλαράκη του ΐΚων) 
νου και της Αικατερίνης Το1 γέ­
νος Βερνάρδου που γεννήθηικε 
στο Ρέθυμνο και κατοικεί oto Η 
ράκλειο, πρόκειται να παντρευ­
τούν και σ γάμος θα γίνει στο Η 
ράκλειο.

Ο Εμμαν. Ν'εραντζούλης Του 
Ανδροκλή και της Δέσποινας το' 
γένος Διαιμαντάρα που γεννήθη­
κε ικαι μένει στο Ηράκλειο' και η 
Καλλιόπη Κούρκαυλου του Μα- 
νούσου και της Μαρίας το γένος 
Αικατερινίδου που γεννήθηκε κατ 
μένει στο Ηράκλειο1 πρόκειτατ να 
παντρευτούν και ο γάμος θαι γι’ 
νει στο Ηράκλειο.

Χειμερινός «ΚΡΟΝΟΣ» 
Μάγκες και μόρτισσες 
θερινός «ΚΡΟΝΟΣ»
Κεραυνός στην κόκκινη βροχή
ΑΣΤΟΡΓΑ
Καρχαρίας, αίμα στον ωκεανό 
ΑΙΓΛΗ
Μάφιόζο,, λιγούρης και καινού
•ρης
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Το ανθρωποκυνηγητό του καρ1- 
χαρία
ΑΜΟΡΒ

Νικ ο καυγατζής 
ΠΑΛΛΑ!

Μπότες σπιρούνια και καυτές 
σέλλες

Η πτώσις της ΡωμαΤκής Αυτο- 
■κρατορίας 
ΟΡΦΕΑΣ
Το ερωτικό τρίο 
ΑΠΟΛΛΩΝ 
Ψωνιστήρι· 
ΟΛΥΜΠΙΑ
Οι γροθιές χορεύουν σάμπα 
. A MTV Α ΚΓΜ Α <·

Ο1 αετός της Κίνας σαρώνει το 
Τέξας 
w*manthra
Ξεφάντωμα στο Γκραντ Οτέλ 
ι ΑΛΑΤΙΑ?

Το πέρασμα στην Ινδία

Μ

Ο Ιωσήφ Μανιακής του ίΒμιμα 
νουήλ και της Ρούσας το γένος 
Παρασύρη που γεννήθηκε και κα 
τοικιεί στο Ηράκλειο και η Λου- 
κία Καράτζη του Ιωάννου και 
της 'Καλλιόπης το γένος Σιρακια 
νάκη που1 γεννήθηκε στο' Μελιδο 
χώρτ κατ κατοικεί1 στοι Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάιμ-ος θα γίνει ατό Ηράκλειο.

Ο Μ ιχάλης Μακριδάκης του Γ ε 
ωργίου και της ιΓαρυχραλιάς το 
γένος Κασμινσύ που γεννήθηκε 
στο Καιμαριώτιη Μαλεβιξίσυ και 
κατΌίικεί στο Γάζι κα'ΐ η Κατερίνα 
Σαρρή του Νικήτα και της Μαρί 
ας τ ο γένος Φ υσά ράκη που γεν 
νήθηκε και κατοικεί στα Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν ikw ο 
γάμος θα γίνει στα Γάζι.

Ο Δρομουντάνης Γεώργιος του 
Εμμανουήλ και της Ευαγγελίας 
τσ γένος Βεριετάικη που γεννήθη 
κε στα Κάτω' Μούλια και 'κατοι­
κεί στο Ηράκλειο και η Φουκαρά 
κη Καλλιόπη του Ιωάννου και 
της Όλγας το γένος Κίαλυκάκη 
που γεννήθηκε στο Αβρακόντε 
Λασιθίου και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο, πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηράι- 
κλειο.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Μ. Μποογαθάκης Λ. Πιλαστήρα 
Γ—-Ε. ©βμελής οδ. Καλλιθέας/
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6.Ό0
6.30
6.45

νας καρχαρίας σε ,μια; ακτή ό ητο κυνηγητό, 'με όλα τα με 
που βρίσκονται πολλοί λουόμε σα; για την εξόντωσή του.
\όι. Τελικά Οα γίνει ένα ανελέ (ΗΡΟΔΟΤΟΣ)

Κινημαίογρβ&φο»

■

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Ανοικτά όλο το 24ωρο· 
Τσικριτζής Γ. οδ. Ίδης 
Ανοικτά από 08.00—124.00 
Μουσουράκηι Αιάνα ΙΙλ. Αγ. Αι
■Κατερίνης
Ανοικτά αιπό 
Τσατάκη Χρ. 
Ανοικτά από

08.00—22.00
Πλ. Κορνάροιυι
08.00—20.30

Κανακάκης Χαρ. Λ. Καλοκαίΐ- 
ρινού
Ααγουίβάρδον Μ. Λ. Δημοκιρα 
τίας (παιραιπλ. Κριτζά)
Διημερεύαυσες και διανυκτερεύ
ουσε ςκλινικές ΙΚΑ
©ερ. ΙΚΑ
©ερ. ΙΚΑ
Θερ. ΙΚΑ
Θερ. ΙΚΑ
Άγ. Γεώργιος
'Αγ. Χαράλαμπος
Άγ. Ιωάννης

ΤΤα3)κα 
Χειρ)κά 

Καρδ)κά
ΟρΟ)'Κά 
Ουρ)κώ 

ΝΚυρΙκά 
ΟφθΙκά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Ν. Νάθενας Λ. 62 Μαρτύρων 
Αφοί Σταυρουλάκ,η Λ. Ικάρου 
Αφσ ΙΑνδρουλόκη Λ. Κνωσού

ΒΑΣ. Ε. ΚΑΛΕΝΤΗΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος 
Μεταιφέρθηκιε και εγκατε- 
στάθηκε σε σύγχρονο Ια- 
τριείιο, στην περιοχή Χα- 
νιώπορτιας. Διεύθυνσης: 
Λεωφ. Θ2 Μαρτύρων 1θ. 
(Στάση Λυρατζάικη).

1—25

Ι
ΓΙΩΡΓΗΣ ΝΤΑΝΤΕΝ 
Ο ΚΕΡΑΤΑΣ ΣΥΖΥΓΟΣ 

Μια κωμωδία του Μολιέρου 
Από ΚΥΡΙΑΚΗ 22 Σεπτέμβρη μέχρι 
και ΤΕΤΑΡΤΗ 25 Σεπτέμβρη, ΩΡΑ 9 μ.μ. 
ΣΤΟ ΜΙΚΡΟ ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ (ΟΑΣΗ)

ΤΟ ΟΡΙΑΚΟ ΘΕΑΤΡΟ
Εισιτήρια προπωλούνται: Στα ταμεία Πλατείας 
Κορνάρου, Βασιλ. Αγ. Μάρκου και στη Γραμμα­
τεία της Σχολής θεάτρου, 11—2 πρωί και 6—8 

< το βράδυ, τηλ. 286512.

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΣΤΗΝ ΠΡΑΣΣΑ

«Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ»

Τραγουδούν:

ΓΡ. ΜΠΙΡΑΚΗΣ — ΕΥΑ ΣΜΑΡΑΓΔΗ

ΜΑΡΙΑ ΣΑΛΟΝΙΚΑ

7.15
7.45
8.2'5

Α ιμπε μπα μπλομ1 
Ειδήσεις
Κόκκινοι· γίγαντες — 
άσπροι νάνοι 
θεατρικοί διάλογοι1 
Ντοκιμαντέρ 
•Δημοτικό τραγούδι

@ Ο ΚΑΙΡΌΣ συνεχίζει 
να' οίνοι καλός και έτσι οι 

θερινοί κινημ'αταγράφο'ΐ 
βρίσκονται στην προτίμη­
ση των θεατών. Βέβαια 
προβάλουν επαναλήψεις αλ 
λά αυτό δεν λέει τίποτα, 
αφσύ και οι χειμερινοί κι 
νούνται στο· ίδιο πλάνο.

.................................................................... .
Μ Ν Η MO S Υ ϋ Ο

Τλούμε την Κυριακή 22-9-85 και ώρα. 8,30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων)·νου (ΝάκροτΙαίφβίο) ετήσιο.μνημόσυνο' για την 
ανάπαυση, της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, ρητέ 
ρας, θυγατέρας, αδελφής και θείίας

9.00 Ειδήσεις
9.45 Η Πορφύρα και το μαύρο

10.40 Κιν)<ρι·κή λέσχη
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2Ι
5.00 Παιδικό' πρόγραμμα: ,
5.35 Πέστο και θα γίνει
6.00 Ειδήσειςι
6.30 Ν'ΤΌΚΐιμαντ'έρ
7.00 Μουσικές οικογένειες
7.30 ΜΙε τα όπλα της επ.στήμης
8.00 Ελληνική Ταινία
Θ.30 Ειδήσεις

10.05 Μονόγραμμα
10.40 Ο ήλιος ανατέλε: ξανά
1ΙΤ.30 Μουσικές μορφές
Τ2.00 Ειδήσεις

«ΝΤΚ Ο ΚΑΒΓΑΤΖΗΣ»
Περιπέτεια έγχρωμη 

αμερ-.κ. παραγωγής

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Παρασκευή 2'0)9
05.55 Δίκτυο
07.1'5 Μια· καληιμέρα ®ιν’ αυτή...
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.ι05 Πόλεις κατ χωριά της 

Κρήτης
10.20 Μ'ουσιικές ΒΥότηΦες
10.40 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας ιμα'ζί σας
11.45 Δίκτυο
12.05 Συζητώντας ιμαζί σας
12.30 Πορτρέτα
13.00 Ειδήσεις
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Κρητικό μεσημέρι
14.00 Δίκτυο
15.10 Δια’λέγετε... κι αχούμε
16.00 Δϊικτυο
17.30 Απογευμ. περισκόπιο
18.00 Δίκτυο'
19.05 θέματα και αφιερώματα
19.30 Δίκτυο
20'.00 Γνωστές και άγνωστες 

φωνές
20.30 Συντροφιά ιμε την ποίηση
21.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις
21.45 Δίκτυο

ΕΙΝΆ φιλμ; χαρούμενο, ιμε 
πολύ μουσική και ποικίλα περί 
στατικά μάσα σε μια· σύτγχρονη' 
πολιτεία' (τη Ν. Υόρικη) που 
ξεκινάει από ένα στοίχημα. Η 
βασική, καλλιτέχνις ενός νιυχτε 
ρινοιύ κέντρου που ερμηνεύει 
νοσταλιγκκά τραγούβιαι, πάνω: σε 
μια διαφωνία με τον ιδιοκτήτη 
—εργοδότη της, δηλώνειι πως 
ναι στοιχηματίζει ότι είναι σε 
θέσή ναι κάνει τον πρώτο τυχό 
ντα, τραγουδιστή τέτοιων τρα 
γουδιών πο. υθα σημειώνει· επι 
τυχΐα. Παίζουν οι Σιλίβάστερ 
Εταλόνε, Νιτόλιλυ Πάρτον, ·Τιμ; 
Θίψερσον, Ρίτσαρντ ΦάρνσίΥΟυ 
ώριθ και ο Ρόμιπερτ Λάιιμπμιαιν.

(ΑΜΟΡΕ)

«ΠΕΡΑΣΜΑ
. . ΣΤΗ,Ν ΙΝΔΙΑ»

Περιπέτεια έγχρωμη, 
αγγλικής παραγωιγής

•ΘΕΙΑΙΜΆΤΙΙΚΉ παραγωγή 
του Ντέιβιντ Λιν που διερευνά 
την ψυχολογία και τις κοιν’ωνι 
κές δομές δυο διαφορετικών 
ικόσμίων (αγγλικού —δυτικού 
και ταυ ινδικού) ,μ® αφορμή τα 
όσα ζει μια αγγλϊδα στις Ινδί 
ες. Παίζουν οι Βίκτορ Μπανειρ 
τζί, Τζούντι Νίτέιβις, Τζέημς 
Φοξ και η Πέγκι Άσκροφτ που 
πήρε Όσκαρ ερμηνείας β’ γυ 
ναικείου ρόλου 1985.

(ΓΑΛΑΞΙΑΣ)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την 'Κυριακή 22 Σεπτεμβρίου και ώρα! 8,30 τό πρωί, 

με την συμπλήρωσή ενός χρόνου από το 'θάνατο του αγαπη 
μένου μας συζύ'Υάν, πατέρα και παππού

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΓΕΡΟΛΥΜΟΥ
ι τελούμε μνημόσυνό στην .εκκλησία του Αν. Κων)νου (Ν'εκρο 

ταφείο). 'Καλούμε σιυννενείς και φίλους να παρευρέθούν.
Ή' σύζυγος: Ασπασία Γερόλυμου.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Χρυσόύλα Γερόλυμου, Νίκος και 

ί ιΚόύλαι Γ ερόλυμου.ι
: Τα 'εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κωνι)νου ίΝεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυσιη· της ψυχής του1 αγαπημένου μας συζύ­
γου, πατέρα, αιδιελιφού και θείου

ΜΙΧΑΛΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΚΗ
και Παρακαλούμε τους Τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραϊστούν.,
Η' σύζυγος: Ελένη Αλεξονδράκη.
Τα παιδιά: Άννα και Νίκος ΣαββάΤης, Ρένα Αλεξάνδράκη.
Τα: αδέλφια., Tq ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θά; προσφερθεί στοι Ζαχι)σήείθι Κριτζά.

«11

ΧΡΥΣΟΥΛΑΣ ΚΩΣΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μινήιμιην της όπως πα- 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Εμμαν. Κωστάκης.
Το παιδί: Ηρακλής.
Οι γονείς: Ηρακλής κα ι Καλλιόπη Κωστάκη, Εμμανουήλ και 
Μαρία Σκουλετάκη.
Τα αδέλφια: Σπάρος καιΆγάπη Σκουλετάκη, Δημήτριος και 
Μαρία Σκουλετάκη, Δράκος και Ελένη ΧαρωΥίτιη, Κων)νος 
και Ιωάννα'Φανουράκη, Ευθύμιος και Σοφία Βογιατζόγλου, 
Ιωάννης και Φανή Σενέμη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

»®ίΜ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυρτακή 22 Σεπτεμβρίου και· ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)'νοιυ (Νεκροταφείο) 40θήμιερΌ· μνη­
μόσυνο' για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου και πατέρα1

ΚΡΙΤΩΝΑ ΑΝΔΡΕΑΔΑΚΗ
Εκτελωνιστή 

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Αικατεριίνη Ανδριεαδάκιη.
Τα παιδιά: Άννα - Μιλτιάδης.
Οι λοιποί συγγενείς.

I

g
I

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την ιΚυριαική 22 'Σεπτεμβρίου στις 8,30 τό' πρωί ιμε τη 

'συμπλήρωσή' ενός χρόνου από το θάνατο της αγαπημένης 
μας μητέρας και γιαγιάς

ΑΝΘΟΥΛΑΣ ΒΟΓΙΑΤΖΗ
Τελούμε μνημόσυνό' για την ανάπαυσή Της ψυχής της στην
•εκκλησία του Αγ. iKbv)vou' (Νεκροταφείο). Κάλούμε τους 
συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Σοφία·Βογιατζή, Νικόλαος Οικονόιμου.
Ο1 εγγονός: Μανώλης ΚαλαΊ·'τζάκης.
Οι λοιποί συιγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή '22 ΣεπΤεμιβρίάυ κάι ώρα1 8,30 π.μ. τελού 

με 40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου ('Νεκροτα­
φείο) υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας

wmws« “ΠΑΤΡΙί,, 
UiMTIKltA - ΛΙβΥ·ΤΜ8» 
AA«3t. MYkSHlATM» 

«δός Adxaca 7

«χΙκτλμϊ»*» τνηοηΆ·«ι«ι 4 
«ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠλΗ* 

οκο»· w
ΝΡΑΚΛΰΙΟΗ · ΚΡΗΤΗ» ί

ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΕΣ
Το Οικοτροφείο θηλέων της Ιερός Αρχιεπισκοπής Κρήτης 

προσφέρει στις μαθήτριες, σπουδάστριες και φοιτήτριες 
της πόλης μας:

1) Στέγη, 2) Φαγητό, 3) θέρμανση και πολιτισμένο περί- 
ιλλον, αντί Δργ. 15.000 το υόνα. Τα κηιιπΛνιπ rmirinwiiY/βάλλον, ογτί 4ρχ· 15.000 το μήνα. Τα κουπόνια εκπίπτουν

» της τιμής των 15.000.
% Γίνονται δεκτές και φοιτήτριες οι οποίες έχουν εξασφαλί 
·; σει φαγητό στις φοιτητικές λέσχες, αντί του ποσού των 
ζ 10.000 δρχ. με πρωινό.

Πληροφορίες στα τηλ.: 232305, 282209, 242994.

ΓΑΛΛΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ
ΑΘΗΝΩΝ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
/

Ζωγράφου 14 — Τηλ. 283473

ί — ΕΓΓΡΑΦΕΣ συνεχίζονται καθημερινά 10—1 

και 5—8 μ.μ.

< — Λειτουργούν εντατικά τμήματα για μαθητές 

Γυμνασίου και Λυκείου.

< — Μαθητές Δημοτικού γίνονται δεκτοί από την 

3η Τάξη.

?

— ΜΑΘΗΜΑΤΑ αρχίζουν

Δευτέρα 23 Σεπτέμβρη 1985.

«ΞΕΦΑΝΤΩΜΑ 
ΣΤΟ ΓΚΡΑΝΤ ΟΤΕΛ»

Κ'ωιμωβιίύ έγχρωμη 
ιταλιιικής παραγωγής 

ΜΙ Ακωμωϊδία μέ τον Αντρι 
όνοι Τσέλ.εντάνο, ο οποίος κά­
νει ό,τι μπορεί για να δια σκι: 
δάσει τον ιθεαιτή. Στο τέλος βέ 
ίβάια: κάτι καταφέρνει, αφού ό 
μως περάσει από αρκετές υπέρ 
ΐβολίές.

(ΡΟΜΑΜΤΙΚΑ)

«Α ΝΘΡΩΠΟΚΥΝΗΓΗΤΟ 
ΤΟ ΥΚΑΡΧΑΡΙΑ»

ΓΤεριπ® τ®ια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής 

ΤΟΝ πανικό χ®ι σκορπίσει έ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

ΠΕΡΙΣΥΝΑΚΗ ΓΙΟΥΛΗ
ΒΑΣΙΛΑΚΗ ΡΕΝΑ
Κοραή 26
Τηλ.: 281-055

Από 1η Οκτωβρίου αρχίζουν 
στο Φροντιστήριό μας ειδικά τμήματα 

πρώτης τάξης για παιδιά πρώτης Γυμνασίου 
με τη μέθοδο METHODE ORANGE.

Εγγραφές 10—1 και 6—9.

ΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ

ΜΙΛΤΙΑΔΗ ΚΟΠΑΚΑ
Ιον) ΘΕΡΙΕΣΟΣ Κονδυλάκη και Υψηλάντη 22 

γωνία, κοντά στα Γυμνάοια θερίσοου.

Τηλ. 242415

2ον) ΠΟΡΟΣ - έναντι χειμ. Κιν'ιφου «ΚΡΟΝΟΣ» 

Οδός Δαβάκη 6 — Τηλ. 281585

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οι εγγραφές για τη νέα σχολική περίοδο 

άρχισαν και συνεχίζονται.

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 1q ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ.
Εγγραφές κάθε μέρα 9—12 και 5—8.

>

ι»

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Σεπτεμβρίου 1985 και ώρα | 

3.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (ΝεκρΌΤαιφείο) 400ήυερο 1 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής Του αγαπημένου | 
μας συζύγου, πατέρα, υιού, αδελφού· ικα'ΐ· θείου

I

ί

1

ι

ΖΑΧΑΡΙΑ ΙΩΑΝ. ΑΣΣΑΡΙΩΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρασΤούν.
Η σύζυγος: Κατίνα Ασσαριωτάκη.
Τα παιδιά: Γιάννης, Μαίρη, Ρούλα Ασσαριωτάκη.
Οι γονείς: Ευ'αννελία Ασσαριωτάκη, Γιώργος και Μαρίό Μαρ 
κσυράκη.
Τα αδέλφια: Βαγγέλης και Φιφίκα Ασσαριωτάκη, Μαρία και 
Φαίδων Παναγιωτίδης.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην Καφετερία «VILLAQ1O».

S.

I

i
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυιριακή 22 Σεπτεμβρίου ικαιι ώρα 8,30 π. 

ιμ. στον ,Ι.Ν. Αγ. Παντελεήμονος του χωριού Ζουρίδι Ρεθύ- 
μνου, 40σήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής 
τοιυ προσφιλούς μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και θιέίου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Ν. ΒΟΥΓΙΟΥΚΑΛΟΥ
και πΟρακιαλούμ'ε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Εμμαν. ΒουγίΌ'ύκαλου.
Τα Τ'έκνα: Νικόλαος Βουν ιού καλός. Ειρήνη Βουγιούκαλου.
Η αδελφή, οι ανεψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε Την Κυριακή 22 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 

π.μ. στον ,Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο') ετήσιο'μνημό­
συνο γιο την ανάπαυση της ψυχής της ογσπημένης μας
«υξύγοιυί, μητέρας, θυγατέρας, α'δέλιφής και θείας

ΑΘΗΝΑΣ ΖΕΡΒΟΥΔΑΚΗ - ΔΟΥΛΓΕΡ'ΑΚΗ 
Νηπιαγωγού

κοί' παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ό1 σύζυγος: Μανόλης Δουλγερόκης.
Τα παιδιά: Νίκος κ'αι Γιάννης.
Οι γονείς: Γιάννης Ζερβουδάκης.
Οι αδελφοί: Παπά Μιχάλης και Αικατ. Δουλγεράκη, Σταιυ 
ρούλα και Γιάννης Γεργιαννάκης, Ευρύδίικη και Μανόλης 
Σαρΐδάκης.
Τα ανήψια·, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Σεπτ'εμβρ'ίοιυ κοκ ώραι 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Παναγίας Πετροκέφολοο, ετήοιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση: της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα 
και παππού

ΔΡΑΚΟΥ ΣΕΡΠΕΤΣΙΔΑΚΗ
και παραικαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Τα παιδιά, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 2’2 του Σεπτέμβρη ότις 9,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπη 
μένου μας συζύγου.πατέρα , γιού αδελφού κα·ι παππού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΣΤΕΙΑΚΑΚΗ

Τελούμε μνημόσυνο για την ανάπαυση Της ψυχής του στην 
εκκλησία Αν. Γιευργίο·υ Πόρου. Καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Στειακάκη.
Τα Παιδιά: Γεώργιος και Αγάπη Στειακάκη, Αντώνηςκαι ΌΆ 
γα Στειακάκπ. Θεόδωρος και Μαρία Στειακάκη.
Η μητέρα: Μόρια Στειακάκη.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΦΙΛΙΑΣ ΚΑΡΥΩΤΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να συμπαρα­
σταθούν.
Τα. παιδιά Στέλιος Καρυώτης, Αντώνης και Αικατερίνη Κα- 
ρυώτη, Δημήτριος κατ Ασπασία Αμαριανιτάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα σερβιριστεί καφές στην «Αίθουσα Δεξιώσεων και 
Μνηιμοσύνων» έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων)νσυ.

ΜΝΗΜΟΣΤΝΟ
Την ΐΚυριαική 22 Σεπτεμβρίου στις 8,30 το πρωί τελιού 

ιμε 40θήμερο μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου 
(Νεκροταφείο) για την ανάπαυση' της ψυχής ταυ πολυίαγα 
πηιμέΥου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΠΑΥΛΟΥ I. ΠΑΤΕΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους που τιμούν την 
μνήμη του να παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Πατερόκη.
Τα παιδιά: Αντώνης και Αναστασία Τσαντηράκη, Ιωάννης 
κ'αι Αθανασία Πατεράκιη, Γεώργιος και Μαρίά Κτιστάκη, 
Ιωάννης και Λίτσα Μουντρόκη.
Οι αιδέλφοί, οι εγγονόί, σι λοιποί συγγενέίς.
Σημ.: Καφέ θα προσφέρομε στο Ζαχ)στείο «Γαλάνη».

«8τ|ιιιι«ΐΜ·Μιΐίΐι^ί«Μΐ»»3κη^·^^^ι«»^^

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22-9-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κών)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση' της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ 
ρα, γιού, αδελφού, παππού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΙΩΑΝ. ΑΕΡΑΚΗ
Αγιογραφου

και παρακαλούμε ουννενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ανδρονίική Αεράκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Σοφία: Αεράκη, Ιωάννης και Ελένη 
Αεράκη, Αρχάγγελος και Μαρία Αεράκη, Ζαχαρίας και Χρυ 
σούλα Μελεσανάκη.
Η μητέρα: Μαρία Ιωάν. Αεράκη.
Τα αδέλφια:, τα εγγόνια, τα ανήψια. οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 212 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 το· πρωί μ'ε 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπηιμέ 
νης μας μητέρας και γιαγιάς

ΕΥΘΥΜΙΑΣ ΞΩΜΕΡΙΤΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο' στην 'εκκλησία του Αγ. !Κων)νσυ (Νεκρό 
ταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Αγγέλα Ξωμεριτάκη, Αθανασία Ξω 
μεριτάκη, Δημοκρατία και Μανόλης Σαρτζετάκης, Ελένη και 
Κων)νος Δωνταδάκης. ι
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
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Από τον 
Μηχανικό

Αρχιτέκτονα ση μέσω των ιδίων εφημέρί
κ. Στέλιο Για

γκιόζη πή-ραμε την παρακά 
τω απάντηση σε δηλώσεις 
του Δημάρχου στις 4 του 
Σεπτεμβρίου για την ύδρευ 
ση του Αη Γιάννη.

Μετά τις δηλώσεις του Δη 
μάρχου Κου ΚΑΡΈΛΛΗ για 
την ύδρευση του Αη Γιάννη 
—.Αμπελοκήπων και της γύρω 
περιοχής, θεω,ρώ χρέος -μου ν-α 
•απαντήσω και ν-α δια-ψεύσω 
Τον κ. Καρέλλη για όσα ψευ 
δώς επικαλείται μ® απότερο 
σκοπό την παραπλάνηση της 
κοινής γνώμης του Ηρακλείώτι 
τικου λαού, για δυο βασικούς 
-λόγους.

1. Γιατί είναι υποχρέωση κά 
θε πολίτη, ιαν-εξαρτήτώς πολι 
τικής τοποθέτησης, να αγωνί 
ζεται για να καλυτερεύση τις 
συνθήκες διαβίωσίς του και κατ 
επέκτα-σιν του συνόλου και χ,ρέ 
ος της πολιτείας να καλύβη τις 
βασικές τουλάχιστον -ανάγκες 
του πολίτη και χρέος της πολι 
τεί-ας να αντιμετωπίζει με εί 
λικρινεια τον Λαό και όχι με

δων άλλως να απόδειξη μέ σο 
βαρά στοιχεία τους ισχυρισ­
μούς του.

Δυστυχώς η πολιτεία δια του 
κ. Δημάρχου δηλώνει ότι επλη 
ροφορήθη δια του τύπου, όταν 
από την 21—8—85 έχει πρω 
τόκοληθεί με αριθμό πρωτ. 10 
389 η διαμαρτυρία συνοδεύομε 
ινη -από 369 υπογραφές κατοϊ 
κων της περιοχής.

Δηλώνει ότι δεν υπάρχει πρό 
βλήμα ποιότητας εκεί όπου η ά 
θλ.-α κατάσταση του δίκτυο-υ 
ύδρευσης ούτε μας πείθει ούτε 
-μας εγγυάτ-αι για την απολύ 
τώς ικανοποιητική ποιότητα. 
Δηλώνει ότι η ποσότητα ικα-νο 
ποιεί γενικά τις ανάγκες, αλλά 
ομολογεί -ότι δεν είναι δυνατή 
η υδροδότηση ορισμένων πε-ριο 
χών -με συνεχή παροχή, δηλα 
δή δεν είναι γενικό το κακό, 
δηλαδή υπάρχουν περιοχές Α 
και Β κατηγορίας.
Και σαν ισπόκορύφωμά δεν δέ 
χεται να συν-αντη,θή με τους 
κατοίκους της περιοχής μιας
και δεν αναγνωρίζει την ε.πιτ

ψευδείς δηλώσες 
■ των εφημερίδων.

Και χρέος της 
ενημερώση τον

δια μέσου

πολιτείας να
Λαό

προγράμματα και τις 
ες που αντιμετωπίζει 
ος του Δημάρχου να
αυτούς που 
θεί με την

2. Γ ιατί

τον έχουν

για τα 
δυσκολί- 
και χρέ 
υπηρετεί. 
εμπιστευ

στόχος 
πεΤύχη 
σκοπό.

Είμαι

του

ψήφο τους.
υπήρξα ο βασικός 
κ. Καρέλλη για να

τον παραπλανητικό του

όπως ισχυρίζεται ο πα
ράνομος Μηχανικός που έχει 
κατασκευάσει πολλές δεκάδες 
αυθαίρετες κατασκευές, ο επι 
κεφαλής της επιτροπής πρωτό- 

'■ βουλίας, το- στέλεχος κόμματος 
της αντιπολίτευσης.

Και ερωτώ, και κατηγορώ 
τον πρώτο -πολίτη της- πόλης 
μας, (μου έδοσε ο ίδιος το δι 
καίωμα -αυτό) ότι ψεύδεται για 
τί δεν έχω κατασκευάσει ούτε 
μία αυθαίρετη κατασκευή άλλω 
στε δεν είμαι κατασκευαστής, 
εχω βεβαίως νο-μιμοποιήση αρ­
κετές αλί.ά -με Το- δικαίωμα 
που μου έδωσε ο Νόμος 1337 
όσο για το στέλεχος κόμματος
της αντιπολίτευσης θα 
να έχη το θάρρος να 
μάση τόσο το κόμμα' 
τις πηγές που αντλεί 
χεία του.

επρεαε 
κατονο 

όσο και 
τα στοι

Τον καλώ λοιπόν νάιανακαλέ

ροπή όχι γιατί όπως ισχυρίζε­
ται αρνείτα-ι να υπαχθεί σε ο.α 

. δικασίες που -ανήκουν σε άλλες 
εποχές, αλλά γιατί την 21—8 
85 η επιτροπή τον προειδοποίη 
σε ότι θα κατήγγελνε στην συ 
γκέντρωση τον τρόπο συμπερι 
φοράς του κατά την ολιγόλεπ 
το συνάντη-σή της με τον κ. 
Δήμαρχο ο οποίος στην προσ 
-πάθειά του να δικαιολογήση 
την έλλειψη νερού έριξε την ευ 
-βύνη στα -αυθαίρετα’ καλώντας 
τους νεοφερμένους να επίατρέ 
ψουν στα χωριά τους για να > υ 
θή το πρόβλημα.

Θα έπρεπε, λοιπόν να απόδει­
ξη στους κατοίκους το αντίθε 
το και να αναλάβη και κάποια 
υποχρέωση απέναντι τους, μα 
πως όταν δεν έχει το στοιγει 
ώ-δες θάρρος για να αναγνωρί 
ση την ανυπαρξία ουσιαστικού 
ενδιαφέροντος για το πρώτο 
πρόβλημα της πόλης που λέγε 
ται ύδοευση, του ίδιου πρόσω 
πικά σαν Δημάρχου αλ,λά και 
των κυβερνήσεων κατά την τε 
λευταία δεκαετία.

Η απουσία του όμως από την 
συγκέ-ντρωση -μας, και οι ψευ 
δεις και συκοφαντικές δηλώ 
σεις του ας είναι κρητήρια για 
κάθε υπεύθυνο πολίτη στην εξα 
γωγή ορθρών συμπερασμάτων.

Στέλιος Γιαγκιίζης
Αρχιτέκτονας Μηχανικός

wwwes-w

μέρος γυναίκες από ηλιικίας 16 
τών και άνω1.

■

ΟΙ

:1

Δικαιολονητικά:
1. ΠιστοιπισιητΊΚό γέννησης 

αστυνομική ταυτότητα.
2. Από'δεικτιΚό' σπουδών.
Τα δικαιολογητιικά πρέπει

Ντυμένες στα «ραφ» και με πλήρη εξάρτηση 
λες της Δημοτικής Αστυνομίας.

κόπε·

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ
Συνέχεια από την 1η σελ. 

στίες ρύπανσης. Και φυσικά, συν 
δρομήκαι βοήθεια σ' όλες τις υ- 
πηρεοΐες του Δήμου.

ΣΕΜΗΝΑΡΙΑ
ΑΠΟ ΕΙΔΙΚΟΥΣ

Απόφοιτοι Λυκείου όλοι σι ε- 
πιτυχόντες, με άδεια οδήγησης 
'μοτοποδηλάτου (σύντομα θα κιυ 
κλοφορούν με μηχανές) αναγκα 
στικά 6α παρακαλοσθήσσυν για 
δυο μήνες ε.ιδικά σεμήνάρια που

Μέ τήν εύδύνη του ΟΑΕΔ

ΤΑΧΥΡΡΥΘΜΗ ΥΦΑΝΤΙΚΗ
ΘΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΕΙ

Από την Διεύθυνση του Ο­
ΑΕΔ εκδόθηκε η παροικάτω 
'ανακοίνωσή:

Ανακοινώνοόμε ότι κατά' την 
Σχολική ιπεφίοδο 1Θ'8&—86 θα 
λέπ συ ριγήσει τμήμοι Υφαντικής 
με το σύστηιμια Ταχύρρυθμης Εκ 
παίδίΒυσης διάρκειας οκτώ (8) μη 
νών στο Ίδρυμα «Παναγία Κάλυ 
βιανή» ιΜέσαράς Ηρακλείου.

Στην επιλογή των υποψηφίων 
που θα γίνει1 στις 9 Οκτωβρίο'υ 
1985 ημέρα Τετάρτη στο ανωτέ 
ρω Ίδρυμα μπορούν να λάβουν

ε-

η

να1
κΌΎατεΟούν ούό· Ίΐδρομο «Πανα

ΠΗΝ ΚΑΛΥΒΙΑΝΗ
κατά την ημερομηνία -επιλογής 
στι-ς 8,3-0 το- πρωί.

Παροχές στους
Εκπαιδευόμενους:
1. Οι εκτήνες παίρνουν εκπαι' 

δέυτί'κο wiiCoya που κλιμακώνε 
ται από 350—11400 δρχ. την η- 
μέρα ανάλογα με την ηλΊ-κία κ'α:Γ 
την οι-κο-γενειακ-ή τους κατάστα 
ση.

2. Ασφαλίζονται στο IKA μιέ 
δαπάνες- του ΟΑΕΔ.

3. Π-aipVow οδο-ιπορ-ικά (εφό 
σον μένουν εκτός του Ιδρύμα­
τος) γσ την καθημερινή τους με 
τακίνηση από το χωριό Τούς 
οτο Ίδρυμα.

-Μετά την αποφοίΤησηι -σι- εκ- 
-π'ατ&ευόμενες παίρνουν πττΜχίο 
της ειδικότητάς τους.

Οι ενδί'αφερόμενες μπορούν να 
απευθύνονται για' περισσότερες 
πληροφορίες στο· Τδρυιμα «Πανσγία' Καλυβιανή» το αργότερο μέ

χρι την Παραμονή της ημιερομή , γϋα Καλυβιιανή» στο τηλ. 20156
νιας επιλογής ή στο ΚΕΤΈΚ Hpa 
ικλείόυι τρεις (3) μέρες ενωρίτέ- 
ρα. Όλες σι υιπσψήφτες πρέπει' α' 
παραιτήτως να βρίσκονταΊ σΤο 
'Τδρίυμ'α «Παναγία 'Καιλυβί'ανή»

(Αδελφή ’Ovoυφ.pϊα, Βαρδάκη) , 
στο ΚΕΤΕΚ Ηρακλείου τηλ. 022 
430, 222431' και 242272. '

Ο Διεύθυνσής
Μιχ. Μαραβελάκις

Επιστολές

ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΚΑΤΑ ΤΙΣ ΕΓΓΡΑΦΕΣ

ΕΡΓΟ ΤΟΥ ΜΠΟΤΤΗ ΘΑΛΑΣΣΙΝΟΥ

ί

Έργο μεγάλου μεγέθους, του*Ζωγράφου Μπότη Θα­
λασσινού (από τη θυσία του Αβραάμ). Στο έργο αυτό 
ποζάρει η γνωστή ηθοποιός Λυβικού η οποία ενέμ 
πνεύσε το ζωγράφο για την έκφραση του προσώπου 

της. Για το έργο τούτο έχουν γραφεί πολλά.

ΑΠΟΔΙΔΕΤΑΙ ΣΤΟΥΣ ΠΑΡΑΓΩΓΟΥΣ
Η ΕΠΙΔΟΤΗΣΗ ΤΟΥ ΛΑΔΙΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΓΣΗ

’Απάντηση σέ τοπική έφημερίδα

ΒΡΕΘΗΚΕ
ΑΠΑΓΧΟΝΙΖΜΕΝΗ
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΤΗΣ

Απαγχονισμένη βρέθηκε προ; 
χιθές σε υπόγειο του σπιτιού 

, της στις Γούρνες η Καρπού 
, ζη, Αντιγόνη χήρα του Δημητ 
ρίου 69 χρόνων.
Εντό ανακρίσεις κάνει το τμή 
■μα Τάξης Ηρακλείου, έγκλημα 
τική ενέργεια αποκλείστηκε.

θα διοργανωθούν στην aiiOowa 
«θεοτοκόπΌυλος». Στα σεμηνά- 
ρια γύρω από τα νέα καθήκοντα 
των Δημοτικών Αστυνομικών θα1 
διδάξουν ανώτεροι υπάλληλοι 
του Δήμου, της Τροχαίας, της 
ΤουρισΌκής Αστμνομίας, του 
Πολεοδου κού Γραφείου, του Υ­
γειονομικού και της Εφορίας.

ΕΦΗ ΣΥΝΤΙΧΑΚΗ:
«ΜΟΥ ΑΡΕΣΕ Η ΙΔΕΑ»

Μια από τις τέσσερεις κοπέλες 
που σε λίγο θα φορέσουν την 
«ραφ» στολή με την «ζιπ κιλότ» 
είναι η κ. Εφη Συντιχάκη, 22 χρο 
νων.

— Τι ήταν εκείνο που σ' έκανε 
Έφη να πας στην Δημοτική Α­

Από τον κ. Δημ. Μουδατσά 
κη πήραμε την παρακάτω επι 
στολή·:

Κε Διευθυντή,
Στη στήλη της έγκριτης εφη 

μερίδας σας «χθες — σήμερα 
— αύριο» της Κυριακής 15—9 
—85 αναφέρετε παρατήρηση α 
ναγνώστου σας που πιαραπονεί 
ται για τους διαφόρους «ερά 
νους» που γίνονται κατά την 
•εγγραφή των μαθητών στα Σχο 
λεία.

Ασφαλώς θα πρόκειται για 
συνδρομή μέλους κάποιου Συλ 
λόγου Γονέων και Κηδεμόνων 
και όχι για έρανο.

Οι Σύλλογοι Γονέων ιδρύθη­
καν για να προωθήσουν τα 
προβλήματα στην εκπαίδευση 
ιμε την στενή συνεργασία εκπαι 
δευτικών, Γονέων, μαθητών 
και των σχετικών υπηρεσιιόν.*

γνώστρια που παραπονείταν 
δεν είναι μέλος κανενός Συλ­
λόγου Γονέων, κακώς έδωσε 
τα χρήματα που του ζητήθη­
καν. Αν όμως ανήκει σε τέτοι 
ο Σύλλογο ®ίχε υποχρέωση να 
πληρώσει τη συνδρομή του. 
Με τα χρήματα αυτά οι Σύλλο 
γοι Γονέων μπορούν να κινη 
θουν και να έχουν μια κάποια 
δραστηριότητα την στιγμή μά­
λιστα, που με το Νέο Νόμο 
για τη Γενική Εκπαίδευση έ 
χουν σημαντική συμμετοχή 
στην όλη διαδικασία της Εκπαι 
δευσης.

Το μόνο κακό στην περίπτω 
ση αυτή είναι πως η συνδρομή 
ιαυτή εισπράττεται στο γραφείο 
του σχολείου και όχι στο γρα 
φείο που θσ έπρεπε να έχει ο 
Σύλλογος.

Πάντως σ όλον τον κόσμον 
σήμερα οι Σύλλογοι Γονέων ό

μικρέ:

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
6 κυρίων δωματίων στην οδό 
Ραδαιμάνθσυς 22 (έναντι Αγ. 
Μηνά). Τηλ. 225662 (αιπογεύ- 
ματα).

(Ε401) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
φοιτήτρια. Πληροφ .τηλ. 242 
843 από 9—10 π.μ.

(Ε395) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΜ δωρώτιο για
φοιτήτρια;.
280426.

(£397)

Πληροφ. τηλέφ.

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο με λουτρό οδός Ιαμή 
νης 8. Τηλ. 289892.

(Ε398) 1—2

στμνομια;
— Έψαχνα 

δεν μπορούσα
για δουλειά κα» 

να βρω. Βέβαια'

Είναι γνωστό πως τα κατα­
στατικά, όλων, των κάθε λο 
γής Συλλόγων, προβλέπουν κά. 
ποια συνδρομή των μελών τους

Αν ο αναγνώστης ή η ανα

λο και δραστηριοποιούνται 
ρισσότερο και προσφέρουν 
βαρές υπηρεσίες στο έργο 
σχολείου.

πε- 
σο- 
του

ΔΗΜ ΜΟΥΔΑΤΣΑΚΗΣ

Από την Ένωση Γεωργικών 
Σ)υνε:ταιιρ.ΐ'σ|ι1ώνί |Ιρ’ακ'λ®Γιφ 
στάλθηκε η παρακάτω1 απάν 
τηση στην εφήμερίδια «Μεσό 
γειος» γ:α δημοσίευμά της:

Κύριε Διευθυύτή^
Σίχετικά; με δημοσίευμά σας 

με1 τον τίτλο «ι&ιαγενομένης 
της 15ης Σεπτεμβρίου», που α 
ναφέρεται σε ανακοίνωση της 
Έκθεσης για το θέμα της από 
δόσης της επιδότησης ελαιολϊά 
δου, παρτηρούμε Τα παρακά-

βρίο-υ για την ένα-ρ-ξη αιπόβοσης 
της επιιδότησης δεν ήταν τυ­
χαία, αλά αποτέλεσμα ,ενημέρω 
σης από την ΥΔ-ΑΓΕΠ και ε 
πί πλέον βασίστηκε στον απαι 
τούμενο χρόνο διεκπεραίωσης 
της διαδικασίας από την παρα 
πάνω Υπηρεσία.

Με τη δίαιπϊιστωση της καθυ 
στέρησης, α-πευίθυνθήκαμε στην 
ΥΔίΑΓΕΠ, που μας πληροφό-ρη- ' 
σε ότι, λόγω βλάβης των ΗΧε 
κτρονικιόν Υπολογιστών, η από 
δάση της επιίδότησης θα καθυ

ΔΑΚΤΥΛΙΔΙ 
ΕΚΑΝΕ ΦΤΕΡΑ 
ΑΠΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

Ένα δακτυλίιδι αξίας 80 λι
ρών Αγλίας έκανε 
το δωμάτιο του 
«ΜΑΙΡΗ—ΕΛΕΙΝ» 
στο οποίο έμενε 
F0IRDE ΕΕΑΙΙΝΕ. 
λία έγινε από την 
γλίΐδα υπήκοο στο

φτερά από 
ξενοδοχείου 
στα Μάλια
η Αγγλίδα 
Η καταγγε 

ίδια την Αγ 
Α.Τ. Τάξης

μου

Η αναφορά της 15ης Σεπτεμ

ΕΚΤΙΖΑΝ
ΧΩΡΙΣ ΑΔΕΙΑ

Έκτιζαν χωρίς άδεια και συ 
νελήιφίθησαν από αστυνομικούς 
του Τμήματος Τάξης Ηρακλεί­
ου. Πρόκειται για τους Τραντά 
Εμμ, του Νικ. 63 χρόνων και 
Χανιωτάκη Εμμ. του Κων. 25 
χρόνων κατοίκους Ηράκλειού.

στερήσει 'λίγες μέρες.
Ήδη το πρόβλημα 

στηκε και άρχισε η 
της·

Σήμειώ ν ουμ ε πύν τ ιος

Χέρσονήισου το οποίο κάνΈΐ α 
νακρίσεις.

ξεπερά- 
απόιδοσήι

ότι. η

Η Ε. ΣΥΝΤΙΧΑΚΗ

άρεσε ο θεσμός της Τοπικής

ΠΕΡΙΛΗΨΙΣ
Του υπ' αριθ. 16956) 9-9-85 
προγράμματος αναγκαστικού 
πλειστηριασμού ακινήτου ενυ 
ποθήκου κτήιμιαιτος.

•Η Συμβολαιογράφος Ηρα­
κλείου Θεοδώρα Σκουλιδά—Κα 
ραμπουρνιώτη1 εις to Ηράκλειο
κατοικούσα και εδρεύουσα
(Σμύρνης 27) ως υπάλληλος ε 
πί του πλειστηριασμού

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή πωλείται η 
μιτελές κατάστημα1 κατάλληλο 
για DISCO — Καφετερία ή 
PUB 600 τ.μ. περιοχή Παλαιά 
ΚΑΤΕ'Ε Χριστομ. Ξυλούρη 37 
τηλ. 236973.

(Ε400) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα· 
δωμάτια σε Πανσιόν με κοιυζί 
να και λουτρό. Πληροφ. ΪΚισσώ 
μου 2 Χανιόπορτα. Πληροφορί 
ες εντός.

(Ε399) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία
2_ δωματίων και βοηθ. χώρων 

περιοχή ΓΓλ.εντός τής πόλης 
'Κύπρου. Πληροφ.

(Ε396)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

τηλ. 236282 
1^-2

διαμέρισμα
εις θέση Σταυρωμένο και απο 
θήκη 90 τ.μ. με 4 μέτρα πρό 
θήκη 90 τ.μ. με 4 μέτρα ύψος. 
Τηλ. 250577.

(Ε351) 1-<

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για οπαγγελ 
ματική στέγη ο 3ος όροφος ε 
πί της 25ης Αυγούστου 52 (ένα 
ντι Τραπέζης Ελλάδας). Πλη 
ροφ. εντός κ. Πουλακάκη, ια­
τρό.

(Ε265) 1—·15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
να δωμότια για φοιτητές και ε 
ργαζόμενους Μίνωος 120. Τηλ 
224659.

(Ε324) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι επι­
πλωμένο στην περιοχή Καρτε- 
ρός. Τηλ. 282005.

(£389) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Δρα- 
κοντσπούλου 13 τρία δωμάτια 
για φοιτητές ή φοιτήτριες. 
Πληροφ. στο τηλ. 286054 από
4.30—8.00 μ.μ. 

(Ε386) 1—3

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 
ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΝΟΜΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
«Καταβολή οικογενειακών 

■Επιδομάτων 1985 στοικ δικαι 
σύχους που έχουν πραγματοποι 
ήσει 50 τουλάχιστο ημερομίσθι 
,α το 1984».

Ανακοινώνεται ότι, μετά την 
τροποποίηση του σχετικού προ 
εδρικοά Δ)ος, άρχισε από την 
Υπηρεσία μας (Πλατ. Αγ. At 
•Κατερίνης 2ος όροφος) η κα 
ταβολή του επιδόματος τέκ 
νων στους δικαιούχους που έ 
χουν πραγματοποιήσει πενήντα 
(50) τουλάχιστο ημέρες εργασί 
ος το 84 Δικαιούχοι είναι και ό 
σοιδεν έχουν πραγματοποήσει ή 
μέρες εργασίας το 1984, αλλά, 
έχουν: δίμηνη τουλάχιστο τακ 
τική· επιδότηση για ανεργία ή 
δίμηνη τουλάχιστο συνεχή ανι 
κοινότητα για εργασία ή' δίμη

προσπάθεια εκμετάλλευσης του; 
γεγονότος δια προσωπικής επι 
θέσης κατ άτου Προέδρου της 
Ένωσης, επιβεβαιώνει προηγου 
μενες διαπιστώσεις μας.

Ηράκλειά 19-9-1985
Το Διοικ. Συμβούλιο 

της Ένωσης Γ.Σ. Ηρακλείου

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Το ΤΣΜΕΔΕ Ηρακλείου 
νεργεί την 7-10-85 πρόχειρο
οδστ ικό δι αγω νισμό, 
ζ.ήψεως ανοικτών

δια

δι® 
μει 
της

εγγράφων
προσφορών βε συνέχιση του 
διαγωΛΊσμού προφορικά για την 
Μελέ+η Προμήθεια και έγκατά 
στάση κλιματισμού στο κτίριο 
τών γραφείων του ΤΣΜΕΖΥΕ 
Σμύρνης 28 ΗράΚλειο ώρα 10 
έως 10.30 π/.ι. στο γραφεία του 
ΤΣΙΜ1ΕΔΕ Ηρακλείου.

Ηράκλειο 16-9-85
Ο Πρόεδρος της Εποπτεύαυσας 

Γ. ΠΑΠΑΛΘΠΟΥΛΙΙΣ

ΣΥΓΚΡΟΥΣΤΗΚΑΝ 
ΔΥΟ ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΑ

Το σπάνιο φαινόμενο της σύ 
γκρουσης δυο- μοτοσ-υκλετών 
συνέβη την Τετάρτη στο 17ο 
χλμ. της Εθνικής οδού Ηρα­
κλείου—<Λ ασιθίου.

Συγκεκριμένα δίκυκλη μοτο 
συκλέτα που οδηγούσε ο Χα- 
τζάκης Λεωνίδας του Μηνά 18 
χρόνων κάτοικος ιΓουρνών Πε 
διάβος, συγκρούστηκε μ® δίκ-υ 
κλο μοτοποδήλατο που οδηγού 
σε ο ΟλλανίδΙός VAN DEVEiN 
JOOSEF ετών 25 με αιποτέλε 
-σμα να τραυματιστούν σοβαρά 
ο οδηγός του μοτοποδηλάτου 
και η επιβαίνουσα σ' αυτό Ολ 
λανδέζα S-0AHNNA ΜΟΝΙ- 
QKE 27 χρόνων. Ο οδηγός της 
μοτοσυκ'λέτας τραυματίστηκε ε 
λαφρά.

Αυτοδιοίκησης και π ίο πολύ to 
νέο αυτό σώμα της Δημοτικής A 
στυνομίας. Πιστεύω ότι στο Η­
ράκλειο μια πόλη τόσο αναπτυο 
σόμινη. χρειαζότανε αυτή ιη Υπη 
ρεσία μια και θα ενδιαφέρεται 
γ.α θέματα της πόλης που πι­
στεύω ότι αυτά είναι πολλά.

— Τί Πΐστεύεΐ'ς ότι εσύ μπο 
ρείς να προσφέρεις μέσα από την 
Δημοτική Αστυνομία;

— Αν και είμαι γυναίΐκα δεν πι 
στεύω' ότι θα -αντιμετωπίσω ιδί' 
αίτερα προβλήματα με τους ουμ 
πολίτες <μου. Έχω' διάθεση και 
φαντάζομαι το ίδιο ισχύει και 
για τους άλλους συναδέλφους 
μου, να προσφέρομε όσο μπορού 
με στη πόλη που ζούμέ. Νομίζω 
ότι αποτελεσματικό όπλο· μας εί 
ναι ο διάλογος.

Διάλογος λοιπόν και πειθώ. 
Δεν έχουμε, παιρό να- περιμέναυ 
μΐε να δούμε πόσο αιποτελεσιμα'τι 
κά θα· είναι και τα δυο' στο έργο 
της Δημοτικής Αστυνομίας.

Δηλοποιώ ότι
Την 6ην Οκτωβρίου 1985 ημέ 
ραν Κυριακήν καί από ώρας 
10ης πρωινής έως 12ης μεσημ 
ιβρινής της ιδίας ημέρας και εις 
το κοινοτικόν κατάστημα Νέας 
Αλικαρνασσό Ηρακλείου Κρή­
της, όπου ο τόπος του πλειστη 
ριασ.μού, ενώπιον μου ή εμού 
κωλυόμενης ενώπιον του νομί 
μου αναπληρωτού μου εκτίθε­
ται εις δημόσιον αναγκαστικόν 
πλειστηριασμόν με επίσπευσιν 
τη ςενυποιθήκου δανειστρίας εις 
Αθήνας εδρευούσης ανωνύμου 
Εταιρείας υπό την επωνυμίαν 
«Ανώνυμός Εταιρείά' Εθνική 
Κτηματική Τράπεζα της Ελλά­
δος» νομίμως εκπροσωπούμε­
νης, το περιγραφέν και εκτιμη 
ιθέν υπό του υπ' εμού διορισθε 
ντος δικαστικού επιμελητού 
Πρωτοδικών Ηρακλείου Μηνά 
Σφακιανάκη δια της υπ' αριιθ. 
859)Ί985 εκθέσεως του κατατε 
θείίσης εις εμένα δια της υπ' α
ριθ.
των 
των 
ριθ.

16528)85 πράξεως μου και 
•λοιπών τίτλων κατατεθέν 
εις εμένα δια της υπ' α- 
16508)85 πράξεως ιμου α-

διαιρέτου επί του όλου ενιαίου 
οικοπέδοιυ της οικοδομής 129) 
1006, συνορευομένου βορείως 
ιμε έτερον διαμέρισμα ιδίας οι 
καδομής υπό στοιχιείον Α2 φω 
ταγωγόν και κλιμακοστάσιον, 
νοτίίως με αυλήν Ιου Δημοτι­
κού Σχολείου Ν. Αλικαρνασσού 
ανατολικώς με οδόν Μαυσώλου 
και δυτικώς με I. Κουμουσού 
λη κειμένου του διαμερίσματος
τούτου επί της οδού Μαυσώλου 1 
αριθ. 75 Ν. Αλικαρνασσού Ηρα 
κλείου. Επί του άνω ακινήτου 
είναι εγγεγραμμένα και υφίΐστα 
νται τα ακόλουθα ιβίάρη: 1) Υ 
ποθήκη για δρχ. 500.000 ιεγγρα 
φείσα την 8-4-1978 εις τα βι­
βλία υποθηκών του Υποθηκοφυ 
λακείου Ηρακλείου εις τόμον 
529 φύλλα 45990 και 45991 και 
υπό στοιχείον 1)Α και 2)Η α 
πό 8-11-1983 επιταγής της επι- 
σιπευδούσης τραπέ-ζης καταχωρη 
βείίσα την 15-3-1984 εις ται βι 
βλία κατασχέσεων του αυτού 
Υποθηκοφυλακείου εις τόμον 59 
και υπ’ ούξοντα αριθμόν 26 δυ 
νάμει> των υπ' αριθ. 12772)78 
και 127'74)78 συμβολαίων του 
συμβολαιογράφου Ηρακλείου 
Γ. Κοζύρη δια ποσόν δρχ. 1., 
126.911. Τιμή πρώτης προσφο­
ράς ωρίσΟη το ήμισυ (1)2) Της 
εκτιμηθείσης αξίας του ακινή­
του ήτοι το πασόν των δρχ. 
ένα εκατομμύρνο διακόσιες χιλ. 
(1.20'0.000). Ο πλειστηριασιμός 
θιενεργείται δυνάμει των διατά
ξεων του από 17-7-1923 Ν.Δ.

7η ΜΟΜΑ
3ο ΓΡΑΦΕΙΟ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η 7η ΜΟΜΑ 'προκηρύσσει 
δημοπρασία με σφραγισμένες 
προσφορές με συμπλήρωση τι 
μολογίου και σύνταξη Προϋπο­
λογισμού σύμφωνα με τις δια­
τάξεις του Ν. 1418)84 και τα
ΝΔ
Π. Δ.
Οοϋν 
σει

1266)72 ΠΔ 475)76 και 
724)79 που εξακολου 
ναι σχΰουν σήμερα βά 

του άρθρου 27 του Ν.

νη τουλάχιστο αποχή από 
εξαρτημένη εργασία λόγω 

■ ας κυσφορίας και λοχείας 
τις γυνσίκες δικαιούχους).

την 
άδει 
(για

Η καταβολή του επιδόματος 
συνεχίζεται από 23)9)85 μαζί 
με τους δικαιούχους που έχουν
ένα παιδί, με τη σειρά 
του, ως εξής:

επιΟί

23)9)85
24)9)85
25)9)85
26)9)85
27)9)85
30)9)85
1)10)85
2)10)85

ψηφία 
»
»
»
»
»
»
»

Α,Β,Γ,Δ, 
ΕΖΗΘΙ
Κ,Λ.
Μ 
Ν,Ξ,Ο,Π, 
ΡΈ,

Φ,Χ,Ψ,Ω
Η παράδοση των επιταγών 

συνεχίζεται, χωρίς ψηφίο επι 
θέτου, μέχρι 31 Μαρτίου 1986 
που λήγει η προθεσμία γιο τη 
διεκδίκηση του.

Από την Υπηρεσία ΟΑΕΔ 
Ν. Ηρακλείου

ΣΩΜΑΤΕΙΟ
ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΩΝ —
ΚΑΦΕΤΕΡΙΩΝ Ν.
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωστοποιείται στο κοινό του 

Ηρακλείου ότι σύμφωνα με α 
πόφαση του Νομάρχη Ηρακλεί 
ου υπ αριθμ ΕΡ) 2564) 26) 8) 85 
τα ζαχαροπιλαστία και πρατήρι 
α Ζαχαροπλαστικής της πόλης 
μας θα παραμένουν κλειστά μία 
μέρα τη νεβδομάδα ως εξής:

Κάθε Κυριακή θα είναι κλει 
σα τα εντός των τειχών της 
πόλης καταστήματα.
Κάθε Δευτέρα θα είναι κλειστά 
τα εκτός Των τειχών της πό 
λης καταστήματα.

Για την εξυπηρέτηση του 
κοινού, όταν εορτή (πχ Αγ Γε 
ωργίου, Πάσχα κλπ) συμπίπτει 
με Κυριακή ή Δευτέρα όλα, τα 
κατα'στήματα θα παραμένουν 
ανοικτά.

ΓΤΑ ΤΟ Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος
ΑΝΤ. ΚΟΤΣΐΦΑΚΗΣ
Ο Γεν. Γραμμ.
ΑΝΤ. ΚΟΥΡΟΣ

ΚΕΝΤΡΟ ΒΡΕΦΩΝ
«Η ΜΗΤΕΡΑ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΙ
Ο Πρότυπος Βρεφονηπιακός 

Σταθμός του Κέντρου Βρεφών 
(Η ΜΗΤΕΡΑ» Αγιος Ιωάννης, 
ανακοινώνει, ότι προκειμένου 
να προσλάβει Νηπιρβρεφοκό 
μο—Νηπιαγωγό, καλεί τις εν- 
διαφερόμενες να υποβάλλουν 
σχετική αίτηση στην Διεύθυν 
ση του Σταθμού, εντός δέκα 
(10) ημερών από της δημοσίευ 
<της.

Πληροφορίες από την Διευ 
θύντρία του Σταθμού κ. Map. 
Μανιού, τις εργάσιμες ημέρες 
και ώρες, τηλ. 232471.

Από την Διεύθυνση

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ 
ΓΟΝΕΩΝ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωρίζουμε στους πολύτεκ­

νους που ενδιαφέρονται να πο 
ρακολουθήσουν τα παιδιά τους 
διδασκαλία Λύρας, Λαγούτου, 
Κιθάρας, και Χορού, ότι οι εγ 
γραφές άρχισαν στα γραφεία 
του Συλλόγου.

Οι εγγραφές για τα Μουσικό 
όργανα θα λήξουν στις 10—10 
—85.
Περισσότρες πληροφορίες στα 
Γραφεία του Συλλόγου τηλ 
284135 από 8.00 έως 14.00.

ΤΟ ΔΣ.

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΓΕΩΡΓΙΑΣ 
ΣΤΑΘΜΟΣ 
ΦΥΓΟΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ 
ΕΛΕΓΧΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ Δ1ΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

1. Ο ΣταΙθμός Φυτουγ)κού ε 
λέγχου Ηρακλείου, προκηρύσ 
σει Δημόσιο μειοδοτικό διάγω 
νισμό με σφραγισμένες προσφο 
ρές, για την προμήθεια των πα 
ρακάτω ει^ών:

α) Ενός (1) θαλάμου ασηπτι 
κής εργασίας υπό ασηπτικές ε 
ργασίες

β) Ενός (1) εργαστηριακού 
μικροσκοπίου

γ) Ενός (ιΐ) στερεομίκροσκο 
πίου

2. Ο διαγωνισμός θα γίνει 
στα γραφεία του Σταθμού (Μο 
νής Γουβερνέτου 17 Ηράκλειο) 
στις 22 Οκτωβρίου 1985 ημέρα 
Τρίτη και ώρα 12η π.μ.

κινητόν: α) Τής οφεόνέΤιβος — 
ψιλής κυρίας Κρυστάλλης Κων 
σταντινίδη του Εμανουήλ και 
•r.tfc Γιασεμής μαθητρϊιάς κατοϊ 
κου Ν.. Αλικαρνασσού (Μαυσώ 
λου 76) νομίμως εκπροσώπου 
μένη καθ' όσον ανηλίκου υπό 
των εχόντων την γονικήν μέρι 
μναν γονέων αυτής Εμμανουήλ 
I. Κωνσταντινίδη και Γιασεμής 
συζύγου Εμμανουήλ ‘Κωνσταν­
τινίδη Νικολάου Χατζημιχαήλ, 
κατσικών Ν. Αλικαρνασοό και 
β) του Επικαρπωτού Εμμαν. I 
ωάννου κα| Κρυστάλλης Κων 
σταντινίδη εργολάβου οικοδο­
μών κατοίκου Ν. Αλικαρνασ­
σού, ήτοι το υπό στοιχεία άλ- 
φα (Α) διαμέρισμα του ισογεί 
Ου (προς νότον της όλης οικο 
δομής) εμιβαδού μ.τ. 79,50 ιμε 
ποσσστόν συνιδιοκτησίας εξ Ο

3. Οι 
μπορούν να 
τους όρους 
μού, όλες τις

ε νδ ι αφε ρόμενοί 
πλη ροφαρηθούν 

του διαγωνισ- 
εργάσιμες ημέρες

ΒΟΛΩΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ειδικός Παθολόγος 

Μηλάτου 29 
και Ιδομενίως γωνία 
(πίσω από τον Κινημ.

και ώρες, από τα γραφεία φυ 
το'υ'γ)κού ελέγχου και φυτό 
φαρμάκων της υπηρεσίας μας.

4. Για περισσότερες λεπτομέ 
ιρέιες στα τηλέφωνα: (081) 
224948 και 222428.

Η ράκλειο 16) 9) 198 5
Ο ποοιστάμενο-ς
MAN. ΚΟΖΥΡΑΚΗΣ

ΑΣΤΟΡΙΑ) 
Τηλ. 223860 
Οικίας: 241328

Δέχεται καθημερινώς 8,
30'—1.30' και 7.00—8,30 
πλην Σαββάτου.
Σημ.: Ανόδεινος θερα­
πεία αιμορραείδων (εσω­
τερικών - εξωτερικών δια 
σκτΐνος φωτός (φωτοπυ- 
ξίας).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
άρι α' ορόφου 98 μ2 επί της Λ. 
Ακαδημίας 81 (Μασταμπάς).
Πληροφ. τηλ. 231873 από 7—9
μ.μ.

(Ε382) 1—β
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δύμέίτιο επ| 
πλωμένο σε διαμέρισμα που μέ 
νουν φοιτήτριες με κεντρική 
θέιρμανση, χρήση κουζίνας, λου 
τρού και καθιστικού. Πληροφ.

11418)84 γιοι την κατασκευή 
Τεχνικών Εργων του έργου: 
Κατασκευή οδού Τεμένια, Στρά 
τοι, Αχλαδιάκες, Αζωγυρές, Λυ 
γιά Ν. Χανιών (κατασκευή τε 
χν. Εργων) Προϋπολογισμού 
'12.000.000.

«περ ίειδ.κών δι-ατάξεων επί α 
νωνύμιων εταιρειών» (ως τούτο 
ηρμηνεύθη και συν&πληρώθή 
δια του Α.Ν. 90)1936) εν συν 
δυασμώ προ ςτας διατάξεις του 
Κώδικας Πολιτικής Δικονομίας 
και- του εισαγωγικού αυτού νό 
μου προς τον σκοπόν της ανα­
γκαστικής εισπράξεως των κα 
τά της άνω καθ’ ής η εκΤέλεσις 
απαιτήσεων ανερχομένων βάσει 
της κοινοποιηιθείσης προς αυτήν 
και εγγραφείσης την 15-3-1984 
•εις τα βιβλία κατασχέσεων του 
Υποθηκοφυλακείου Ηρακλείου 
-από 8-Θ-1983’ επιταγής προς πλη 
ρωμήν εις δρχ. ένα εκατομμύ 
ριον εκατόν είκοσι έξι χιλιάδες 
εννεαικόσιες ένδεκα1 (1.1216.911) 
πλέον τόκων και εξόδων κοιτά 
τα εις την επιταγήν. Ο υπερθε 
ματιιστής υΠοχιρεοίπαι να' κατα ' 
-βάλη το ε'κπλειστηρϊασμα' εις 
την υπέρ ής η εκτέλεσις ενυπό 
θηκον δανείσιτριαν «Εθνικήν 
Κτηματικήν Τράπεζαν της EW 
λάδος ΑΕ» κατ' άρθρον 61 του 
-από' 17-7-23 -Ν.Δ. «περί ειδικών 
διατάξεων επ ίανωνύμων εται­
ρειών» άλλως θέλει ενεργηθή α 
ναπλειστηριασμός εις -βάρος του 
"Καπά τα λοιπά ισχύουν οι όροι 
του -υπ" αριθ. 16956)85 προγράμ 
ματος μου το οποίον εγένετο 
εις Ηράκλειον Κρήτης την 9ην 
Σεπτεμβρίου 1985 κα| βεβαιω- 
Οέν υπεγράφη παρ’ ®μού.

Ηράκλειιο 19-9-1985
Η Συμβολαιογράφος Ηράκλειο0
Θ. Σκουλιδά - Καρ-αμπουρνιώΤη

τηλ. 286026.
(JE381)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—5 

κατάστημα
80 τ.μ. επί της οδού ΝΤεντηθά 
κηδων 13 έναντι Πολυκλινικής
Πληροφ. τηλ. 223405. 

(Ε384) 1—3
^ΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με
•μπάνιο για φοιτητές. Τηλέφ. 
281883 από 9—11 π.μ.

(.Ε327)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
πιιπλωμένα Δαβάκη 
Τηλ. 285712.

(Ε356)

1—10 
δωμάτια ε 
30 Πόρος.

Η δημοπρασία θα γίνει την 
9η Οκτωβρίου 1985 ημέρα Τρϊ 
τη και ώρα 11.30' (Λήξη) από 
αρμόδια «πνίροπή στα γραφεία 
της 7ης ΜΟΜΑ Στρατόπεδο 
ιΔασκαλογιάννη και στη Δ.Τ. 
ΥΝ Χανιών.

Ετη Δημοπρασία γίνονται δε 
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
και εταιρίες εγγεγραμμένες στο 
ΜΕΕΠ Α τάξεως και πάνω 
για έργα οδοποιίας που έχουν 
δηλώσει έδρα τον Νομό που ε 
κτελείτιαι το έργο και ΑΒΓ 
τάξεων λοιπών Νόμών όπως 
και οι κάτοχοι παλαιών εργολη 
πτικών πτυχίων που κατατάσ 
σονται αυτοδίκαια στις παραπά 
νω κατηγορίες και τάξεις του 
ΜΕΕΠ σύμφωνα μ® την παράγ 
ραφο 9 του άρθρου 16 του Ν. 
14118)84.

Το έργο χρηματοδοτείται α­
πό πιστώσεις Δημοσίων επεν 
δύσεων.

Εγγύηση συμμετοχής Λιακό 
σίες Σαράντα χιλιάδες (240000) 
δραχμές δηλαδή το 2ο)ο της 
προυπολογιζομένης δαπάνης 
του έργου σε γραμμάτιο του 
Ταμείου Παρακαταθηκών και 
δανείων ή εγγυητική επιστολή 
του ΤΣΜΕΔΕ ή Τράπεζας.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν
να παίρνουν τη 
πληροφορίες για 
κούς όρους της 
στα Γραφεία της

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιτελές μα 
γαζί 400 τ.μ. ολόκληρο ή και 
σε λιγότερα τ.μ στη θέση Μέσα 
μπελιές όπισθεν Σούπερ Μάρ- 
ικειτ «ΚΑΣΤΡΟ» στάση Αμυγδα 
λιές. Επίσης διαθέτουμε νερό 
για οιανδήποτε χιρήση. Τηλέφ. 
282315, 221155.

(Ε332) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εξοχική κα­
τοικία αποτελούμενη από πέν 
τε κύρια δωμάτια επιπλωμένα,
πλησίον της Οάλασας όττισθιεν
καφετέριας Παλμύρας (500 μ.
από το ξενοδοχείο

Μελέτη και 
τους σχετι 

δημοπρασίας 
7ής ΜΟΜΑ

Αγάπη
Μ'πητς). Πληροί?, τηλ. 22340»

(Ε383)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι

1—3 
ι-εόκτι

στο σύγχρονο τριάρι για μαθή 
τριες. Πληροφ. Λυσιμάχου Κα 
λοκαιρινού 2 έναντι Ιστορικού 
Μουσείου κ. Φώτιος Χατζημι 
χαήλ.

κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα, 
εκτός από την ημέρα της δη 
μοπρασίας.

Τα έξοδα για την δημοσίευ 
ση της διακήρυξης καθώς για 
κάθε επανάληιψη της βαρύνουν 
τον ανάδοχο.

Ηοάκλειο Σεπτέμβριος 1985

(Ε385)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
μ. επ ίτης Οδού 
πΐσης διαμέρισμα 
λούς κατασκευής.
λέφ. 288189—285240.

(£392)

1—3 
μαγαζί 50 τ. 
Θενών 43. Ε 
3άρι πολυΤε 
Πληροφ. τη

1—7
ΚΥΡΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΙ σΤο σπί 
τι της δωμάτιο επιπλωμένο με 
κεντρική θέρμανση, επί της Α. 
Δημοκρατίας ή αναίλαιμίβάνει 
φοιτήτρια οικότιροφο. Πληροφ. 
τηλ. 236823, 233950.

(Ε387) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ (διαμέρισμα
5 δωματίων 
χώρους και 
Γιακοι.μάκη 
Πληρ. τηλ.

(Ε393)

με βοηθητικούς 
ανεξάρτητο κήπο, 
29, ΙΜασταμπάς. 

231946 9—12 π.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γραφεία 
εμβαδού 85 τ.μ. καινούργιας κα 
τασκευής εις τον 3ο όροφο επί 
Της οδού Μαρογιώργη 6 πλατ. 
Αρκαδίου (έναντι ΖΗΜΕΝΣ) 
με θέρμανση ανεξάρτητη, με 
θερμοσυσσωρευτές νυκτερινού 
τιμολογίου ΔΕΗ. Πληροφ. τηλ
284065.

(Ε33Ο) 1—10
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ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΜΕΣΗΣ ΕΚΠΙΣΗΣ :
J · ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΧΕΙΜΕΡΙΝΗΣ ΠΕΡΙΟ- ϊ 

ΔΟΥ αρχίζουν την Δευτέρα 23 του Σεπτέμβρη. ■ 
■ · θα λειτουργήσουν τμήματα για όλες τις τάξεις J

Γυμνασίου - Λυκείου και για όλες τις Δέσμες σε ■ 
όλα τα μαθήματα.

■ · ΤΜΗΜΑΤΑ ΑΥΣΤΗΡΑ δμελή - ΜΟΝΟ.
■ · Αριθμός περιορισμένος
■ · Εγγραφές 16 τ. Σεπτέμβρη.
■ · Διεύθυνση: ΒΑΡΔΑΒΑΣ ΜΙΧΑΛΗΣ
" Λεωφ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 31 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

(απέναντι από το πάρκο Γεωργιάδη) £
■ · Πληροφορίες: τηλ. 241494 ■

ΕΓΓΥΗΣΗ ΓΙΑ ΠΡΟΟΔΟ. ■

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΙΙΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα μη

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ

MSI IIMI1KU
Καλλονάδων 9 (Πάροδος Έβανς) τηλ. 286957

Λειτουργούν όλες οι τάξεις.

Τμήματα αυστηρά ολιγομελή.

Σύγχρονοι μέθοδοι διδασκαλίας.

Εγγραφές καθημερινά πλην Σαββάτου 

Πρωί 9—12, απόγευμα 6—8.

Έναρξη μαθημάτων 30 Σεπτεμβρίου.

ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Εξαιρετικής ποΊότητος και μεγάλης αντοχής, για όλους 

‘ ’ τους χώρους του σπιτιού σας, ποικιλία χρωμάτων.
< Μιε μια προκαταβολή τα πλακάκια σας θεωρούνται κλει- 

’ σιμιένα μέχρι τέλους του έτους, με την ίδια1 τιμή, συνεχής 
J παρακαταθήκη).

Μπαταρίες Σουηδικές.
. Αναμικτικές και θερμοστατικές με τα καλλίτερα μέταλλα.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Κυδωνιάς 12, λίγο πιια κάτω από το κτίριο του GTE.

Τηλ.: 243621.

ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ

ΓΑΛΗΝΑΚΗ- 
ΜΗΛΙΑΡΑ

Δικαιοσύνης 41 
Τηλ.: 287060 - 

235582

ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ :

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN GS 78 
μοντ. 9άρι εις αρίστη κατά­
σταση. Πληροφ. τηλ. 281215 
ώριες εργάσιμες,

(Π670) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FAST—FOOD To 
στάδικο στον λιμένα Χερσονή 
σου σε τιμή καλή. Πληροφ. τη

χανουργείου 2 τόρνοι, πίλάνια, ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριβείον αδρανών 
Δραπανο. Πληροφ. τήλ.' 285348

(Π682) 1—6
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φίλτρο ξύλινο 26 
πλάκες και 26 πλαίσια ξύλινα 
σκελετός σιδήρου για φιλτράρι 
σμα ελαιόλαδου κα| γύψου. Τη
λέφ. 243262.

(Π579)
ΠΡΟΕΟΧΗ

1—10

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ 
καίριες. ΠΟΥΛΑΩ ASCOiNES 
σε άριστη κατάσταση' απ' ευθεί 
ας εισαγωγέας εκ Δ. Γερμανί­
ας. Επίσης TOYOTA COROL 
LA 1100 και VW GOLF. Γίνο 
νται και ανταλλαγές και ο δια 
κανονισμός θα τα βρούμε: μαζί 
Μια επίσκεψη σας 0α μει δικαι 
ώσει. Πληιροφ. τηλ. 244298.

ύλΐ'Κών (σπαστήρας). Πληροφ·. 
τηλ. 855209—234756 κ. Κων. 
Κωνστάντάκη.

(Π666) 1*—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1· 1)2 
στρέμ. στην θέση Ανισαρά Χε 
ρσονήσου. Πληροφ. τηλ. 0897- 
22142 πρωινές ώρες.

(Π635) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 11 στρ. 
στην θέση ΦΟΈΝΙΚΙΑ. Είναι 
περιτοιχισμένο με1 μπετόν και 
περιλαμβάνει αποθήκη 70 τ.μ. 
Πληιροφ. τηλ. 232367, 284920,
230821.

(Π6Ο3) 1—10

(Π620) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI 250 GS 
ΧΕ μοντ. 4ος 85 σε άριστη κα 
τάσταση. Πληροφ. τηλ. 0897-
41271—4 από 8 μ.ιμ.
νή κ. Νϊικολακάκη. 

(Π631)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή

-1 πρωί

SUZUKI
GS SSOE 5,5 κυβικά. Πληροφ. 
τηλ. 230237.

(ΙΤΙ64Ο) 1—10
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο Γ200 τ.μ. 
εις περιοχή Παντάναίσσας δί- 
πλα στην ψαροταβέρνα κατάλ 
ληλσ για επαγελματική στέγη, 
με δικαίωμα οικοδομής Πράσο 
ψη, θάλασσα, δρόμο. Πληροφ. 
τηλ. 280341.

(Π657) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Γκολφ 
σε άριστη κατάσταση. Πληροφ 
τηλ. 222298.

(Π636) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εστιατόριο —ταβά 
ρνα στο ΜπενΤενάκι. Πληροφ.
τηλ. 288147. 

(Π663) 1—10

λέφ. 283285.
(Π628) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SITROEN ΑΜΙ 8 
στέσιον μον. 74 600 CC 4 φορ.
ίπποι δρχ. 120.000.
τηλ. 242515—224656.

(Π551)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

Πληροφ.

1—10
3112 ' τ.μ

στον 'Αγιο Ιωάννη εντός το>υ
νέου σχεδίου.
225777—284494.

(Π561)

Πληροφ. τηλ.

1—15

• Παιδικά Τμήματα για μαθητές από Δ’ τάξη 

Δημοτικού.

• Όλες οι τάξεις Φροντιστηρίου.

• PALSO HIGHER και CAMBRIDGE

• Ειδικά εντατικά τμήματα για ενήλικες και 

σπουδαστές ανωτέρων και ανωτάτων σχολών

Σύγχρονοι μέθοδοι διδασκαλίας, 
σε άνετο και πολιτισμένο περιβάλλον.

Έναρξη μαθημάτων 25 Σεπτεμβρίου.
Εγγραφές καθημερινά 10—12 και 5—8,30’ εκτός Σαββάτου.
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ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ - ΑΓΓΛΙΚΑ - ΓΑΛΛΙΚΑ - ΡΩΣΣΙΚΑ 

MELANIE PETRAK1- FIEGENBAUM 
(Πτυχιούχος του Πανεπιστημίου MUENSTER 

Δυτ. Γερμανίας).

ΑΠΟ ΦΕΤΟΣ ΚΑΙ ΡΩΣΣΙΚΑ!

Διδάσκει η Ρωσσίδα ALFIA VALEYEVA

Διδάσκουν Έλληνες και ξένοι Φιλόλογοι.
Ειδικά τμήματα για νήπια - αρχάριους - προχωρημέ­
νους και για σπουδές σε Ελληνικά και ξένα Παν)μια.

Οι μαθητές μας συμμετέχουν στις εξετάσεις για την 
απόκτηση όλων των πτυχίων του GOETHE INSTITUT, 
τής Αγγλικής και της Γαλλικής.

1)
2)
3)

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ 11—1 και 6—9 μ.μ.

Ψαρομηλίγκων 17, τηλ. 284354
Φλωρίνης 27 - Πόρος, τηλ. 242592 

Μαραθώνος 13 - Πατέλλες, τηλ. 241893.

Μέλη του Πάγκρήτιου και Πανελλήνιου Συλλόγου 
Πανεπιστημιακών Πτυχιούχων 

Αγγλικής Φιλολογίας.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρήσε- 
ως και σε τιμή ευκαιρίας Καφέ 
τέρια Μπαρ - Ουζερί με πλήρη· 
.βασικό εξοπλισμό, σε .κεντρική 
θέση και με εξαιρετική πελα­
τεία. Πληροφ. τηλ. 283672 κα 
θημερινά 10—·1! π. μ. εκτός Κυ 
ριακής.

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ ΙΤΑΛΙΚΑ

ΛΙΛΙΚΑ KODAKA
Καγιαμπή 18 — Τηλ. 225640

ΟΙ ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ.
(Π539) 1—15

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό· (κλούβα) 
61)2 τόνων DAIMLER —· 
BENZ 608LP που εισήχ,θη πρό 
σφατα από την Γερμανία, σε ά 
ρίσπη· κατάσταση, εκτελωνισμέ 
νο, αταξινόμητο με εντελώς 
καινούργια μηχανή. Κατάλληλο 
γιοι κάθε είδους 'μεταφορές. 
Πληροφ. τηλ. 284293 ή 222626

(Π632) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση 
Ψαλλίδα Μεσαράς (Χα- 
τζίόγλου Μετόχι) κτήμα 
300 στρέμματα, ολόκλη­
ρο ή κατά τμήματα, εύ 
φορο, κατάλληλο για> 
γεωργική εκ?μετάλλευΐση!. 
Πληροφ. τηλ 282659 (Η 
ράκλειο).

(Π667) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
σε κεντρικότατο σημείο 
μετά ήι άνευ εμπχιρεύμα 
τος. Δεκΐές μόνοι σοβο 
ρές προτάσεις. Πληροφ. 
10—42 π.ιμ. τηλ 225160

(Π692) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της ο­
δού 25 ΑυγούστΟυ 2, 

διαμέρισμα γραφείων 
εις πρώτον όροφον, με 
πρόσοψη επί του Ενετι 
κού λιμένος, επιφάνειας 
περίπου 85 μ2, με ασον 
σέρ και καλοριφέρ. Τηλ 
282628 ή 284873.

(Π693) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερί­
σματα πολυτελούς κότα 
σίκευής στον πεζόδρομο 
της οδού Κοραή (πίΐσω 
ατό τον πεζόδρομο της
ο6οό Δαιδάλου) 
Β. Γεργιανάκης.
242270, 225589.

(Π613)

Μ. και 
Τηλ.

1—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση 
κεντριικού καταστήματος 
γυναικείων ενδυμάτων λό 
γω ιαναχωρήσεως. Τηλ. 
243570.

(Π672) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
προνομιούχα επί της α­
σφάλτου πλάτους 9 μ. 
προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Γιό 
φυρο, τηλ. 221755.

(Π468) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ξενοδοχείο 
«ΖΙΑΝΑΗ», περιοχή Κοκκί 
νη Χάνι. Πληροφ. τηλ. 
7Θ1375. Δεκτές μόνο σο­
βαρές προτάσεις.

(Π625) 1—10

ΜΕΣΑ στο Πάρκο θεοτο- 
κόπουλου πωλούνται δια­
μερίσματα αρίστης κατα- 
σκευής, ετοιιμοπαρώδοτα 
και σε συμφέρσυσες τιμές' 
όπως ένα 4άρι των 95 τ.μ. 
στον 2ο όροφο, 3 .μεγάλα 
δάριια στο 2ο, 3ο, 4ο όρο 
φο, κατάλληλα κισι για δι­
πλή επαγγελματική στέγη, 
και ένα γωνιαίο κατάστη 
μα στο ισόγειο·. Τηλ. 283-
134.

(Π662) 1—20

ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΑ, μοτο- 
συκλέτες, αυτοκίνητα με 
πολλές ευκίολίιες, με μικρό 
τερη προκαταβολή 5.000. 
Σας περιμένουμε. MOTOR 
TOURS Συριανός Α.Ε., 
Λ. Ικάρου 40, Ηράκλειο, 
Τηλ. 2411822, 241284.

(Π652) 1—10

ΝΙΚΟΥ ΚΟΠΑΚΑ Ο.Ε
Μαλεβυζίου 11, Καμαράκι, τηλ. 284385

Οι εγγραφές για τη νέα σχολική περίοδο γίνονται κάθε μέρα 9—12 το πρωί και 5—8 το από- 
γε υ μα«

Λειτουργούν όλες οι τάξεις
/ί/

Έναρξη μαθημάτων 30 Σεπτεμβρίου.

Υπεύθυνη προετοιμασία για κάθε είδος εξετάσεις:

PALSO — MICHIGAN και CAMBRIDGE.

25 ΧΡΟΝΙΑ ΠΕΙΡΑ ΣΤΗΝ ΞΕΝΟΓΛΩΣΣΗ ΠΑΙΔΕΙΑ
ΝΙΚΟΣ ΚΟΠΑΝΑΣ

ΠΩΛΕΊΤΑΙ KAWASAKI 550 
CC 2 μηνών. Πληροφ. τηλέφ 
222097.

(Π661) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο· 500 τ.ιμ. 
στην περιοχή Αριφάκι μετόχι 
επί της οδού Ανθέων. Πληροφ 
τηλ. 223773—222105.

(Π645) 1^6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός εστι 
σταριού και καφετερίας σε κα 
λή κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 
0897-22134.

(Π634) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ κατάστημα τετραόροφο 
με συνολική' κάλυψη 408 μ2 
μοντέρνας κατασκευής ,με ασα 
νσέρ επιβατών και εμπορευμά­
των, με παροχές για ενδοσυνε 
νόηση, μουσική, σύστημα πυρά 
σφαλείας και κλειστό κύκλωμα' 
τηλεόρασης. Για πληροφορίες 
Αλεξάκης τηλ. 241145.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN 2 CV 
σε άριστη κατάσταση με 35.000 
χλμ. και εμπορικό' φορτηγό αυ 
τοκίνητο Ο.Μ. 50 5100 μικτο- 
βαρή ωφέλιμο 2015 σε καλή 
κατάσταση με 65.000 χλμ. Τήλ 
231624 πρωί και 250663 βράδυ

(Π678) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΙΝΙΜΑΡΚΕΊΤρο 
φίμων πλήρως εξοπλισμένο1, με 
εξασφαλισμένη· πελατεία Στυλ. 
Γιαμαλάκη 37 «Μποδοσάκειο». 
Τιμή ευκαιρία ςλσγω αναχωρή 
σεως. Τηλ. 243859.

(Π639) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κρασοβάρελα από 
50—600 κιλά δρίυνα και καστα 
νιά και βαρέλια από ου'ί'σκυ. Πλη 
ροφ. τέρμα Ανδρ. Μηλιώτου Α­
τσαλένιο, τηλ. 2355'86. Χουμέρι 
Μονοφ. 0891)·22059.

(Π420) 1—20

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓ. ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην 
περιοχή Σταλίδα, Μάλια, Χερ 
σόνησο, Αγκισαρά και Γού­
βες. Πληροφ. τηλ. 0897-31527 
Σταλίδα.

θα λειτουργήσουν τμήματα
Νηπιαγωγείου, όπως επίσης τμήματα για όλες τις 

τάξεις. Ειδικά εντατικά τμήματα εργαζομένων, 

και τμήματα προπαρασκευής εξετάσεων GOE­

THE και ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ.

;> Έναρξις μαθημάτων ΤΕΤΑΡΤΗ 2 Οκτωβρίου. ί

(Π655) 1—6 (Π196) 1—30

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

λ

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. 

ΤηΛ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

τ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 283075 ΣΗΜΕΡΑ — Ωρα ενάρξεως 6,30 μ.μ.

Η πρώτη ξεκαρδιστική κωμωδία· του 1985—86
ΜΑΓΚΕΣ ΚΑΙ ΜΟΡΤΙΣΣΕΣ

Α' ΠΡΟΒΌΛΗ
Γκιωνάκης, Ηλιόπαυλος, Τσούκας, Ασΐκη, Δεμίρης, ΝΤοΰζος

•ΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ- 883071 — Σήμερο

ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΣΤΗΝ ΚΟΚΚΙΝΗ ΒΡΟΧΗ
Τσάκι Τσαν

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
ΚΑΡΧΑΡΙΑΣ, ΑΙΜΑ ΣΤΟΝ ΩΚΕ/ιΝΟ

Με τον Τζων Καρκο

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Ποναγιτσα Μασταμπά — Τηλ. 231880
ΞΕΦΑΝΤΩΜΑ ΣΤΟ ΓΚΡΑΝΤ ΟΤΕΛ

•Κωμωδία με τον Αντριάνο Τσελεντάνο

Α. Ακαδημίας — Τηλ. 834272
Η ταινία των 11 Οσκαρ·

ΤΟ ΠΕΡΑΣΜΑ ΣΤΗΝ ΙΝΔΙΑ
Άλεκ Γκάνες. Βράδυνή παράσταση ώρα 10.

Γ Λ Η »
•ιοΙσσΜ) και Ακαδημίας γωνία — Τηλ. 88Μ18

ΜΑΦΙΟΖΟΣ, ΛΙΓΟΥΡΗΣ ΚΑί ΚΑΨΟΥΡΗΣ
Με τον Αντριάνο Τσελεντάνο

ίΗΡΟΑθτοΣ»
Ν. ΑλΜαρνασσός — Τηλ.· 288830

ΤΟ ΑΝΘΡΩΠΟΚΥΝΗΓΗΤΟ ΤΟΥ ΚΑΡΧΑΡΙΑ
Ο τρόμος των θαλασσινών τεράτων

«ΟΡΦΕΑΣ »
Εναρξη ώρα 6 μ.μ.

ΤΟ ΕΡΩΤΙΚΟ ΤΡΙΟ
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

«ΠΑΛΛΑΣ» Τηλ. 8484Μ
ΜΠΟΤΕΣ ΣΠΙΡΟΥΝΙΑ ΚΑΙ ΚΑΥΤΕΣ ΣΕΛΛΕΣ

Μιε τους μοναδικούς Μέλ Μπροιυκς, Τζην Γουιάιλντερ

Τηλ. 884978
Μια'τίαινία ιεκτόςσυναγωνισμού. Ένα 'εκθαμβωτικό υπερθέ­
αμα

Η ΠΤΩΣΙΣ ΤΗΣ ΡΩΜΑΪ ΚΗΣ ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΑΣ
Σοφία: Λόρεν

«ΑΜΟΡΕ>
Τηλ. 823390

ΝΙΚ Ο ΚΑΥΓΑΤΖΗΣ
Σιλβέστερ Σταλόνε

«αντυαννα»
Πάπκυ 19 — Πατέλλες

Ο ΑΕΤΟΣ ΤΗΣ ΚΙΝΑΣ ΣΑΡΩΝΕΙ ΤΟ ΤΕΞΑΣ
Τσάκι Τσαν

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ.: 223395

I ΨΩΝΙΣΤΗΡΙ
' Αλ Μπατσίνο

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
ΤηΛ.: 203-733

Για πρώτη· φορά σε διπλούς ρόλους το δίδυμο του γέλιου 
και του σαματά, Τέρενς Χιλλ, Μπαντ Σπένσερ

ΟΙ ΓΡΟΘΙΕΣ ΧΟΡΕΥΟΥΝ ΣΑΜΠΑ

3 ΦΘΙΝΟΠΩΡΙΝΕΣ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ
9 ΗΜΕΡΩΝ ME TO M)V «ATALANTE»

στην ΑΙΓΥΠΤΟ — ΙΣΡΑΗΛ — ΚΥΠΡΟ — ΡΟΔΟ 

ΤΟΥΡΚΙΑ — ΠΑΤΜΟ — ΠΕΙΡΑΙΑ 

Αναχωρήσεις από Ηράκλειο

17)9, 1)10, 15)10
Τιμές με πρωινό και όλα τα γεύματα:

από 43.000 — 55.000, αναλόγως καμπίνας.

Προαιρετικές εκδρομές κατ’ άτομο 15.000.

Λιμενικά τέλη, κατ’ άτομο 1.000.

Κρουαζιέρα Δυτ. Μεσογείου
28)10 — 9)11)85.

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ

ΒΑΡΔΑΚΗ
Τηλ. 282730 — 284360

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΠΟΛΕΩΣ
ΖΗΤΕΙ

ΑΝΔΡΑ ΥΠΑΛΛΗΛΟ ΡΕΣΕΨΙΟΝ
Προσόντα απαραίτητα:

1) Τουριστική Σχολή. 2) Αγγλικά. 3) Τριετής προίυ'πηρε 
σΐα. 4) Συστάσεις.

Πληροφορίες τηλ. 242394 ώρες 7—9 μ.μ.

ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΑγριοτεμάχΊ·α, ελαιόφυτα, με φως, νερό 
πολύ κοντά στην πόλη.

Τίτλοι πεντακάθαροι. Οριστικά συμβόλαια αμέσως, 
ιδιοκτήτης: Τηλ, 242853.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Σε ανεγειρόμενη πολυκατοικία σε προνομιούχα, θέση.

— Στο πανταχόθ'εν ελεύθερο σύστημα —

Ανετα - Αρίστης κατασκευής. Με μεγάλο ακάλυπτο χώρο.

Με «PILLOTilS» — «'PARKING» — Με μεγάλους εξώστες
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

«Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ — Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ — 
Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ Ο.Ε.»

Πλατεία Ελευθερίας 12 — Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ» 
Πληροφορίες: Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ

Τηλ.: 282780

ί: ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΟ |
ΜΟΝΩΤΙΚΟ ΧΡΩΜΑ

ΚΕΝΙΤΕΧ
I ΧΡΩΜΑΤΑ ΑΝΤΟΧΗΣ ME 10ΕΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ
► Το ΚΕΝΙΤΕΧ είναι μονωτικό υλικό που προστατεύει τις | 
> ’εξωτερικές επιφάγειες, από την υγρασία: της θάλασσας και f 
! την βροχή. I
I Παρουσιάζει καταπληκτικές ιδιότητες: 1
J 1. Δεν ξεφλουδίζει και δεν σκάει. < ’

2. Δεν αλλοιώνεται.
3. Δενείναι τοξικό — σχολεία, κινηματογράφοι, νοσοκο-

4.
μεία κ.λ.π.
Είναι αδιάβροχο

5. Είναι άφλεκτο.
6. Έχει ηχομονωτικές και θερμίομονωτικές ιδιότητες.
7. ΊΕχει ικαταπληκτΊκή πρόσφιηιση σε κάθε 'είδους επιφά­

νειες, νέες ή παλιές.
8. Καλύπτει μ,ικροελατΤώμιατα των τοίχων.
9. Τοποθετείται ανάγλυφο (σαγρέ), σε 312 γοητευτικές α­

ποχρώσεις.
10. Τοποθετείται ταχύτατα με εκτόξευση, από ειδικευμένα 

συνεριγιεία.
Έχετε προβλήματα υγρασίας στους τοίχους;
Ξεφλουδϊζομν τα χρώματά;
θέλετε μια διακοσμητικ,ή, αλλά και σδιάβρρχη επιφάνεια;
Βαρεθήκατε τις επισκευές και ηα βαψίματα κάθε λίγο;

Μην ψάχνετε. Χρειάζεστε το ΚΕΝΙΤΕΧ.
Η ΚΕΝΙΤΕΧ δίνει γραπτή ΕΓΓΥΗΣΗ για 10 ΧΡΟΝΙΑ. 

ΡΩΤΗΣΤΕ τι εγγύηση σας δίνουν και μετά αποφασίσΤε, 
τί είδους βάψιμο θέλετε.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ:
Λ. ΔΡΑΝΔΑΚΗΣ — Δ. ΦΙΛΙΠΠΑΚΗΣ Ο.Ε.

Iνότου 12 ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 24.29.52, 23.57.67.
<

Ταξιδεύετε άνετα & φθηνά g

CONSOL AS travel
ΑΘΗΝΑ ΑΙΟΛΟΥ 100 ΟΜΟΝΟΙΑ ΤΗΛ 3219228
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΠΛ ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗΤΗΛ 288847
ΛΟΝΔΙΝΟ 29-31 EUSTON RD TEL 01-U332O26

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟΕΠ/ΦΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ
ΛΟΝΔΙΝΟ 18000 32000 ΝΕΑΥΟΡΚΗ 36200 57000
ΠΑΡΙΣΙ 19100 28000 ΑΤΛΑΝΤΑ 51000 79700
ΑΜΣΤΕΡΝΑΜ 15250 28500 ΣΙΚΑΓΟ 46000 61000
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 15250 28500 ΝΤΑΛΑΣ 54150 86900
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 21000 26500 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 51600 81250
ΣΤΟΧΟΛΜΗ 24000 33000 ΚΑΝΣΑΣΣΙΤΥ 56900 85700
ΟΣΛΟ 33000 49000 ΛΟΣΑΝΤΖΕΛΕΣ 594 00 77 300
ΕΛΣΙΝΚΙ 25300 37000 ΜΑΪΑΜΙ 526 00 80800
ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 22000 31000 ΝΕΑΟΡΛΕΑΝΗ 53700 83700
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 22500 35000 ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 47600 71150
ΑΝΝΟΒΕΡΟ 21500 39300 ΠΙΤΣΜΠΟΥΡΓΚ 49150 72800
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 15000 28000 Σ.ΛΟΥΪΣ 55270 81700
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 14500 26000 Σ.ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 66150 86100
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 18500 29500 ΣΗΑΤΛ 54600 86100
ΜΟΝΑΧΟ 16700 27000 ΟΥΑΣΙΝΚΤΩΝ 481 40 71 450
ΚΟΛΩΝΙΑ 19500 35800 ΝΤΗΤΡΟΪΤ 33800 59000
ΒΙΕΝΝΗ 12000 22000 Ν. ΖΗΛΑΝΔΙΑ 91000
ΖΥΡΙΧΗ, 13700 25000 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 71200 125000
ΡΩΜΗ 12500 25450 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 68000 122000
ΜΙΛΑΝΟ 14250 25000 ΡΙΟ 69000 129000
ΜΑΔΡΙΤΗ 18000 28000 ΣΑΝΠΑΟΛΟ 72000 139000
ΛΑΡΝΑΚΑ 14000 21000 ΤΟΚΥΟ 47000 91000



Παρασκευή 20 Σεπτεμβρίου '85
Σελίδα 5η

ΒΝ0Ι

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΑΓΓΛΙΚΑ Μαθήματα για· αρχά 
,ριίορς Π προχωρημένους με ιδι 
αίτερο σύστημα για όσους δυσ 
κολέύονται. Άτομα αιπό 1—Ζ 
ανά γκρουπ. Επίσης ®κτελούν- 
ται μεταφράσεις δακτυλογραφη. 
μένες ή μη. Πληροφ. Τηλέφ. 
288541.

(Μ28Ο) 1—6
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ. Νηπιιαγαχγός 
κ.μι .πρωτοετής Παιδαγωγικής 
Ακαδημίας, παραδίδει μαθήμα-

ΓΕΡΜΑΝΊΔΑ παραδίδει μαθή­
ματα Γερμανικών κατ’ οίκον 
σε μαθητές. Μιλάει ελληνικά. 
Πληροφ. Πλατ. Αναλήψεως 11 
2ος όροφος από 10 π.μ.—2 μ.μ 

(Μ263)
ΚΑΘΗΙ ΗΤΡΙΑ Γαλλικής Φίλο 
λόγιας ■— Γλωσσολογίας, Δι­
πλωματούχος —απόφοιτος του 
Πανεπιστημίου της Σορβόνης 
στο Παρίσι, παραδίδει μαθήμα·
τα. Τηλ. 223872. 

(Μ262) 1—20

ία σε παιδιά Δηιμότικού. 
ροφ. τηλ, 288673.

(Μ281)
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ γαλλικώ
ALLIANCE FRAINCAIS

Πλη

1-.6 
ντης 
Παρι

σίων παραδίδει ίμαΙθήμοται κάτι’ 
οίκον. Πληροφ. τηλ. 282964.

(Μ279) 1—10
ΕΙΜΑΙ τέλίΒΐόφοιτη Λυκείου 
κα,ι Ανωτέρας Σχολής και μπο 
,ρώ να βοηθήσω στα μαθήιματά 
-τους παιδάκια πρώτης ή δευτέ 
ρας Δημοτικού. Συγχρόνως έ 
χω και πείρα σ’ αυτό γιατί εί 
μαι μητέρα δυο< παιδιών και τα 
βοηθώ' πάρα πολύ στια< μαθήμα
τά τους. Τηλ. 242831.

(Μ278)
ΧΗΜΙΚΟΣ καθηγητής

1—2 
π'αραβί-

δει μαθήματα σε μαθητές Γυ- 
μύαΐσΐίου— Λυκείου. Αναλαμβά­
νει εταιιμασία για 1η 2η Δέσμηι 
Διδάσκει Μοθήματικά, Φυσική,, 
Χημεία. Πληροφ. τηλ. 284719,
821340, 287252.

(Μ277) 1—10

ΔΕΥΤΕΡΟΕΤΗΣ φοιτητής Παι 
δαγωγικής Ακαδημίας με φρο 
ντιστηριαική πείρα, παράδΐίίδει 
μαθήματα σε μαθητές Δημοτι 
κού Σχολείου και πρώτων τά­
ξεων του Γυμνασίου. Υπεύθυνη
και σωστή συνεργασία·, 
πολύ προσιτές. Τηλ. 
22237.

(Μ272)
ΦΥΣΙΚΗ— ΧΗΜΕΙΑ

Τιιμές
0894-

1—2 
παραδί-

δει καθηγητής σε μαθητές Do
μνασίου — Λυκείου.
230033.

(Μ274)

Τηλέφ.

1—5
ΙΤΑΛΙΚΑ από πεπειραμένο κα 
θηγητή με άριστα αποτελέσμα 
τα σε ιμκκρό χρονικό διάστημα
Τηλ. 230033. 

(Μ275) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πείρα πα 
ραιδίβει μαΐΐή ιατα σε μαθητές 
Γυμνασίου—Λυκείου και υπόψή 
φιους Α' και Δ' Δέσμης. Πλη
ρΡφ. τηλ. 236744. 

(Μι273) 1—20
ΕΛΒΕΤΟΣ παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα γερμανικής, γαλλικής 
αγγλικής και αραβικής. Τηιλεκρ.
280423.

(ΜΙ276) 1—3
ΚΑΘΗΓΙΙΤΡΙΑ των Μαθημστι 
κών μ® φροντιστηριακή πείρα 
παραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Δημοτικού —^Γυμνασίου —Λυ 
κείου. Τηλ. 222788 ώρες 9 π.μ 
—1 μ.,ια.

(Μ266) 1—4
ΦΟΙΤΗΤΗΣ επί πτυχίω Μαθη 
ματικού παραδίδει ιδιαίτερα 
μάθήίματα σε μαθητές Γυμνασί 
ου— Λυκείου. Τιμές φοιτητι­
κές. Πληροφ. τηλ. 221078 9<—2 
μ.μ. και 230452 από 2—7 μ.μ.

(Μ271) 1—3
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ —Φυσική — 
Χημεία, Γυμνασίου, Λυκείου 
και σε υποψήφιους 1ης και 2ης 
Δέσμης. Τηλ. 286099.

(Μ270) 1—3
ΚΑ0ΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηιματικός 
παραδίδέ.ι μαθήματα σε μαθη­
τές Γυμνασίου —Λυκείου και 
υποψήφιους Α' και Δ' Δέσμης.
Τηλ. 234616.

(Μ2ι67) 1—<10
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ —Φυσική — 
Χημεία παραδίδει καίθηγητής 
για τη νέα σχολική χρονιά, Γύ 
μνασίων —Λυκείων και για Δέ 
σιμες. Τηλ, 233260.

(Μ265) 1—8
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ σε ιδιαίτερα 
μαθήματα για όλες τις τάξεις 
Γυμνασίου —Λυκείου. Ειδικά 
γκρουπ 4ης Δέσμης. Ξεκινήστε 
σωστά τη νέα σχολική χρονιά.
Επαναλήψεις, 
Τηλ. 741643. 

(Μ248)

συμπληρώσεις.

1—15
ΚΑΘΗΓΙΙΤΡΙΑ Γαλλικών από 
Φοιτη του Πανειπστημίου Αθη 
νών και πτυχιούχος του Γαλ­
λικού Ινστιτούτου (DIPLOME 
Β’ ETUDES JUPERIEURES 
HISTOIR.ES DE L’ ART, TRA 
BUCTION), παραδίδει μαθή 
θατα γαλλί«ής και Ελληνικά σε 
άαϋητέ ςΓυμνασίου, Λυκείου.
Επίσης αναλαμβάνει την εκμά 
θΠαη Γαλικών με ειδικές μεθό 

σε παιδιά Δημοτικού. Πλη 
Ροφ. τηλ. 230316 καθημερινά 9 
Ή1 και 5—7 απόγευμα

(Μ249) 1—10
φθ^ΗΤΗΣ στο πτυχίο της 

ΜΣ με αρκετή πείρα στα φρο 
'’^Ήτήρία παραδίδει ιδιαίτερα 
θ^θήματα ή σε γκρουπ σε μα 
ήτες γυμνασίου—λυκείου, στα 

Μαθηματικά — Φυσιπή —Χη­
μεία1. Δουλέιιά υπεύθυνη. Τιμές 
λογ'ϊκές. Πληροφ. τηλ. 243875 
ώ.τά τις 8.30 μ.μ.

(Μ260) 1—10

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθημα­
τικός παραδίδει μαθήματα Μα­
θηματικών —Φυσικής —Χημεί
ας. Τηλ. 289451. 

(Μ259) 1—7
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ αριστούχος φρο 
ντιστής με 15 χρόνια πείρα πα 
ραδίδίει Έκθεση για όλες τις 
δέσμες και Αρχαία Ελληνικά, 
Λατινικά Γ' Δέσμης ατομικά ή 
σε γκρουπ 3 μαθητών. Πληιρ. 
τηλ. 243594.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή .βοηθός. Τη 
λέφ. 284361—223504.

(Ζ581) ’ 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός 
δια ζεύγος με παιδάκι 2,5 ε 
τών. Ώρες απασχολήσεως 8.30 
—2.30 Πληροφ. τηλ. 284879 ώ 
ρες 9—1 και 6—8 μ.μ

(Ζ590) !_3
ΤΕΧΝΙΤΗΣ ζαχαροπλαστικής 
εργασθείς Ζαχ)τείον MliRE (Α 
ΘΗΝΑ) ,μετεκπαιδευθείς εις Βι 
έννην Αυστρίας ΖΗΤΕΙ να α 
ναϊλάβει οργάνωση· ζαχαιροπλια- 
στείου. Πληροφ. ΕΣΤΙΙίATOP Ι­
ΟΝ «ΊΚΑΡΟΣ» παραπλεύρως 
Ταχυδρομείου από 5—6 μ .μ.

(Ζ591) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλι 
κής για φροντιστήριο· Ξένων

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι για SNACK, 
οδός Δαιδάλου αρ. 37 τηλίέφ.
241322.

(Ζ596) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ φορτηγάκι του μι 
σού τόννου DATSUN ή ΜΑΖ 
DA σε καλή κατάσταση. Πλη 
ιροφ. τηλ. 225513—251569 από

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
οικογένεια. 
νές ώρες.

(Ζ605)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

οικιακή βοη θός από 
Τηλ. 241320 πρωί

1—5 
μαρμάρινος κόφτης

(Μ252) 1—13
ΦΥΣΙΚΟΣ καθηγητής μ8 φρον 
τ ιστιη ριαική ττείρα συνεργάτης 
των Μεταλυκειακών παραδίδει 
μαθήματα ΦΥΣΙΚΗΣ — ΧΗ­
ΜΕΙΑΣ σε μαθητές Λυκείου 
και υποψήφιους Α" και Β' Δέ 
σμης. Τηλ. 221660 ώρες 10—12
π.μ.

(Μ254) 1—20
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μίαθημιατίκϊών 
παραδίδει μαθήματα σ’ όλες 
τις τάξβις Γυμνασίου—Λυκείου. 
Πληροφ, τηλ. 289965 288541.

CM268) 1—10

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ NSU σε, τιμή ©υκαι 
ρίας με φλμέ τζάμια 50.000. Τηλ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες 
για προ'ώιθ'Γτση τωΐν προΊοντων 
μας στην αγορά αποδοχές ικα 
νοποιητικές. Τήίλ. 235065.

(Ζ596) 6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλι 
κής απ όφροντιστήριο. Πληροφ' 
τηλ. 288932 και 286253.

(Ζ612) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΒιΑΒΥ SITTER 
για δυο· παιδιά 7 και 10 ετών. 
Ώρες πρωινές και βραδύνές. 
Προαφέρομε δυνατότητες δια­
μονής. Πληροφ·. μόνοι απόγευ-
μαι αιπό 5—7 
Γιώργο.

(Ζ6Ο9) 
ΦΟΙΤΗΤΗΣ 
Παιδαγωγικής

τηλ. 243468 κ.

1—5 
πρωτοετής της 
Ακαδημίας Ηρα'

ικλείου ΖΗΤΕΙ αμοιίιβαία μετα­
γραφή με φοιτητή της Ακαδ,ημί 
ας Αθηνών ή Πειραιώς. Πληρ. 
τηλ. 01-5909776.

(ΖΙ610) 1'— 6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ιμ® πείρα για
την επίβλεψη 
διών. Πληροφ.
—9 μ.μ.

(Ζ611) 
ΚΑίΘΗΓΗΤΡΙΑ

2 μικρών παι- 
τηλ. 237252 6

1—6
Αγγλικής ΖΗ

ΤΕΙΤΑΙ να διδάξει σ® φρονεί
στήριο. Μερική ή πλήρης 
σχόίΐυηση. Πληροφ. τηλ. 
575 και 237324.

(Ζ584) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
για βράδυα. 
6—9 μ.μ.

(Ζ589) 
ΠΑΡΑ της

απα
289-

1—6
Μπέιμπυ Σίττερ 

Τηλ 221622 από

1—6
Γυναικολογικής

— Μαιευτικής κλινικής ΗΡΑ 
οδός Γράμμου 74 Ηράκλειο, 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Μαίες. Τηλ. 225 
977 ή 225978.

«534) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες και 
κυρίες άνω των 22 ετών για 
να εργαστούν παρά της INTER 
HELLAS. Μισθός και ποσοστά, 
από 45.000 και άνω (μηνιαίως) 
Πληροφ. τηλ. 223748 και 221 
853 οδός 1770 αρ. 13 έναντι 
παπουτσίδικου Τζουλιαδάκη.

(Ζ576) 1—5
ΠΑΡΑ γραφείου αντιπροσωπει 
ών τροφίμων και ποτών ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ πωιλητής έχων Ι.Χ. αυ 
τοικίνητο τη. 231321 ώρες 8— 
10 πρωί,

(Ζ561) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καθηγητές Αγ­
γλικής από τα φροντιστήρια 
Γαληνάκη. Τηλ. 233174.

(Ζ570) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες και ερ­
γάτριες από το· εργοστάσιο Λ®υ
κοσίδήρουργίας Κ. 
σίίδη και Σία Ο.Ε. 
τηλ, 285348.

(Ζ569)

Καραπαρα-' 
Πληρόφ.

1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα για μερι 
κή ή ολική απασχόληση: με ευ­
ρύ κύκλο γνωριμιών στον επι 
χειρηματιικό κόσμο για την προ 
ώθηση πρωτότυπαιν διαφημιστι 
κών δώρων. Δεκτοί και συντα 
ξΐούχοι ,άηφάλιστές, πωλητές 
•κλπ. Πληροφ. τηλ. 286641 
(10—2 και 5.30—7.30).

(Ζ568) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπιέλΛ για τουρι 
στικό κατάστημα γνωρίζουσα 
Γερμανικά ή Αγγλικά. Τηλέφ. 
286296 ώρα 1—5.

(Ζ567) 1—6
ΜΕΓΑΛΗ Ασφαλιστική Εται­
ρεία ΖΗΤΑ άτομα δραστήρια ά 
νω των 20 ετών για μερική ή 
πλήρη απασχόληση προς επάν 
δρωση της Εταιρείας. Μισθός 
—προμήθειες. Τηλ. 24149ο ώ 
ρες γραφείου.

(Ζ565) μ—$

Από την Εταιρεία PHILIPP HOLZMANN Α.Ε.
Γενικοί Εργοίλήπτιες και για το εργοτάξιό της 

στο Ηράκλειο Κρήτης

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΓΡΑΜΜΑΤΕΥΣ

άριστη γνώση της Αγγλικής Γλώσσας. Γραφομηχανής και 
ΤΕΛΕΞ. Γνώση και της ΓΕρμανικής γλώσσας 6α ληφθεί υπό­
ψή. Αποστείλατε β:ονραφ:κό σημείωμα στην Αγγλική στην 
διεύθυνση:

PHILIPP HOLZMAN
Ανάδσχο Παν)κού Νοσοκουείου Ηρακλείου
Ταχ. θυρίδα 1422, ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ.

Πληροφορίες κ. WEBEP Τηλ. 081)285835. ή 242224.

Γλωσσών.
220532.

(Ζ582)

Τηλ. 220906 και

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα φοΊτήτρί'α 
για να προσέχει παιδί τις βρα 
δυνές ώρες. Φαγητό και στέγη 
Τηλ. 232818.

(Ζ585) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ντήλερς από πε 
ριοχή Ατσαλένιου —Μασταμπά 
—Αγ. Ιωάννη —Φορτέτσας ικαι 
Περτσελάκη για γυναικεία είδη 
με ποσοστά κα| δώρα. Πληροφ 
τηλ. 236184.

(Ζ587) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οιικόπεδο εντός σχε 
ίδιου άρτιο κατά προτίμηση 
στις περιοχές Θέρισο, Μαστα- 
μπά. Διαθέτω μετρητοίς 
5.000.000. Πληροφ. τηλ. 220085
ώρες 5—9 μ.μ.

(Ζ586)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή 
να περιποιείτο ι. δυο
ν®ς γυναίκες. Πληροφ.
233667 —282716.

(Ζ593)
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΣ και 
ρος εργολάβος μπετόν

δσποινίδα 
ηλιικιωμέ-

τηλ.

1—3 
έμπει- 

ΖΗΤΕΙ
ΤΑΙ από Τεχνική Είταιρκία 
για την κατασκευή' μεγάλου οί
κοδομιικού έργου, 
λέφ. 284155 κάθε 
Σάββ'άτου 10—2.

(Ζ592)

Πληροφ. τη 
μέρα πλήν

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα
1—10

για να ερ
γαστεί εις BAR — CAFETE­
RIA βραδύνές ώρες. ΓΒληιροφι. 
8—1'2 μ.μ. τηλ. 244025.

(Ζ577) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 
ιμονοκιατοικία πολυτελούς 
καταισκιδυής, επ'ίφανείας 
150 περίπου τ.μ. εις προ 
άστιο Ηρακλείου. Πληρ. 
τηλ. 283147 - 231567.

(Z5S8) 1—10

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΕΣ - ΚΑΘΗ­
ΓΗΤΕΣ ΑΓΓΛΙιΚΗΣ ζητούν 
ται από φροντιστήρια ξέ­
νων γλωσσών στο Ηρά­
κλειο. Τηλέφωνο: 224554 
(ώρες 11—12,30 και 6—
7,30.

(Ζ575) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ιενοικίιαοη 
διαμέρισμα 3άρι στις πε­
ριοχές Δειλινά, Χανιόπορ­
τα, θέρισσο. Τηλ. 287-
143 από 10 π.μ. 
μεσημέρι

(Ζ564)

έως 12

1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ξυλουργοί, 
μηχανοξυλουργοί τεχνίτες 
και βοηθοί, ωράριο· owe 
χές, αποδοχές κιαλές, ανα 
λόγως προσόντων. Απο- 
ταινθήτε: Λυόμενα σπίτια 
ΚΟΣΜΑΣ ΣΤΑΥΡΑΚΑΝ- 
ΤΩΝΑΚΗΣ, Λεωφ. 62 Μαρ 
τύρων, Γιόφυρο. στον κό 
μιβο ακριβώς στην δια­
σταύρωση, ώρες 8,30— 
15.00 και 18.00—20.00.

(Ζ544) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα 2 και 3 υπνοδωματίων 
με πλήρεις βοηθητικούς 
χώρους στις περιοχές Καρ 
τερός, Κόκκινη Χάνι, Γού 
ρνες, Γούβες, Χερσόνησος 
για να ενοικιαστούν από 
Αμερ ι κάνίκες οικογένει ες. 
Πληροφ. Αμερικανική Βά­
ση Γουρνών, τηλ. 761282
έως 5, εσωτ.
3843.

(Ζ158)

3828 και

1—60

ΠΑΡΑ της Εταιρίας Δ. Α- 
ΛΕΞΑΝΔΡΗΣ ΑΛΟΥΜΙ­
ΝΙΑ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. ζητούν 
ται τεχνίτες κατασκευών 
αλοιυιμινίΌ'υ και σιδήρου. 
Πληροφ. στα γραφεία της 
Εταιρίας, Γάζι Ηρακλείου, 
τηλ. 288145, 221810.

(Ζ600) 1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πτυιχιούχος πια 
νίατας για διδασκαλία στη 
Μουσική Σχολή Αγ. Νικο­
λάου. Πληροφ. τηλ. 0841
- 23741 ώρες 110—1 
5—8.

(Ζ595)

και

1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια με προϋ­
πηρεσία για το κατάστημα Ρο 
μπέρτο Ρόσσι. Τηλ. 241514.

(Ζ553) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καθηγητές φιλό 
λογοι για τα φροντιστήρια Κα
κουδάκη στις Μοίρες.
(0892)22419 και 22909.

(Ζ422)

Τηλ.

1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για να ερ 
γαστεί στη νκαφετέρια ELITE 
Τηλ. 283189.

CZ519) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλλες από όλη 
την Κρήτη να εργασθούν ως 
Ντήλερς σε εταιρία με ποικιλία 
από εσώρουχα Ανδρικά, Γυναι- 
κεα, Παιδικά, Νυχτικά, Μπιτζά- 
μες, ρόμπες, μπλούζες, φόρμες 
γυμναστικής κλπ. με μεγάλα πο­
σοστά και εξτρά δώρα. Πληιροφ. 
τηλ. 284383.

(Ζ165) 1—25

8—3 μ.μ.
(Ζ5Θ7) 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
Καφετέρια 
Ελευθερίας

(Ζ598) ’
ΖΗΤΕΙΤΑΙ
τής. Τηλ. 230871. 

(Ζ599)

1—3 
Ποτηριέρα για την 
LE GRAND. Πλη. 
15 μέγαρο ΝΤΟΡΕ, 

1—2 
ηλεκτρασυγκολλη

μεταχειρισμένος. Τηλ. 243741
(Ζ604) J-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γραμματεύς για 
γραφείο για μερική απασχόλη

Α11Ο την Βιοτεχνία επίπλων 
κουζίνας Ν, Ανάστασάκης—Μ. 
Πασπώτής OL. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
βπιπλοπσιοί και βοηθοί 
ποιών. Πληροφ. τηλ.

ση με γνώσέις αγγλικής. Θα Δ)ση Λ. Ικάρου 9.
πρίΜίμηΟεί φοιτήτρια.
286336.

(Ζ557)

Τηλέφ.

1—6

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογίστρια πτ<υ«χιού 
χος για να τηρεί βιβλία Α.Ε.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να εργαστεί 
ως οικιύική βοηθός για οικογέ 
νεια. Πληροφ. από 9—3 στο 
τηλ. 235434.

(Δ595)
ΠΡΟΣΟΧΗ.

έπιπλο
222835

1—6
ΒΡΕΘΗΚΕ σκυλί

Οηλιυκό, πιθανή ρατσα γκρεφόν
ασπρόμαυρο. Για πληροφ.
287037.

(Δ559)

τήιλ.

1—3

Τηλ. 221118.
(Ζ560) 1—10

ΠΑΡΑ της ΤΣΑΣ Γ. Ανδρου- 
λάκη Ο.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τε­
χνίτες και βοηθοί αλουμινοκα- 
τασκευών και σιδηροκατασικευ- 
ών. Πληιροφ. τηλ. 234771 ώρες 
7—·3 π.μ. και 6—8 μ.μ.

(Ζ516) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ποθετήσεις 
για μόνιμη

1—7 
επιπλοποιός για το 
επίπλων κουζίνας 
εργασία στον Άγιο

Νικόλαο. Τηλ. 0841-23688 —
23701—22164.

(Ζ397)
Ο ΖΩΓΡΑΦΟΣ

1 45
Αριστέί'δης

(Ζ538) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά ξυλόσο 
μπα μεταχειρισμένη σε καλή 
κατάσταση. Πληρωμή τοις με 
τρητοίς. Πληροφ. τηλ. 244441

(Ζ512) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι 
ή τεσσάρι για νεόνυμφο ζευγά 
ρι χωρίς παιδιά. Πληροφ. τηλ. 
286258—224834.

(Ζ552) 1—6
ΣΠΟΥΔΑΣΤΡ1Α ΤΕΙ ΖΗΤΑ

Βλάσσης ΖΗΤΕΙ κατοικία εν­
τός τειχών εμβαδού 120 τ.μ. 
με ιδιαίτερο χώρο για ατελιέ 
και με απαραίτητη προϋπόθεση 
την δυνατότητα πρόσβασης 
στον ανελκυστήρα χωρίς βαθμί 
δες. Τηλ. 225242 όλες τις ερ 
γάσιμες ώρες.

ΕΙΜΑΙ ένας άνδρας ευχάριστος 
γελαστός πάντα και ζητάω μια 
ευχάριστη και γελαστή ύπαρξή: 
για ελεύθερες σχέσεις, ανεξαρτή 
του ηλικίας. Με πλήρη εχεμύ­
θεια γράψτε μου τηλέφωνο και 
διεύθυνση Τ.Θ. 1265 Κωδ. αρ. 
71 ΓΙΟ

(Δ560) ι_ 5
ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι ράτσας 
Κσννίς χρώματος λευκού με το 
όνομα· Ρούντιυι στην περιοχή Ρο 
μάντικα. Όποιος το βρει να τη 
λεφωνήισειι 230989 και θα αμοι 
φθ®ί.

< Α561 ) 1—7

(Ζ488) 1—10

αμοιβαία. Έίχω πετύχει 
Νοσηλευτική Ηρακλείου

στη 
(Β·

εξάμηνο) κα ιζητώ αμοιβαία 
μεταγραφή: με οποιοδήποτε παι 
δί έχει πετύχει στην Πάτρα ή 
Γιάννινα. Πληροφ. Εΐυγενία Βα 
σιλακοπούλου Πλατανόβρυση 
Πάτρών ΤΚ 25008 τηλ. 0694-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς α 
γορά. Περιοχή Ηρακλείου. Πλη 
ροφ. τηλ. 0897-31447.

(Ζ534) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την Καφετέρια 
ARAMIS που ανοίγει για- χ&| 
μερινή περίοδο βοηθός σερβιτό 
ρόυ και μια δεσποινίδα με γνώ 
σεις BAR. Τηλ. 285378.

Π ΟΛΗΣ ΕΙΣ

(Ζ531) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία απο 
τελούμενη' από ισόγειο 90 τ.μ 
τελειοποιημένο και Ιο όροφο 
μόνο ταράτσα εις την συμβολή 
των δρόμων Λ. Ιωνίας και Σο 
λωμού 54. Γίνονται δεχτές σο 
βαρές προτάσεις και στα τηλ. 
237636—237271.

22339.
(Ζ554) 1—5

Η ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ Εταιρεία 
ΠΑΝΑΜΕΡΙΚΑΝ ΖΗΤΑ δυο 
υπαλλήλους να γνωρίζουν την 
αγγλική γλώσσα και να έχουν 
πείρα στα αεροπορίικά εισιτή­
ρια. Πληροφ. Πλ. Κορνάρου
37 4ος όροφος.

(Ζ555)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

11—10 
ντήλερς κα ι

γκρουπ .μάνατζερ για την προ 
ώθηση πρωτότυπων προτόν- 
των. Ποσοστά κέρδους ικανο­
ποιητικά. Πληροφ. προσωπικών 
Έβανς 77 1ος όροφος.

(Ζ504) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος 16—18 ετών 
για σουβλατζίδικο. Θα προτιμη 
θούν οι έχοντες προϋπηρεσία. 
Κα/ΛΚαιρινού 132 Ηράκλειο.

(Ζ530) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση μο 
νοικατο.ικία ή διαμέρισμα πολύ
τελούς κατασκευής άνω 
150 τ.μ στις περιοχές
Γιάννη, Μασταμπάς.
244374, 242924.

(Ζ500)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 2άρι ή

των 
ί Άη 
Τηλέφ.

1—10 
ευρύχωρη

γκαρσονιέρααπόκιαθηγήτρια Πα
ρακαλώ τηλεφωνείστε
51184 ώρες γραφείου.

(Ζ501)
ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ ΖΗΤΑ
ραμένη κομμώτρια.
τηλ. 288813.

(Ζ497>

0892-

1—5
πεπει

Πληροφ.

1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
άνευ οικογενειακών ,υποχρεώσε 
ων να αναλάβει τις εξωτερικές 
πωλήσις εις τα καταστήματα ο 
λακλήιρου της Κρήτης επιχειρή 
σεως Ηλεκτρικών ειδών οικία 
κ'Πδ χρήσειος. Ποσοστά και μι 
σθός. Τηλ. 220284.

(Ζ443) 1—6
ΤΟΡΝΑΔΟΡΟΙ και ΕΦΑΡΜΟ 
ΣΤΕΣ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά Α. 
Ε. Γεωργικών Μηχανημάτων. 
Πληροφ. τηλ. 281037.

(Ζ551) 1—6
ΖΗ1Ε1ΤΑ1 πνυστής πεπειραμέ­
νος για πλυντήριο ,μεγανων αυ 
τοικινήτων. Ιίγηροφ. τηλέφ. 
2ZJ8S1—238311.

(Ζ540) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες που 
να γνωρίζουν Αγγλικά <με απο 
όοχες, άνω των 60.000 για να 
εργαστούν σαν σερβιτότες σε 
Ρεστωράν στον Λιμ. Χερσονή
σου και χειμερινή 
Πληροφ. τηλ. 235068.

(Ζ546)

περίοδο.

1—δ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός αιπό 14— 
18 ετών για εργασία Γύψινων. 
Πληροφ., τηλ. 250569—281576 
—250815 από 8.30 π.μ—8.30μ.μ

(Ζ54Θ)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αποθήκη 
προς ενοικίαση για
κο. Τηλ.

(Ζ6Ο3) 
ΙΑΤΡΟΣ 
ση οικία

243741.

ή μάνδρα 
μαρμαράδι

ΖΗΤΕΙ προς ενοίκια 
πολυτελούς, κατασκευ

ής άνω των 120 τ.μ. εντός της
πολέώς, οπωσδήποτε 3 
ματιών. Πληροφ. τηλ.
—287366.

(Ζ6Ο2)
ΖΗΤΕΓΙΑΙ πωλήτρια 
μένη υπεύθυνη για

υπνοδω
224608

1—5 
πεπειρα- 

Μποντίκ.
Επίσης και μοδίστρα πεπειρα 
μενη για βιοτεχνία γυναικείων
ενδυμάτων ΜίΠίΕΤΤίΝΑ 
Κορνάρου 35.

(Ζ601)
ΔΥΟ συνεργάτε

Πλ.

1—5 
ανεξαρτήτου

φύλου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρ' εται 
ρείας με αντικείμενο εργασία, 
προγραμματισμένες επισκέψει^ 
ττελάτών. Ελεύθερο ωράριο ερ­
γασίας. Αποδοχές 'άνω των 
60.000 δρχ. μηνιαίως'; Μεταφο 
ρϊκό μέσο επιθυμητό. ELE- 
CTROMIX— BOSCH Γιαννι­
τσών 2 Πλ. Κορνάρου.

(Ζ6Ο7) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια αγγλι­
κών για φροντιστήριο. Πληροφ
τηλ. 286140—288252.

(Ζ6Ο8)
ΠΑΡΑ Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
σμήτρια —σχεδί'άστρια. 
ροφ. τηλ. 283410.

(Ζ6Ο6)

1—5 
διάκο 
Πλη-

1—2

0891-41358.
(Π715) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα πλήρως ε 
ξοίπλισμένη στην πλαζ της Αγ.
Πελάγιας. ’Μίεγάλη ι 
Πληροφ. Ψαροταβέρνα 
ΡΑΓ1Ο Αγ. Πελαγία.

(Π7Γ3)

ευκαιρία.
ι MOY-

1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Χερσόνησο 
Κουτουλκηφάρι ΚαρΤερό Αγ. 
Πελαγία οικόπεδα φθηνά για μο 
νοκατοικία, δυο ελαιόφυτα, δυο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός^ κομμω 
τηρίου ελαφρώς μεταχειρισμέ­
νος. Τ.μή 100.000 Τηλ. 285837 
ώρες 10.30—13.00.

(Π702) , 1—3.
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός 
καφ'έ'τέρκ^ς καθώς επίσης και 
υπαίθριου μπαρ με' τα καθιστι 
κά του λήγω διαλύσεως. Πλη 
ροφ. τηλ. 0897-22223 8—.11 π.μ.
και 22617 8 12 μ,μ. 

(Π709) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ταξί προς αγορά 
παλαιού τύπου ή σκέτη η άδεια 
Πληροφ. τηλ. 220098 από 6—
8 μ.μ. , 

(Ζ478) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για μπαρ 
γόύμαν για μπαρ οδός Εφόδου 
3. Πληροφ. εντός.

(Ζ562) ι-ίο
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κριπήλα για την κα 
φετέρια «ΗΧΩ» Θερίσου 52 δί 
πλα στο Μηχανολογικό. Πλη­
ροφ. εντός. Μισθός ικανοποιη 
τιίκός.

(Ζ563) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και 
γυναίκες για ρεστοράν στο συ 
ντριβάνι,. Μόνιμη απασχόληση. 
Πληροφ. Ίδης 21 Λεοντάρια.

(Ζ533) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ευπαρουσίαστη υ­
πάλληλος τελειόφοιτη Λυκείου 
σε κατάστημα με είδη δώρων. 
Πληροφ. ώρες καταστημάτων 
στο τηλ. 285971.

(Ζ536) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επαγγελματίες 
αυτοκινητιστές από την ΑΓΕΤ 
ΗΡΑΚΛΗΣ για την μεταφορά 
τσιμέντων χύμα στην περιοχή 
'Κρήτης. Πληροφ .τηλ. 821211
—821213.

(Ζ521) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης κούφωμά 
Των. Πληροφ. τηιλ. 241221.

(Ζ527) 1—10
ΖΗΤΩ διαμέρισμα 2άρι να νοι 
κιάσω περιοχή Πατελλών και
Αναλήψεως. Πληροφ.
224090.

(Ζ452)

τηλέφ.

1—12
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι παρά 
εστιατορίου με πολύ καλά πσ 
σοστά στο Λιμ. Χερσονήσου. 
Τηλ. 0897-22632.

(Ζ453) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι σε ολίγο 
μελή οικογίένοια. Τηλ 287741.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
κουζίνα και λουτρό για κοπέλα 
πλησίον Χανιόπορτας. Πληροφ. 
τηλ. 224901 5—7 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2όροφος μ,ο 
νοκατοικία 2 δωματίων οδός Α 
ποΛορώνου 3 (δίπ/.α στο Ιππο 
κράτειο. Πληροφ. κατάστημα 
«ΕΨΙΛΟΝ» αΔιβάλου 19.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ιγκρασονιέρα 
επιπλωμένη: κατάλληλη για 2— 
3 άτομα στην περιοχή Ξηροπο 
τάμου, Πληροφ. τηλ. 250819 α 
π ή 8.30—1130.

(£1405) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια η 
μΐεπιπλωμένα νεόχτιστα, σύγ­
χρονα με κοινό λουτρό και κου 
ζίνα για μαθήτριες. Πληροφ. 
Λυσιμ. Καλοκαιριιού 2 ισόγειο 
έναντι Ιστορικού Μουσείου Φά> 
τιος Χατζημιχαήλ.

(£407) 1—3
ΕΝΟΙΚ|ΙΑΖΕΤΑ1 Γ/καρισ,οντέρκι 
με πλήρη επίπλωση με πάρκ,ιγκ 
αυτοκινήτων, στο 13ο χλμ. της
Νέας Εθί'ϊκής

286803 σι: ώρε 
(Ε4Ο6)

οδού περιοχή 
Πληροφ. Τηλ. 
καταστηιμάτων

1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις Άγιο 1ω 
άννη δίπλα στο Παγκρήτ|ο 
γκαρσονιέρα για φοιτητή ή φοι 
τήτρια. Τηλ, 231536.

(£408) 1—2
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ καινούργιο μέ 
σα στη νπόλη· ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΙ
δωιμάπα σε φοιτητέ 
δαστές σε ειδικές 
ροφ. τη/.. 243090.

(Ε4Ο9)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

■ς και σπου 
τιμές. Πλη

1—7 
επιπλωμένο

αμπέλια, ένα 
μονοκατοικία 
δος. Επίσης 
φάκι Μετόχι

δυάρι και μικρή 
στη νοδό Πεδιά 

οικόπεδο ®ις Αρι 
προς 3500 το τ.μ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτάκίνητο FIAT
127 σε τιμή ευκαιρίαι 
τηλ. 241943.

(Π707)

Πληροφ

1—3

Πληροφ. τηλ. 250510 μετά τις 
2 μ.μ.

(Π(72'6) 1—2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καλουπόξυλα, 
σιδεροσκαλωσιές, Ρίχτια σκά­
λας, μπετονιέρα 3)4, γερανάκι, 
πατωκολώνες, κλειδιά κολω- 
νών. Ολα μαζί ή μεμονωμένα

ΠΩΛΕΊΤΑΙ επιχείρηση καφε­
νείου μ® καλή πελατεία σε τιμή 
•ευκαιρίας, λόγω επειγούσης α­
νάγκης. Πληροφ. τηλ. 220365

(Π7Ι6) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα σε τι 
μή ευκαιρίας. Τηλ. 220652.

0Π719) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτάσεως 
290 τ.μ. επί της οδού Ιερδλο-
χιτών 86 Μασταμπά, 
τηλ. 232769.

(1172(1)

Πληροφ.

δ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 553 Μετοχές Μ.ι 
νωικών Γραμμών προς 2800 
η μία από τον Δακανάλη Γεώρ. 
τηλ. (0834)31333 από 4.30—
10 μ.μ.

(Π 72 2) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπουτίκ στο κέν­
τρο της πόλης λόγι» αναχωρή 
σεως σί τιμή ευκαιρίας. Πληρ. 
δις Χατζάκη τηλ. 285057—791
441 —243333. 

(Π72Ι) 1—6
(ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή σνταλλάσσίΒται 
αγρόκτημα πέντε στρεμμ. περιέ 
χον βίλαν και ικανόν αριθμόν 
οπωροφόριψν και άλλων δέν­
δρων, κείμενον πλησίον Κνω­
σού—<Σπηλιών. Τιμή λογική .λό 
γοι αναχωρήσεως. Πληροφ. τη 
λέφ. 283979 και 243566 Ηρά­
κλειο.

(Π725) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε 
ριοχή Καρκαννάς Καρπερού ε- 
κτάσεως 3 περίπου στρεμ. οίκο 
δομήσιμο, επίπεδο με φως, νε 
ρό„ τηλέφωνο, με πρόσοψη επί 
του δρόμου προς Αγ. Φωτεινή. 
Πληροφ. τηλ. 225025.

δωμάτιο για φοιτητή —φοιτή­
τρια οδός Στρυμώνος 8 Δείλι 
νά. Τιμή 6000. Π/.ηροφ. εντός.

(£402) 1—27
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο ισό-
γειο διαμέρισμα 
—σποιΑάστριες.

σε φοιτήτριες 
Πληροψ. τηλ..

287411 απογευματινές ώρες.
(£403) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ
ρισμα 2 δωματίων 
τές οδός Βικέλα 
224667.

(£404)

για φοιτη-
37. Τηλέφ.

1—5

(Π724) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ισόγειο κατάστη 
μα με διαμέρισμα α' ορόφου 
επί οικοπέδου 140 τ.μ. στην ο 
δό Θερίσου 70. Πληροφ. τηλ.
01-5136542 όλες τις ώρες 
51319'23 βράδυνή ό»ρα.

(Π717)

και

1—10

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ 

Χανιόπορτα τηλ. 286403 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 

Οικόπεδα εντόΐς σχεδίου 
Μικρά και μεγάλα σε όλη 
περιοχή σε τιμές λογικές.

την

Διαμερίσματα ετοιμοπαράδο 
τα αρίστης κατασκευής και υπό 
καιτασκευή των 1, 2, 3, 4 κα·ι 
5 δωματίων στο κέντρο και στα 
προάστια σε συμφέρουσες τι­
μές και ευκολίες πληρωμής.

Καταστήματα ετοιμοιταράδο 
τα και υπό κατασκευή στο κέν 
τροκαι προάστεια σε τιμές ευ 
καίριας.

Αγροτεμάχια π α ραθαλάσσια, 
ελαιόφυτα, αμπέλια, παραθαλάσ 
σιια οικόπεδα, εκτάσεις πλησί­
ον του Ηρακλείου σε τιμές εν 
διαφέρουσες.

ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ
Σ)ι ^φέρουσίψς αγοραπωλησίες

Τηλ. 286403
(Π 723) -20

Γ.
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

Μ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ
Πλ. Κορνάρου 45 3ος όροφος

Τηλ. 286471—243538 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1) Κατάστημά επί της οδοί.
18'66 72 ,’,ιΖ με Τοναέρα του.
2) Διο διαμερίσματα Α ’και Β 
ορόφου επ ίτης οδού Βικέλα κα 
τάλληλα για επαγγελματική στέ 
γη.

Λ.
4)

Διόροφος οικοδομή επί της 
Κνωσού σε εξαιρετική τιμή. 
Γραφεία και καταστήματα

στο κέντρο του ΙΙραικίλείου
5) Στον Άγ. Ιωάννη 1360 μ2 
στο ύψωμα.
6) Βίλα σε εξαιρετική θέση 
καινούργια.
7) Στου Baft .Πέτρου 550 μ2 ε 
πί 'ασφάλτου.
8) Τριόροφος οικοδομή σε πλα 
τεία κεντρικότατο σε τιμή ευ 
καίριας.
9) 2 Καταστήματα εντός στοάς 
σε πολύ καλές τιμές.
10 ) 600 μ2 οικόπεδο σε κότα 
πληκτική θέση. Τιμή πολύ κα 
λή.

286471—243538
(Π712) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση φω 
τογραφε:ου με ατελιέ, εί­
δη γάμου, βαπτίοεων και 
φωτογραφικά. Πληροφ. 
τηλ. 288973.

Τηλ. 223429 
(Π688) 1—6

(Π7Τ4) 1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Λόγω έκτακτης ανάγκης
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Κτιριακές
ιεγκαταστάσεις, . 2000 μ2 
ιμε οικόπεδο 18 στρ·ειμ. κα 
τάλληλες για αποθηκευτι­
κούς χώρους, βιοτεχνίες 
κλπ., με γραφεία, οικία 
και λοιπούς βοηθητικούς 
χώρους, με φως και νερό, 
επί της ιΕθνκκής οδού Ηρα 
κλείου - Ρεθύμνης (περιο 
χή Λατζιμά) στην τιμή 
των 12.000.000. Πληροφ. 
τηλ. 243847 από 5—9 μ.μ

ΤΩΡΑ και στην Κρήτη. Αυτό 
που όλοι περιμέναμε. Σεξου'αλι 
κά υποβοηθήματα (αξεσουάρ) 
για άνδρες και γυναίκες. Σε 
μεγάλη ποικιλία·. Για πληροφο 
ρίες στείλτε τη διεύθυνση· σας 
ή τον αριθμό τηλεφώνου σας 
προς NEW LIFE POST BOX 
2209 T.T. 71003.

(Π691) 1—5

(Π7'1β) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεμονω­
μένα ή ό/.α μαζί και 
μέσω Τραπέζης: 1) Εις 
θέση Άγ. Αντώνιος 14·ο 
χλμ. οδού Ηρακλείου— 
Μαιρών αμπέλι σουλτα- 
νί με 30 περίίκω ελιές 
6,5 στρέφ. 2) Εις θέση 
«Ξερολιά» χωριάφι περί­
που 2,5 στρ. 3) Εις θέ 
ση «Αμύγδαλος» 2 Τεμά 
χια το ένα με 12 ελιές 
το άλλο αμπέλι σουλτα 
vi 1,5 στρ. 4) Εις θέση 
«I k μ . λ ισμ έ νη /. αγκ άδα » 
αμπέλι λιάτικο με 3 ε 
λαιόδενδρα I στρ. 5) Εις 
θέση «Μαθάνες» αμπέλι 
σουλτανί I στρ. Άπαντα 
εις αγροτική περιφέρεια 

Δαφνών Πληροφ. καθ’ ε 
κάστην 4.30—6.30 στο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις το 3ο χλμ. Ε 
θνικής οδού 200 μέτρα βάθος 
(Αγάκο μετόχι) 5 στρέμματα 
και κάτι οικοδομήσιμα πλησί­
ον του Πανεπιστημίου που κτί 
ζεται τώρα με δρόμο που συ- 
γκοινωνείη Εθνική οδός με το 
δρόμο Βουτών. Επίσης ΠΩΛΕΙ 
ΤΑΙ εις την οδό Στυλιανού Για 
μαλάκη 38, μαγαζί ημιτελές 
με πατάρι και κοινόχρηστο χώ 
ρο. Τηλ. 285813 7—1 μεσημέρι

(Π606) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 200 ΜεΤοχές 
των Μινωικών Γραμμών προς
3000 δρχ. η, 
222533 ώρες 

(Π686)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

μία. Πληροφ. τηλ. 
1-5 μ,μ.

1—6 
οικόπεδο 150 τ.μ.

με 1 δωμάτιο οδός Μ. Αλεξάν 
δρου 35 (Μασταμπάς), Πλη 
ροφ. τηλ. 236694—233891.

(Π685) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 230 
επιβατικό του ΟΔΥ χωρίς τεκ 
μ ή ριο σε καλή κατάσταση λόγω
ανάγκης. Πληροφ. τηλ. 
π. μ. καν 235506 μ.μ.

(Π675)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 125

250801

1—6 
σπέσι-

τηλ. 791565.

(Π698) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση 
παραδοσιακής Ταβέρνας 
«ΛΥΧΝΟΣ» στο κέντρο 
της πόλης λόγω αναχωρή 
σεως στο εξωτερικό. Πλη 
ροφ. Κόραή 12 (όπισθεν 
Δαιδάλου).

(Π708) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ συτοκίνητο SU 
ZUKI 600, μοντέλο 1981, 
σε αρίστη κατάσταση, 
κλειστό, χρώμα λαϊκό, τι 
μή 380.000. Πληροφ. τηλ 
243240 Κώστα Πλευράκη, 
221269 απόγευιμα.

(Π704) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προναμιού
χα οικόπεοα ατού 
νη το Χάνι και επί 
θνικής οδού κοντά 
νοδοχιειο ΚΡΙΣΤΙ.

Κοκκί- 
της ε- 
στο ξε 
Πληρ,

τηλ. 288297 και 222115.
(Π711) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 75 μ
ημιυπόγειο σε τιμή ευκαιρίας
και σε καλή τοποθεσία 
τρητοίς. Τηλ. 288076.

(Π679)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριαμισάρι

τοις με

1—3 
διαμέ-

ρισμα 120 τ.μ, διαμπερές 3ος 
όροφος περιοχή Ν. Στάδιο. 
11/.ηροφ. τηλ. 741256 8—·11 μ.μ

(Π669) 1—7
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σούβλα 
τζίδιικου δίπλα σε σχολείο λό 
γω αλλαγής επαγγέλιματος. Τη 
λέφ. 243518.

(Π659) 1—6
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΙΑΝΝΗ ΤΖΑΜΟΥΣΗ

Τηλ. 232459
Οικόπεδα εντός, ρκ.τός και
ντός ζώνης 

(Π 681)

ε
και διαμερίσματα.

1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 850 τ.μ. οικόπεδο 
στον Άγ. Γεώργιο 100 μ. αιπό 
την ΕΙΛ'ϊκή οδό με 120 κουρμού
λες αμπέλι. Πληροφ.
232459.

(Π680)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές

τηκεφ.

1—7 
επιβα-

τικό σε κολή κατάσταση. Τηλ. 
250708 κ. Μεταξάκη.

(Π642)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO 
γιο) HITACHI VT 
ροφ. τηλ, 232741.

(Π 706)

1—6 
(καινούρ- 

35Ε. Πλη

1—3

αλ σε άριστη κατάσταση. Τιμή 
καλή. Τηλ. 284246.

(Π674) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο παντοπω­
λείου σε τιμή ευκαιρίας. Πλη 
ροφ .τηλ. 224913.

(Π671) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
των με νερό 
τάλληλο για 
κ ηπίου στο 
λι Μεσαράς.

αγρός 6 στρεμμά- 
και εννέα ελιές κα 
καλλιέργεια θερ ιό 
χωριό Πετροκεφά- 
Τιμή 200.000 το

στρέμμα. Πληροφ. τηλ 223405
(Π677) 1 — 3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα α 
πό 50.000 το τετραγωνικό και 
πάνω, σε διάφορες τοποθεσίες. 
Δεκτά και δάνειά. Τηλ. 283150 
—238139.

(Π676) 10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο 10 χρό 
νο>ν 12,5 στρεμ. επίπεδο με ρεύ 
μα εις θέση Καρτεράς έναντι
μαρμαράδικο»' 
σοψη επί της 
προς Πρασσά. 
μαχιστεί και

Σεκέρη με πρό 
κεντρικής οδού 
Λύναται να τε

να
μικρότερα τεμάχια.
στρέμμα 1.100.000.
282655

(Π626)

πωληθεί σε 
Τιμή κατά 

Τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σούπερ μάρκ 
πελατεία εξασφαλισμένη. 
224197 ή 238031.

(Π572)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο επ
οδού Εφέσου εκτάσεως 
Π/.ηροφ. τηλ. 243310.

(Π612)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση

1—7
- με
Τηλ

282

-Ι0 
της 
τ.μ

επί ιης
Λ. Ικάρου 90 λόγω αναχωρήσω 
ως εις τιμή ευκαιρίας. Π/.ηροφ 
τηλ. 0841-23407 από 6—8 μ.μ.

(Π588) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Στα 
λίδα κτήμα κατάλληλο για του 
ριστ.κή εκμετάλευση. Δεκτές
μόνο σοβαρ, 
τη/.. 232503

(11701) 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ς . προτάσεις . στο 
ώρα 3—4.30 μ.μ.

και για ναυτικούς. 
Στεγνωκαθαριστή-

ριο με σίγουρη πελατεία μονά
δ:κό στη νπεριοχή.
890—243518.

(Π700) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI 
’76 ατρακάριστο σε 
στάση, Τηλ. 242545 
φείου και 285375.

(Π 699) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα

Τηλ. 233-

1—5 
ΚΟΥΠΕΡ 

καλή κατά 
ώρες γρα

1—3
Φολ£ Βά

γκεν μοντ. 81 εμπορικό. Τιμή
λογική. Δεκτός κάθε 
Πληροφ. τηλ." 791311 
1 και 4^—8.30 μ.μ.

από 8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρί 
ας λόγω διάλυσης: α) Συντή 
ρηση ανοικτού τύπου με μηχα 
νή 3)4 COPFLANT. β) Κατά 
ψύξη Βουτά 2,5 .μέτρων με μη

(Π694) ]—ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός κατα­
στήματος καφενείου ζαχαροπλα 
στείου (πλήρης εξοπλισμός).

χανή I 
Πίληρικρ. 
Βασιλάκη 

(Π705)

ίππου 
τηλ.

COPEEANT.
0897-31647 κ.

Ιταλίδα.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
Τσάλικάκι (Αγ. 
νερό, τηλέφωνο 
νωνία. Άριστη 
μάτο,ν. ΠΫ.ηροφ.

1—5 
οικόπεδα στο 
Μαρίνα), φο>ς 
αστική σ»/γκοι 
επένδυση χρη

από τον ίδιο
κτήτη. Τηλ. 288764.

(Π710)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή

1—10 
ευκαιρίας

σύνθετο, τραπεζαρία και έξτρα 
σε πολύ καιλή κατάσταση. Πλη
ροφ. τη/... 
μ.μ.

(Π7Ο3)

242501 από 8.30—4

Πληροφ. τηλ. 791541 κ. 
(Π695)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 
στην θέση ΦΟΙΝΓΚΙΔ.

Λουκά
1—5

II στρ.
Είναι

περιτοιχισμένο με μπετόν και 
περιλαμβάνει αποθήκη 70 τ.μ.
Πληροφ. τηλ.
230821.

(Π696)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

232367, 284920.

για λάμπες
τοστιέρα 
σχεδόν ι
038. 231837.

(Π687) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
νας πλήρως 
οδό Ζώγράφ 
χυδρομείοι)

45 μιΠασχημστι
φθορ'. 
α'·κή

καινοιίργια. Τηλ

βραδυνέτ ώρες. 
(Π689)

241-

1—3

εξοπ'.'συενη στην 
» 11 (πλησίον Τα 

Πληροφ. ενσός

1—2 1—4



«ΠΑΤΡΙΕ»

A

• ΤΟ 33ο δελτίο ΠΡΟ—ΠΟ της Κυριακής 22-9-85, είναι και πάλι... ελλη- 
νοΤταλικό. Η συγκρότησή του: 7 ματς Α' Εθνικής, 4 Β’ Εθνικής και 2 Ι­
ταλικά Α' Κατηγορίας. Το σηυείο X ...«απειλεί» ότι θα κάνει έντονη την 
παρουσία του, ενώ βέβαια δεν λείπουν και τα στάνταρ. Αναλυτικά η κατά­
σταση μεταξύ των αντιπάλων συγκροτημάτων μας δίνει την ακόλουθη 
εικόνα: . . .4;

1. Άρης—Εθνικός: Έχει ανά 
γκη από ,μιια νίκη ο Άρης και 
νομύζοιμ® ότι θα την πάρει, έ­
στω και αν δυσκολευτεί.

Υπόδειξη: 1
2. Γιάννινα— Απόλλων Θ.: 

Τα: Γιάννινα είναι κοντά στη 
νίκη γιατί ξέρουν —τουλάχι­
στον με αντίπαλους της δυναμι 
κότητας της Καλαμαριάς— να 
εκμεταλλεύονται τον παράγον­
τα έδρα.

5. ΠαναθηναΓίΐ’κός—Ηρακλής 
Προσοχή στο ματς αυτό. Ο Η 
.ρακλής κάποτε πρέπει να-δείξει 
το καλό πρόσωπό του. Για τον 
λόγο αυτό βασικά θα συστήισο 
με τριπλή παραλλαγή.

6 
κός:

Υπόδειξη: 1—2—X 
ΠοΛ αγα Γκή—Παινσερρα Γ- 
Δυνατή είναι στην έδρα'

της η Παναχα ι κή και έτσι πρέ
πει να προτιμι.’ΗΈΐ

Μετά το κρούσμσ ηπατϊτιδας στο χωριό

ΝΑ ΛΗΦΘΟΥΝ ΜΕΤΡΑ
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΣΤΟ ΡΟΥΚΑΝΙ

Τηλεγράφημα του Αγροτικού Συλλόγου στην «Π»

Και νέα κρούσματα ηππατίτι Δημοτικό Σχολείο και για την α­
δας στο Ρουκάνι; Η αγωνία 
στον μικρό οιικιισμό έχει .κορυφω 
θεί καθώς δυο ακόμη μικρά παι­
διά της οικογένειας Ζερβού, βρί 
σκοντσι για εξετάσεις στην Αθή 
να, αφού or πρώτες ενδείξεις από 
τις εξετάσεις που έγιναν εδώ, πι 
θανότατα έχουν ήροσβληθεί α­
πό ηππατίτιδα.

Υπόδειξη: 1

3. Δόξα—ΑΕΚ: Θα ξεκινήσο 
με από τη νισοπαλία, που ται 
ριώξε: καλύτερα στην περίπτω 
σή μας, ενώ για δεύτερη τύχη 
θα σι στήσαμε νίκη της φόρμα 
ρισμένης ΑΕΚ.

Υπόδειξη: X—2

7. Πανιώνιος—
: πρόιτο πλάνο

για στάνταρ. 
Υπόδειξη: 1 
Ολυμπιακός: 
βλέπομε την

ισοπαλία, ενώ μετά από αυτή:

καλή 
ρνη.

8.

του Ολυμπιακού, που έχει 
παράδοση στην Νέα Σμύ

Υπόδειξη: X—2

Α | γ άλεω— Πρ οοδευτ ική:

ται το ματς αυτό, δεδομένου ό 
τι ο Λεβαόειακός είναι ικανός 
να πάρε ιακόμη και την νίκη..

Υπόδειξη: 1—2—X
1(1. Παναιτωλικός —Βέροια: 

Ισχυρός στην έδρα του ο Πανα.ι 
τωλικός, νομίζομε ότι προσφέ 
ρεται για στάνταρ.

Υπόδειξη: 1
11. Τρίκαλα—Διαγόρας: Και 

αν ακόμη τα Τρίκαλα δυσκο 
λευτούν, τελί’Κά πιστεύομε ότι 
θα κερδίσουν τον Διαγόρα.

Υπόδειξη: 1
12. Ουντινέζε— Σαμπντόρια: 

Η Ουντινέζε είνα ι σε απόσταση 
αναπνοής από την νίκη, ενώ η 
Σαμπντόρια πρόΙβάλει αξιώσεις 
για. την ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1—X

Ο ΝΟΜΙΑΤΡΟΣ 
ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΧΩΡΙΟ

Επιτόπιο έλεγχο των συνθη- 
κών που επικηστούν στό χωριό 
(σχετικό σχόλιο έκανε προχθές 
η «Π») έκανε χθες ο Νομίοτρος 
κ. ιΡό'κιντζάκης συνοδειυόιμενος α 
πό άλλους υπηρεσιαικούς παρά­
γοντες, ενώ την Δευτέρα θια λη 
φθούν δείγματα νερού, προικειμέ 
νου να διαπιστωθεί αν το μικρό 
βίο προέιρχΗταΊ' από το1 νερό.

Ωστόσο, εστία μόλυνσης για 
την Κοινότητα είναι ο ανοικτός 
αγωγός της παλιάς 'αποχέτευσης 
ο οποίος αρχίζει μάλιστα από το

πομάκρυνση του οποίου από τον 
περασμένο μήνα έχει κάνει σχετι 
κή αναφορά προς το Νο'μάρχη ο 
Άγροτί'κός Σύλλογος Ρσυκανίσυ. 
Σοβαρό επίσης πιαραιμένεΓ το πρό 
βληιμα της ύπαιρξης πολλών σταύ 
λων στο χωριό.

ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ
ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΓΡΟΤΙΚΟ 
ΣΥΛΛΟΓΟ

Ό Αγροτιικός Σύλλογος Ρουικό'
, vio’u έστειλε χθες οτήν «Π» το 
παρακάτω τηλεγράφημα:

Απαραίτητη λήψή, μέτρων για 
προοτασία από. ηππατίτιδα' στο' 
χωριό Ρουκάνι Ηρακλείου μετά 
οπό ’θανατηφόρο’ κρούσμα· ηιππο 
τίτΊδιας. Έχουν παρόυσιασθιεί 
’κΐαι άλλα κρούσματα με συνέπεια 
να έχουν τρομοικραΤηθΕί οι κά­
τοικοι του χωριού. Ζητάμε λοι­
πόν, όσο τΟ' δυνατόν γρηγορώ 
τέρα μέτρα γιο την προοτασία 
ιμας.

Αγροτικός Σύλλογος 
Ρο υ κ α ν ί ο υ Η ραικλείου

ΜΕΧΡ11 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 01 ΕΓΓΡΑΦΕΣ
ΤΩΝ ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ ΣΤΗΝ Π. ΑΚΑΔΗΜΙΑ

’Ανακοίνωση τής Διευδόνσεως

Πρόκειται για ισοδύναμα συ-
4. Λάρισα—ΟΦΗ: Η πρώτη 

έξοδος του ΟΦΗ εκτός έδρας. 
Θα σταντάρο.ιε την ισοπαλία, 
την οποία έχει την δυνατότητα 
να αιτοσπάσβι το Ηρακλειώτικο 
συγκρότημα.

γκρατήματα. Κατόπιν
πρώτη τύχη πρέπει 
στο» > ςγηπεδούχους

τούτου 
να δοθεί

,χωρίς να

Υπόδειξη X

παραβλάψομε και την ισοπαλία.
Υπόδειξη: 1—X

9. ΑχαρναΤ’κός— Αεβαδείατ
κός: Ιδιαίτερη προσοχή χρειάζε

13. Φιορεντϊνα— Μιλάν: Ό­
σα αναφέραμε για τον προηγού 
μενο αγώνα ισχύουν και γΓ ου 
τόν. Επομένως και η ίδια πρό 
βλέψη.

Υπόδειξη: 1—X

Σς Πς

0 ΠΑΟ Δειλινών θέλει να παρομείνει

SO®®:

I

"ί" 
ί' .

Η ουάδα των Δειλινών υε τον προπονητή κ. Αποστολάκη.

ΣΥΝΕΡΧΕΤΑΙ ΣΗΜΕΡΑ 
ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΙΚΟ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΑΘΗΝΑ 19 (ΑΠΕ)—
Υπό την προεδρία τουπρωδυ 

πουργσύ κ. Α. Τ. Παπανδρέου 
θα συνεδριάσει αύριο στις 11το 
πρωί το Υπουργικό Συμβούλιο.

ΠΥΡΚΑΓΙΑ 
ΣΤΗ ΡΟΓΔΙΑ 
ΧΘΕΣ ΒΡΑΔΥ

Πυρκαγνά με μέτωπο πορός 
350 μέτρα εκδηλώιθηκε αριγά 
χθες το ιβράδυ σε αγροτική πε 
ριοχή μετά την Κοινότητα Ρο 
γ’&ΐ'άς. Στον χώρο της φωτιάς 
που προκλήβηκε από άγνωστη 
μέχρι στιγμής αιτία, έσπουσαν 
αμέσως Πυροσβεστ’ΐκ άτης Δ) 
νσης Δασών. Οι προσπάθειες 
κατάσβεσης της φωτιάς συνεχι 
ζόταν μέχρι την ώρα ποι έκλει 
η «Π».

ΖΗΤΟΥΝ ΑΠΟ ΤΟ ΙΚΑ 
Ν Α ΕΓΚΡΙ ΝΕΙ
ΣΥΜΒΑΣΗ ΜΕ ΤΟ ΤΑΕ

Ο Εμπ. Σύλλογος Ηρακλεί 
ου έστειλε στο ΙΚΑ το πα 
ρακάτω τηλεγράφημα:

Παρακιαιλούμε. εγκρίνετε σύμ 
ιβαση του ΙΚΑ με το Ταμείο Α 
σφαλίσεως Εμπόρων, για τη 
νΌσοκομειακή περίθάλψη ΒΑ
θέση των ασφαλισμένων τού
ΤΑΕ του Νομού μας. 

Ευχαριστούμε
Εμπορικός Σύλλογος 
Ηρακλείου
Ο Πρόεδρος
ΚΩΣΤΑΣ ΔΑΚΑΣ
Ο Γεν. Γραμματέας

ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΑΚΡΙΔΑΚΗΣ

ΤΟΝ νέο και πολύ αξιόλογο τρανονδϊστή Λουδοβίκο, θα α- 
κούσοιμε στο μικρό Δηιμοτικό Κπποθέαι co το Σάββατο 21 Σεπτεμ 
βρίου στις 10 το βρώδυ. Την παρουίσίασιη του ΛουίδΟβίκοιυ θαι κά 
νέι ο νάνος ΧατΖιδόκης που 'συγχρόνως θα παρούσιόοει και ένα 
ιμέρας από την πρόσφατη; 'συνθετική του δουλειά' ρε τρεις φωνές 
και.πιάνο. Την συναυλία οργανώνει ο Δήιμος.

—...... — <»’ —- ' I—'—

ΠΒΡΙΙΒΡιΓΗ μα την αλήθεια η ιστοιριϊα αυτής της «κλοπής ’εγ- 
γράιφων» από το Λιιμεναρχιείο Ηρακλείου, θυμίζει αστυνομικό θρύ 
λερ .με πολύ επιισίτηιμονιική φάντασιία και φυσικά για τον δράστη 
της κλοπής. Δεν θα ήταν όμως καλύτερα να βγει κάποιας αρμόδι­
ος και να δώσει.ίμια εξήνηση (αν υπάρχει) για το θέμα'. Έτσι για 
να ανοίξουιμε την... παραβιασμένη· πόρτα και να ιμάιθουμε: έγινε 
ναι ή όχι κλοπή στο Λΐίμέναρχείιο Ηρακλείου;

---------- * -----------
sk A

ΜΕ το ποσό των 2 έκ'ατ. δρχ. επιχορηγιείταΊ για την δωρεάν 
παροχή συσσιτίου στους σήαυιδαστές, η Παιδανωνική Ακαδημία 
Ηρακλείου. Την απόφαση αυτή πήρε χθες ο Υπουργός Παιδείας 
κ. Κακλαμάνης.

----------- * -----------
Λ Λ

ΜΕ θέμα το κτηριακό πρόβλημα' δίνει σήμερα το απόγευμα 
στις 5, συνέντευξη; Τύπου ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του 
26ου Δημοτικού Σχολείου ΚαιμιΜίων. Η συνέντευξή Θα δοθεί στην 
αίθουσα του 26ου (παράνγα).

ΔΙΑΒΗΜΑ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΣΣΔ

ΜΕ. πυλ).ά προβλήματα ξεκι 
λύει το φετεηό πρωτάθλημα ο 
ΠΑΟ ειλινών. Έτσι πρωταρχι 
κός σκοπός του προπονητή και 
των Διοικούντων την ομάδα 
είναι να καταφέρουν να κράτη 
θούν στην κατηγορία.

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ: Ο κ. Απο 
στολάκης.

ΕΔΡΑ: Το γήπεδο του ΠΌΑ

ΧΡΩΜΑΤΑ: Πράσινο και 
σπρο.

ΤΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ
ΓΗΣ ΟΜΑΔΑΣ

Αποστολάκης (29 ετών)
Ρουμέλκύτης (28 ετ.)
Χατξηαναστασίου (25 ετ.)
Πλαί.της (23 ετ.) 
'Καράδαγλης (19 ετ.) 
Βριθιάς (23 ετ.)

ά

0 κ. Γεώργιος Χαιζάκπζ 
διευθυντής τού Παγκρητίου

'Μπακαλάκης (24 ετ.) 
Μπαγκέρης (17 ετ.) 
Μαρκατάτος (25 ετ.) 
Μιχέλής (28 ετ.) 
Διαμαντάκης (28 ετ.) 
Βριθιάς Π. (23 ετ.) 
Μαυροε ιδήις ] (Γ5 ετ.) 
Δρακωνώκης (15 ετ.) 
Χατζηαδάυ- (23 ετ.) 
Βραχαισωτάκης (27 ετ.) 
Σφαικιανάκης 'Μ. (23 ετ.) 
Σφακιανώκης Α. (27 ετ.) 
ΚΑΤΑ την μεταγραιφική

Από τη Διιεύθυνση της Π. 
Ακαδημίας βκιδόθηικε η παρα 
κάτω ανακοίνωση:

Όι επιτυχόντες στην Παιδαγω 
γική Ακαδημία Ηρακλείου το α- 
καίδ. έτος 1.985—86, παρακαλού 
•νται να προσέλθουν και να εγ- 
γρσφσύν αυτοπροσώπως μέχρι 
1-10-198’5.

Πληροφορίες στο τηλ. 250704 
Δικαιολογητιικά εγγραιφής:
1. Απολυτήριο Λυκείου ή απο 

δεικτικό σπουδών ιμε δήλωση 
του Ν. 105 ότι δεν έχουν εγγρα 
φεί σε άλλη ανώτερη ή ανώτατη 
Σχολή.

2. Δελτίο ταυτότητας υπόψη 
φίου.

3. Αστυνομική ταυτότητα'
4. 4 πρόσφατες φωτογραφίες.
5. ΒέΒσίωιση ικανότητας, α­

φού οι επιτυχόντες προσκομί­
σουν ακτινογραφία θώρσκος από 
Κρατικό Νοσοκομείο.

Η βεβα ίωση ικανότητας χορη 
γείταιΐ από τους ικ.κ. Σχολιά- 
τρους του Νομού: *

α) Κριητσωτάκη Γεώργιό, Έ- 
βανς 57 (Από τον -κ. Κρητσωτά 
ικη θα ιεξεταστσύν οι επιτυχόντες 
των οποίων τα 'επίθετό αρχίζουν 
οπό Α—θ).

β) Παπαδάικη Γεώργιο, Λασίθι 
ου 6. (Από τον κ. Παπαδάκη θα 
’εξεταστούν οι επιτυχόντες των 
'οποίων τα επίθετα αρχίζουν από 
Ί—Ο), κό'ΐ

ν) Χατζάκη Ναυσικά, 1821 ορ. 
82, (από την κ. Χατζάκη θα εξε 
ταστούν οι ’επιτυχόντες των ο­
ποίων τα επίθετα αρχίζουν από 
Π—Ω).

Ώρες εξετάσεων: 9.00—13.00

και 18.00—·20.00, εκτός Τετάρ­
της και Σαββάτου.

Ό Διευθυντής 
Αντώνιος Κυπριωτάκης

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του Ε­
θνικού λαχείου, τυχερές χιλιά­
δες ήταν οι: 117, 168.

πε

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ΑΛΗΘΙΝΕΣ
Συνέχεια οπτέ τη 1η σελ.

σει νεκρό έναν εκδότη, οραίβι- 
ικού περιοδικού...

Πέρα από τον ίδιο τον Κρυ- 
στάλλη που έδιδε πληροφορίες 
για τρομοκρατικές ενέργειες, 
ποιοι είναι οι τρομοκράτες; Οι... 
(Μπεχράκης και Τσιτσιλιάνος μή­
πως, που κρατούντσι; Αυτοί και 
μόνο; Πολύ λίγοι δεν φαίνονΤό’ΐι 
για μια' τόσο μεγάλη υπόθεση 
όπως είναι η τρομοκρατία;

Ευτυχώς, δεν είναι π πρώτη 
φορά στα μεταπολεμικά χρόνια, 
που δίδονται στο’ αναγνωστικό 
κοινό Της χώρας μας, τέτοιας υ­
φής και ποιότητας αναγνώσμα­
τα. Μόνο1 που πριν από καθ' ένα 
απ’ αυτά, ή πίσω, ή και ύΐστερ' 
απ' αυτά, γινόταν κάτι άλλο που 
συνήθως περνούσε απαρατήρη­
το πίσω ή κάτω απ' το «λαΊ'κό 
’α νάγνωσμα» που έπα ιζε το ρόλο 
προπετάσματος.

Στην περίπτωσή μας, ποιος 
'μπορεί να πάρει όρκο ότι, όπως 
πάιντα, κάτι άλλο κρύβεται Πίσω 
απ’ τον εύοσμο αυτό θόρυβο; 
Ή τουλάχιστο, ότι επιχειρείΤαι 
κάτι άλλο από κάποιες σκοτεινές

ΑΦΟΡΜΕΣ
και αόρατες δυνάμεις;

Ποιος ακόμη μπορεί να βάλει 
to χέρι του στη φωτιά, για να 
αποκλείσει πως όλη αυτή η ιστό· 
ρίο δεν οφείιλεται στην ’αδυσώ­
πητη δ ιαμάχη ονάμεσο σε Υπηρε 
σίες Ασφαλείας;

Ο Κρυοτάιλλής είναι βέβαια 
καρφί αφού ο ίδιος τσ λέει. Μπο 
ρεί νάνσι και τρομοκράτης. Ό­
μως, η ανάμιξη ανώτερων αξιω 
μ’ατιικών διαφορετικών Υπηρεσι­
ών ο’’ αυτή την ΊοΤορία, είναι μό 
νο· τυχαία, είναι μόνο, ας πούμε 
εκδίκηση του κατηΥορούιμιενσυ; 
(Μήπως έτσι όπως παλεύουν τα 
βουιβάλια, βρέθηκαν κάτω από 
τα πέλματά τους τα βατράχια, 
όπως λέει η λα'Ί'κή σοφία, κι έγι 
ναν ιλυώμα; ’Μήπως κάποιες ξέ­
νες υπηρεσίες — υπόθεση κάνω 
— έχουν βάλει κι α υτές το δαχτυ 
λάκΊ τους, δίχως να το δει κανείς, 
σ' όλην αυτήν την ΐιστορία;

Επαναλαμβάνω, υπόθεση κά­
νω, υποπτευόμενος ότι πάρα πολ 
toi κι όχι μόνο· ο ’Κρυστάλλης, 
θα πρέπει να δουλεύουν το' κεφά 
λα ιο «αποσταθεροποίηση στην 
ΕΙΛάδα».

Σ. Σταυρακάκης.

Συνέχεια αχό την 1η οχλίδα

γμαΤάρχη Αλεξάκη, το 19'84, ό 
πως γράφτηκε στην εφηιμερίίδα 
«Αυριανή».

ΟΙ ΣΧΕΣΕΙΣ ΤΗΣ ΚΥΠ 
ΜΕ ΤΗΝ CIA

Κατά την σημερινή ενημιέρωι 
ση των πολιτικών συντακτών υ 
πθβλήθησαν ερωτήσεις για τις- 
σχέσεις της *ΚΥΙΠ με την GIA 
και άλλες ξένες μυστικές ·υπ?η 
ρεσίες γενικότε'ρα. Ο κυβερνήτ ; 
κός. εκπρόσωπος κ. Λαλιώτης 
τόνισε ότι η' .ΚΥίΠ είναι «Εθνι 
κή Υπηρεσία και συνεπώς αυτό­

νομη και ανεξάρτητη». Οι σχέ 
σεις της με τις ξένες υπηρεσί 
ες, είπε έχουν αποκλειστικό 
γνώμονα τα Εθνικά συμφέρον 
τα και θέματα Εθνικής Ασφα­
λείας.

Σε άλλη· ερώτηση αν η ΚΥΠ 
έχει συνεργασία; με την CTA 
για Θέματα τροιμοκρατΐας ο κ. 
Λόλιώτης είπε ότι «η όποια 
σχέση, με όποιες ξένες μυσπ 
κές υπηρεσίες αφορά ανταλλα­
γή πληροφοριών αμοΊιβαίου εν 
βιαφέρσντος σι πληροφορίες 
μπορεί να δίνονται, αλλά η 
ΚΥΠ τις εξετάζει.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
το δεις αλλού και να το ξεχά εΐγ» των προγόνιον μας προς 
σεις. Όπως και η Σύναξη το τους νέους.
πανεγύρι τ Αγίου Νικήτα που 
έχει περάσει στα χείλη του λα 
ού και τραγουδιέται μαζί με 
άλλα ριζίτικα.

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ του Παγκρη 
τίου Εθνικού Σταδίου, στο ο­
ποίο περιλαμβάνονται το κολυμ 
βητήριο και το κλειστό γυμνά 
στήριο, της περιοχής Λίντο, 
τοποθετήθηκε ο καθηγητής Φι> 
σικής Αγωγής κ. Γεώργιος Χα 
τζάκης.

ΕΙΝΑΙ γνωστή η δραστήριο 
τητα του κ. Χατζάκη στο χώ 
ρο του μπάσκετ, του ιβόλλε’υ' 
και του κλασικού αθλητισμού, 
θεωρείται δε βέβαιο ότι και α 
πό τη νέα θέση του θα πρόσ 
φέρει πολύτιμες 'υπηρεσίες.

ΧΘΕΣ ο κ. Χατζάκης ανέλα 
βε τα καθήκοντα του και λίγο 
μετά δήλωσε στη στήλη τα ε 
ξής: «Θα καταβάλω προσπαθεί 
α ώστε όλα, να μπουν στο σω

ρίόδο απέκτησε τους Χατζήα 
δάμ, Βραχασωτίάκη, Σφακιανιλ- 
κη Μ. και Α., ενο> αντίθετα 
παραχώρησε τους Βασάλο, Μαυ 
ράκη, Κοπετανάκη και Κα.λλέρ 
γη.

19-9-85
Ν. Υόρκης 136,984 141,156
Δ. Γερμανίας 47,122 48,55'8
Παρίσι 15,449 15,919
Λονδίνου 182,873 188,443
Ελβετία 57,340 59.086 ■
Ολλανδίας 41,942 43,220
Ιταλίας 6,8001 7,260
Δανίας 1β,ΌΙ25 13,4’21
Αυστρίας 6,708 6,912
Σουηδίας 16,064· 16,554
Νορβηγίας 15,560 16,640

Μικρά άλλα ενδιαφέροντα

στό δρόμο. Ιδιαίτερα θα 
σω να λειτουργήσει το

φροντί 
συντο

μώτερο δυνατό το κλειστό γυ 
μναστήριο».

ΔεΟοτεχνία αύτοκινάτων
Ο Α.Ο. ΚΡΗΤΗΣ με τη συμ 

παράσταση της MERCURY Α. 
ΠιΑΝΑίΓίΩΤΙΔΗΣ και της DI­
SCO ODYSSEY, Χερσόνησος, 
δ,.οργανώνει την Κυριακή 22-9 
-85 δαξιοτεχν'ία αυτακινήτων 
στο δρόμο του Λιμανιού κάτω 
από το Ξενοδσχείο Γαλήνη.

Ό ΑΓΩΝΑΣ θα αρχίσει στις 
11.00 π.;ι. και θα συμμετά- 
σχουν σ' αυτό 45 αυτοκίνητα 
από όλη την Κρήτη.

ΑΠΟ τον ΑΟΚ παρακαλούν 
ται οι φ'ίλοι του σπορ που θα 
παρευρίσκονται στο χώρο αυτό 
να υπακούσουν στις υποδείξεις

FIAT. 12. Καττος Παν. VW 
13. Μυκωνιάτης Π. TOYOTA
14. Κακεπάκης Ν'. FORD 15.
Φρουδαράκης Μαν. ΑΠΤΟΒΙΑ 
NCHI 16. Ζαμπετάκης Μαν. Ο 
PEL. 17. Πολίτης Βασ. TAL­
BOT. 18. Παρασύρης Γ. FORD 
19. Δανδάλης Κ. SCODA 20. 
Κι ρικλάκης Κ. YUGO 21. Φρα 
τζεσκάκης Γ. SUBARU 22. 
Μπαζακάκης Δημ. DATSUN 
23. Γλυτσος Αθ. FLAT, 24. Τσι 
χλης Μιχ. ΜίΙΝΤ. 25. Αιανδρά 
κης Γ. NSU. 26. Ζουράρης Κ. 
VW 28. Φαραντόκης Σήφης 
FIAT 28. ΠαπίΓδημητρόποιΛος

9 ΣΕ τρία γκρουπ, αλλά 
την ίδια ώρα, προπονήθηκαν 
χθες οι ποδοσκραιριστές του 
ΟΦΗ, στο κυρίως γήπεδο του 
Συλλόγου. Στο τέλος της προ 
πόνησης έγινε δίτερμα. Όλοι 
οι ποδοσφα’ΐριστές προπονήθη­
καν κανονικά. Σήμερα το από 
γείΊ.ια θα γίνει, στο κυρίως γή 
πέδο·, η τελευταία προπόνηση 
της εβδομά'δας, μετά το τέλος 
τη ςαποίας ο ικ. Γκέραρντς θα 
καταρτίσει την αποστολή για 
την Λάρισα.

® ΣΥΝΕΧΊΣΤΗΚΕ' και χθες 
η προετοιμασία του Ηροδότου 
για το παιχνίδι της Κυριακής 
με τον Πανελευσινιακό. Οιι πο 
'δοσφ α νρ । στές προπονήθηκαν 
στο γήπεδο της Αλικαρνασσού 
για μιώμΊση ώρα ενώ μετά, έγι 
νε ατομική προπόνηση στους 
τερματοφύλακες. Κατά την διά 
ρκεια των ασκήσεων ο Μιχια 
λάκης ένοιωσε ενοχλήσεις στο 
πόδι και σταμάτησε προληπτικώ 
Μετά απ όμεγάλες προσπάθειες 
η Διοίκηση Του Ηροδότου κα 
τύφερε τελικά να εξασφαλίσει 
στον Πάτε ιτζή ένα μήνα άδεια 
από την μονάδα του. Προσπά­
θειες καταβάλλονται ακόμα α­
πό την Διοίκηση της ομάδας 
της Αλικαρνασσού να γίνει Σάβ 
βατοί το ντέρμπυ της 3ης ογο>

μα του Ηροδότου, να γίνει Σάβ 
βατό ο αγώνας με τον Εργοτέ 
.λη, τότε σίγουρο είναι·., ότ.ι αυ 
ιός θα γίνει Κυριακή πρωί.
• ΕΝΤΑΤΙΚΑ προπονήίθη-

καν 
του 
της 
στα 
από

χθες οι ποδοσφαιριστές 
Εργοτέλή για τον αγώνα 

’’Κυριακής με τον Βύζαντα 
Μέγαρα. Μοναίδικός απών 
την προπόνηση που κράτη.

τ<υν Οργάνων Τάξεως 
Κριτών τόσο για δική 
σφάλβια όσο και των 
μένων.

και Των 
τους α 

αγ<»νιζσ

Μ. OPEL 29. «ΖΗΤΑ» VW 
Περάκης Ανδρ. SUBARU 
Κτιστάκης Μαν. FORD 
Πλατάκης Μαν. HONDA

30.
3'1.
32.
33.

νιστικής με τον Εργοτέλή, α

ΟΙ συμετοχές βίναι:
1. Παπαδημητρόπουλος I 
ΝΒ 2. Ανταλοιβόκης Γ.

ΜΙ-
DA1-

HATSU, 3. Κμβαλινης Γ. Μ'ΙίΝίΙ 
4. Σηφά'Κης Μαν. DATSUN 5. 
Καραγιαννάκης Κ. HYUNDAI 
6. Παπαδιημητρόπουλο·; Μ. ΜΙ 
iNil. 7. Βεργίτσης Δημ. DA­
TSUN. 8. Κακεπάκης Ν. DAI 
HATSU. 9. Σκουλικάρης Γιάν. 
DATSUN. 10. Πινακουλάικης 
Γ. ΜίΝΪ. 1Ί. Φινοκαλιώτης Γ.

Κοκκινίιδης Στ. AiUTOIBlIAIN- 
CHI34. Διακάκης Μαν. FORD 
35. Βσσι.λικογιαννάικης Δημ. 
FifAT 3'6. Μισαργάπουλοις Κ. 
BMW 37. Σπυριδάκης Παντ. 
VW 38. Δαμιανάκης Γ. FORD 
39. Μενεγάκης Μαν. OPEL 40. 
Ασαριωτάκης Μαν. FIAT 41. 
Κυβρεοτης Σάβ. TALBOT 42. 
Φραύδαράκη Μ. .AUTOBIAN­
CHI 43. Βασιλάκης Φ. TOYO 
ΤΑ 44. Ανταλοοδάκης Γ. 
FORD 45. Κστριμης Καλ, VW

φού την Κυριακή ο ΟΨΗ υπο 
δέχεται την ΑΈΚ. Ο Εργοτέ- 
λης θέλει και αυτός την λύση 
του Ηροδότου. Σε περίπτωση 
που η ΕΠΟ «πορρίψει το αίτη

σε 1.30 ώρα ήταν ο Κεφάκης 
που έχει κάταγμα στην επιγο 
νατίΐδα. Προπόνηση θα γίνει 
και σήμερα το απόγευμα μετά 
το τέλος της οποίας ο προπο 
νητής κ. Τατΐδης θα επιλέξειι 
την Ιόάδα. Σήμερα το βρ'άϊδυ 
ο προπονητής και οι ,πο’δοσφαι 
Ρ’ΐστές του σωματείου θα συ 
γκεντρώθούν. στο σπίτι του 
’Προέδρου κ. Αστρινάκη για να 
οταρακοιλοι>θήσουν σε βίντεο 
τον αγώνα της περασμένης Κυ 
ριακής με τον Εθνικό Αστέρα.

9 ΣΤΟΝ αγώνα Χαλάνδρι 
—Κεραυνός του 2θυ σμίλου 
της Εθνικής Ερασιτεχνικής Κα 
τηγοριίάς θα σφυρίξει ο κ. Κω 
νιωτάκης με επόπτες -τους κ.κ. 
Ακουμιανάκη και Γαρεφαλάκη. 
Εξάλλου το παιχνίδι Ολυμπία 
κός Χαλκ—Άγ. Δημήτριος θα 
διευθύνει ο συμποιλίτης μας 6ι 
αιτητής κ. Ιωαννί'δης με επό­
πτες τους κ.κ. Δαιβάκη και Κα 
<ρ®τζάκη.

9 Η ΑίΝΙΔιΡΓΚΗ ομάδα Μπά 
σκετ του Εργοτέλή νίκησε σε 
φιλικό την Τετάρτη στο Ρέθυ 
μνο την αντίστοιχη του Αρκά 

δι με 80—63.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Π.Κ.Ε. — ΟΤΕ (Ηρακλείου Χαλεί τα μέλη της Χορωδί­

ας του, καθώς και κάθε εργαζόμενο (από οποιονδήποτε ερ­
γασιακό χώρα) που θέλει να γίνει μέλος της, να προσέλθουν 
στο ΠΌλιτιστ'ΐ'κό Κέντρο, Θεοτοκοπούλου 9, τηλ. 220220, 
τη Δευτέρα 23-9-85 και ώρα 8 το βράδυ.

Στη συνάντηση αυτή ο· μαέστρος κ. Μιίνως Σωμαράκης 
θα κάνει επιλογή και ταξινόιμηιση των χορωδών.

ΚΗΔΕΙΑ
Την αναπημένη μας μητέρα, γιαγιά και θεία

ΕΛΕΝΗ ΓΚΡΙΔΑΚΗ
Ετών 90

ncu πέθανε κηδεύουε σήμερα Παροισκευή και ώρα 11 π.μ. 
από το σπΙί'Τΐ ιμας χωριό Κρουσσώνα. Η νεκρώσιμη’ οκολου 
θία θα ιμολί ‘ στην εκκλησία Ανίας Τριάδας. Και παρακαλού 
μιε τους συγγενείς και φίλους όπως συνοδεύσουν την εκφο 
ρά του λειψάνου της.
Τα παιδιά: Ζαχαρίας και Αθανασία ΓκρΊ'δά’κη, ’Μανόλης και 
Ελένη ΙΓκριδάικη, Αικατερίνη και Δημήτρ. Αννελιδάκης, Γεώρ 
γιος και Αικατ. Γκριδάκη, Γεωργία και Χαρ. ΤσίίκαΎδιηλάκης.

(
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Ροταριανός Όμιλος Ηρακλείου καλεί τα μέλη του αλ- ’ 
λά και τους φίλους του Ρόταρυ να παρακολουθήσουν την < 
ομιλία του Κού Γιώργου θ'εοφιλόπουλου, Γεν. Δΐ'ευθυντΟ’ύ । 
της Διαφημιστικής ιΕταιρείας «ALEOTOR» με θάμα «Ο'ίκονο , 
μ:'κές και ’κοινωνικές επ.δράσεις της διαφήμησης σαν βασική J > 
λειτουργία1 της επιικοινωνία'ς», που θα γίνει κατά την Πανη ' ’ 
yup:κή ’Συνεστίασή Του Ομίλου, αύριο Σάββατο 21-9-85 Ί 
το βράδυ στις 9,30' στο Ξενοδοχείο «ΞΕΝΙΑ». Η

ΠΑ.ΣΟ.Κ.
Τ.Ο. Πλατείας Σινάνη

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας περιμένουμε σε συνεστίαση 

στο ΚΕΝΤΡΟ «ΑΡΙΑΔΝΗ» 
την Κυριακή 22 Σεπτεμβρίου 

και ώρα 9 το βράδυ.

I
 ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ 3ΗΣ ΔΕΣΜΗΣ |

Ο Φιλόλογος Καθηγητής I;

ΠΑΣΠΑΛΑΚΗΣ ΚΩΝϊΝΟΣ 
δημιουργεί στο Φροντιστήριο «ΟΡΟΣΗΜΟ» 

ΕΙΔΙΚΑ 6ΜΕΛΗ ΤΜΗΜΑΤΑ 
για υποψήφιους 3ης Δέσμης. I;

Πληροφ. οδός 1821 αριθ. 10, Με ϊ ντάνι. !·Τηλ. 221953— 289709 }

Ο ΚΡΗΤΙΚΟΙ ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 

INFOKRETA - INFOSHOP - ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΖΗΤΑ
2 ΑΝΑΛΥΤΕΣ - ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΕΣ

I

για μόνιμη εγκατάσταση στο Ηράκλειο.
1) Γνώστης της γλώσσας COBOL

(γνώση του λειτουργικού συστήματος UNIX θα θεωρηθεί 
πλεονέκιτημαι)

2) Γνώστης της γλώσσας PASCAL
Απαραίτητο προσόντα:

— Εμπειρία 2 ετών σε επαγγελματικές εφαρμογές και στην 
αντίστοιχη γλώσσα προγραμματισμού.

— Να μην έχει στρατιωτικές υποχρεώσεις
— Να μην έχει άλλη απασχόληση

Οι ενδιαφερόμενο'ΐ να στείλλουν ταχυδρομικώς πλήρες 
βιογραφ'κό σημείωμα στην διεύθυνση: Τσακίρη 11, Ηρά­
κλειο Κρήτης, με την ένδειξη «Γ ια πρόσληψη Αναλυτή».

4

ΓΙΑΤΙ ανέκαθεν την ημέρα 
της μνήμης του προστάτη των 
Σφακίων μαζευότανε τα ξακου 
στά παιληκάρια και παίρνανε 
μέρος στους αθλητικούς αγώ 
νες που «τελούντο μετά τη θεί 
α λειτουργία.

Θέλεις να δεις και να χαρείς 
ί όμορφα παληκάρια;

(ΚΙ αδύνατά και τρομερά 
ως είναι τα λιοντάρια;
Άμε στο Φραγκοκάστελλο 
νά ναι τ’ Αγιού Νικήτα...

ιμας λέει το ριζίτικο. Την ημέ 
ρα δηλαδή που πήγαμε εμείς

ΤΟΥΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥΣ αγώ 
νες της εορτής αυτής σκοποβο 

' λή, τρέξιμο, βόλι, άλμα, σφαί 
ρα κ.ά θέλησε ν αναβιώσει και 
να ξσναφέρβι στην επιφάνεια η 
Ενωση Σφώκιανών του Ν. Ηρα 
(κλείου σε συνεργασία με τους 
προέδρους των Σφακιανών χω 
ριών. Και πρέπει να σημειώσω 
ιμε ότι σαν πρώτη αρχή, η προ 
σπάθεια είχε σημαντική επιτυ 
χία και η σύναξη των Σφακια 
vow μεγάλη. Γεγονός ελπιδοφό 

/ ρο για μεγαλύτερη του χρόνου, 
ώστε να στερεωιθεί η νέα «κα 
ταβόλάδα» του αθλητικού δέν­
τρου, που τόση φήμη έδωσε 
στην επαρχία.

ΓΙΑ ΝΑ είμαι αντικείμεντ 
κότερος πρέπει να ομολογήσω 
πως επερίμενα μεγαλύτερη σύμ 
μετοχή Σφακιανών τόσο από 
το Ηράκλειο, όσο και από το 
Ρέθυμνο και τα Χανιά που εί 
ναι πλησιέστερα — όμορφα’—■ 
ιμε τα Σφακιά. Ο,τι όμως πάρε 
λείφθη εφέτος, πρέπει να γίνει 
του χρόνου, ώστε όλοι μαζί 
ντόπιοι και απόδημοι Σφακια 
νοί αθλητές απλοί φίλαθλοι αλ 
λά και κάθε κρητικός να συν 
τρέξει με την συμμετοχή του 
ώστε το περίφημο πανεγύρι 
και οι αγώνες του να πάρουν 
την παλιά θέση τους και να 
ξαναγίνουν παγκρήτια αθλητι 
κή συνάντηση.

ΤΩΡΑ μάλιστα που μπουχτί 
σαμε από το ποδόσφαιρο με α 
κριιβοπληρωμένους μάλιστα μι 
σθοφόρους, που είναι και άθλη 
μα «εισαγωγής» και συχνά συ 
νοδεύεται με βία στα γήπεδα, 
με χούλιγκανς και τίτοία, και 
ρό ς είναι να θυμηθούμε τα ευ 
γενή δικά μας κλασσικά αγωνί 
σματα με τα οποία δοξάστηκε 

', η αθλητική Ελλάδα και είναι 
απόλυτα το εναρμονισμέναμε το 
αρχαίο ελληνικό πνεύμα και 
την παραγγελία «αιέν αριστεύ-

ΑΛΛΑ για την περιορισμένη 
έστω περιοχή των Σφακίων που 
είδαμε, την γύρω από το Φυα 
γκοΚάστελλό, θα χρειαστεί να 
πούμε λίγα λόγια στο αυριανό 
ιμας γιατί σήμερα δεν υπάρχει 
διαθέσιμος χώρος. «Ες αύριον» 
το λοιπόν. Πρέπει να σημειώσω 
επίσης ότι τον τίτλο του Ο 
δοιπαρικού μου, δανείστηκα α 
πό το βιβλίο του Σφακιανού 
συγγραφέα και δημοσιογράφου 
Νίκου Αγγελή, που είναι γεμά 
το, βιώματα, ιστορίες, θρύλους 
και σφύζει από Σφακιανή ζωή.. 
Είναι αξιανάγνωστο' αν υπάρ­
χει ακόμη στα’ βιβλιοπωλεία.

Κώστής Φραγκούλης

ΕΘΝΙΚΟΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ 
ΟΜΙΛΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούνται όλοι οι φίλοι’ του 

ΕΓΟΗ στην συνεστίαση που 
διοργανώνει το κολυμβητικό 
τμήμα του Συλλόγου μας που 
θα γίνει στο Κέντρο «Ρούσος» 
στη διασταύρωση των δρόμων 
προς Σταυράκια — Βούτες την 
Παρασκευή 20 Σεπ)βρίου 1985 
και ώρα 8.30 το βράδυ για να 
τιμήσει τους κολυμβητές — 
τριες του ΕΓΟΗ που έλαβαν 
μέρος στο Πανεπαρχιακό πρω 
ιάθλημα στην Καλαμάτα όπου 
όπως είναι γνωστό κατέλαβαν 
την πρώτη θέση μεταξύ 28 συλ 
λόγων από όλη την Ελλάδα.

Στη συνεστίαση αυτή θα 
βραβευτεί ο καλλίτερος κολυμ 
βθΤ’ής και η καλλίτερη κολυμ 
βήτρια του συλλόγου μας και 
θα γίνει ανταλλαγή απόψεων 
εν όψει της νέας αγωνιστικής 
περιόδου.

Για περισσότερες πληροφορί 
ες οι φίλοι του ΕΓΟΗ μπορούν 
να απευθύνονται στους:

1. Καπετανάκο Νίκο, Πρόεδ­
ρο ΕΓΟΗ τηλ. 230046

2. Δημόπουλο Αντώνη, Εφο 
ρο Κολυμβήσεως τηλ. 236191

3. Καπνισάκη Αντώνη, Γένι 
κός Αρχηγό Κολυμβητικού τηλ 
281.370

ΕΚΤΑΚΤΗ
ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Ο ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ Η 
Ρ ΑΚΛΕΊΟ Υ καλεί τα μέλη του 
σε έκτακτη Γενική Συνέλευση 
στις 22-9-1985. ημέρα Κυριακή 
και ώρα! 7 μ.ιμ. στο Ξενοδοχείο 
ΑΤΛΑΝΤΙΕ με αποκλειστικό 
θέμ ατην εντολή του Λΐιμεινικού 
Ταμείου Ηρακλείου για την ο 
ποχώρηση του ΝΟΗ από το 
γραφείο του στη ΜΑΡΤίΝΑ’.

Εκ του Α.Σ. ΝΟΗ
1-2*ΒΝ···········9·················Ι1 

ϊ ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ !Μ
Με όλες τις καιρικές συνθήκες. ■

ϊ «pm Minimm ϊ
ΔΑΝΑΗ — ΠΗΓΗ 

■ · Η■ Ελάτε απόψε.■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■η
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σπούδασε

Π Γ· ΟI~ F* Α Μ Μ A Τ X ΙΕ Τ Μ ΖΕ 
Π F- Ο Γ" Ρ Α Μ Μ A Τ I Σ Τ Η 32 

πρόγέάμματχς-γης:
οτο πιο duyxpovo ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΉΝ 

ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ; 1 ΣΕΠ. ESI 5 ΟΚΤ.


